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ACHA IRIZAR, Félix

211 p. (18 cm) Rustica.

Etica y Moral. Problemas morales de la existencia humana.
Mensajero. Bilbao.    1980    Ref. (11793)

.-

6,00 €

11793

ADAM, Augusto, Dr.

329 p. (19 cm) Rustica.  Ex-libris ant. prop.

La virtud de la libertad. Versión española de la 2ª ed. alemana por el R.P. Miguel Altolaguirre, O.S.B.
Dinor. San Sebastián   1957    Ref. (4534)

.-

15,00 €

4534

ADORNO, Theodor W. y DIRKS, Walter (Eds.)

574 p. (19 cm) Rustica.

FREUD EN LA ACTUALIDAD. Ciclo de conferencias de las Universidades de Frankfurt y Heidelberg
Barral   1971    Ref. (36205)

.-

18,00 €

36205

AGAZZI, Evandro

355 p. (22 cm) Rustica.

LA LOGICA SIMBOLICA.
Herder. Barcelona   1973    Ref. (34876)

.-

20,00 €

34876

AGUILAR MERLO, Miguel

  Rustica.

LA HORA XXV DE ESPAÑA. BARCELONA 1992
s.e.   0000    Ref. (50016)

.-

6,00 €

50016

AGUIRRE BELLVER, Joaquín

204 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria ant. prop.

ESPAÑA: UN PUEBLO, UNA IDEA.
Dyrsa. Madrid.   1984    Ref. (16184)

.-

6,00 €

16184

ALAIN.

278 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta despegada.

PROPOS SUR LE BONHEUR.
Hachette. Buenos Aires.   1943    Ref. (14085)

.-

9,00 €

14085

ALBERT VERDU, Cecilia

324 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado en mapas y graficas en bn. En buen estado.

LA DEMANDA DE EDUCACION SUPERIOR EN ESPAÑA: 1977 - 1994
Ministerio de educacion y cultura. Madrid.   1998    Ref. (30807)

.-

12,00 €

30807

ALCALA, Francisco (Dir.)

423 p. (24 cm) Rustica.

PATRONES RECIENTES DE COMERCIO Y ESPECIALIZACION INTERNACIONAL
Fundacion BBVA.    2012    Ref. (35095)

.-

18,00 €

35095

ALCORTA ECHEVARRIA, Jose ignacio

184 p. (21 cm) Rustica.  Anotacion de ant. prop.

PROLEGOMENO PARA UNA FUNDAMENTACION TRANSCENDENTAL DE LA ETICA
Real academia de ciencias morales y politicas. Madrid.   1976    Ref. (31179)

.-

14,00 €

31179



ALDRIGHETTI, Angelo.

273 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado a lapiz. Col. Obras de Economia.II. Manuales Introductorios.

TECNICA BANCARIA.
Fondo de Cultura Economica. Mexico.   1944   2ª ed. Ref. (21048)

.-

6,00 €

21048

ALEJANDRO, Jose Mª de, S.J.

357 p. (19 cm) Rustica.

HUMANISMO ATEO.
Mensajero. Bilbao.   1967    Ref. (33311)

.-

18,00 €

33311

ALEMANY, Carlos. (Edit.)

304 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn. de Angel Rz. Idigoras. Deslucido. Algunas marcas a boli. Col. Serendipit. 
Maior.

14 APRENDIZAJES VITALES.
Desclee De Brouwer. Barcelona.   1998   4ª ed. Ref. (20533)

.-

16,00 €

20533

ALLO, Bernard

63 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant prop.

LA PEUR DE LA VÉRITÉ.
Bloud. Paris.   1908    Ref. (11960)

.-

6,00 €

11960

92 p. (19 cm) Rustica.

LE TRAVAIL D´APRÈS SAINT PAUL.
Lethielleux. Paris.   1914    Ref. (11958)

.-

6,00 €

11958

ALMEIDA, Teodoro de

509 p. (20 cm) Enc. pasta española lomo piel Grabado  Sello de anterior propietario

EL HOMBRE FELIZ, independiente del mundo y de la fortuna ó ARTE DE VIVIR CONTENTO en cualesquier 
trabajos de la vida

Librería Religiosa. Barcelona   1855    Ref. (41124)

.-

40,00 €

41124

ALTES MACHIN, Carmen

287 p. (23 cm) Rustica.

MARKETING Y TURISMO. Introduccion al marketing de empresas y destinos turísticos.
Sintesis. Madrid.   1997    Ref. (35732)

.-

25,00 €

35732

ALVANHOV, Omraam Mikhael.

192 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Izvor.

O HOMEM A CONQUISTA DO SEU DESTINO.
Prosveta.Lisboa.   1985    Ref. (20551)

.-

5,00 €

20551

ALVARADO, Francisco

504 p. (21 cm) Enc. plena piel con tejuelo. Con falta en parte superior del lomo.  Sello ant. prop.

CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL ORDEN DE PREDICADORES,
O SEA EL FILOSOFO RANCIO. TOMO III. CONTIENE LAS CARTAS XXV Y SIGUIENTES HASTA LA XXXVII.

Aguado. Madrid.   1825    Ref. (27882)

.-

60,00 €

27882

400 p. aprox. (22 cm) Bonita enc. pasta española con tejuelos.  Firmas ant. prop.

CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL RMO. PADRE MAESTRO FR. ---, DEL ORDEN DE PREDICADORES,
O SEA EL FILOSOFO RANCIO, ... VOLUMEN PRIMERO

Aguado. Madrid.   1824    Ref. (27899)

.-

60,00 €

27899

ALVAREZ ALVAREZ, José Luis.

252 p.  (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

ESPAÑA DESDE EL CENTRO.
Espasa-Calpe. Madrid   1978    Ref. (19913)

.-

6,00 €

19913

ALVAREZ ANGULO, Tomas

397 p. (24 cm) Enc. cartone Mapas. Firmado por el autor

DOS MUNDOS ORIENTE CONTRA OCCIDENTE PROLOGO DEL Dr. Nicolas Repetto.
Libertad. Buenos Aires.   1948   Primera edicion . Ref. (29118)

.-

20,00 €

29118



ALVAREZ VEGA, Juan

507 p. (24 cm) Enc. holandesa  sellos ant. prop.

HARMONIAS ENTRE LO SENSIBLE Y LO SUPRASENSIBLE EN FORMA DE DISCURSOS ORATORIOS por el
presbitero D. ---

Abundio Z. Menendez. Palencia   1896    Ref. (49168)

.-

35,00 €

49168

ÁLVAREZ VILLAR, A.

180 p. (22 cm) Enc. tela.

Elementos de psicología experimental.
Aguilar. Madrid.   1970    Ref. (10202)

.-

12,00 €

10202

ALVAREZ, Jose Luis; GALLO, Miguel Angel y RICART, Joan Enric.

221 p. (22 cm) Rustica.

PRACTICAS DEL GOBIERNO EN ESPAÑA
IESE. Pamplona.   1999    Ref. (33924)

.-

15,00 €

33924

AMADO, Georges

196 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LOS NIÑOS DIFICILES. Su observación y readaptación.
Luis Miracle. Madrid.   1962    Ref. (19276)

.-

9,00 €

19276

ANCEL, Alfred

227 p. (19 cm) Rustica.

INTERPRETACION CRISTIANA DE LA LUCHA DE CLASES.
BAC. Madrid   1977    Ref. (13400)

.-

6,00 €

13400

ANGEL DEL HOGAR

163 p. (19 cm) Rustica.   Col. Educacion y familia.

MATERNIDAD.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1949    Ref. (28412)

.-

12,00 €

28412

ANTOINE, Ch.

773 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica Hispánica

COURS D’ECONOMIE SOCIALE par ---
Guillaumin et C. Paris   1905    Ref. (52447)

.-

20,00 €

52447

ANTONIAZZI, Sandro

88 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

REPENSAR EL SINDICALISMO
Hoac. Madrid.   1987    Ref. (31107)

.-

5,00 €

31107

88 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

REPENSAR EL SINDICALISMO
Hoac. Madrid.   1987    Ref. (31108)

.-

8,00 €

31108

APARISI Y GUIJARRO, Antonio

5 vols. (21,5 cm) Enc. tela.  sellos ant. prop.

OBRAS DE D. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO (5 VOLUMENES)
Imp. de la Regeneracion. R. Ramirez. Madrid   1873    Ref. (46867)

.-

175,00 €

46867

465 p. (23 cm) Rustica.  Vol. sin desbarbar.

OBRAS DE D. ANTONIO APARISI Y GUIJARRO. TOMO IV. OPUSCULOS.
Imp. Folguera Fco. Fernandez. Madrid   1874    Ref. (37080)

.-

18,00 €

37080

APARISI Y GUIJRRO, Antonio

72 p. (19,5 cm) Enc. rustica. Retrato del autor.  Desencuadernado. Sello ant. prop.

EL REY DE ESPAÑA por Don ---
Ramón Ramirez. Madrid   1869    Ref. (49608)

.-

25,00 €

49608



AQUIRISTAIN, Luis

291 p. 8º (18 cm) Rustica.  Deslucido. Puntos de óxido

España en el crisol. (Un Estado que se disuelve y un Pueblo que renace)
Minerva. Barcelona   1930    Ref. (4136)

.-

24,00 €

4136

ARANGUREN, José L.

308 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CATOLICISMO, DIA TRAS DIA. Ensayos.
Noguer. Barcelona.   1956    Ref. (12237)

.-

9,00 €

12237

ARANGUREN, Jose Luis L.

342 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta ligeramente amarillenta. Col. Lo que tiene que decir.

TALANTE, JUVENTUD Y MORAL.
Ediciones Paulinas. Madrid.   1975    Ref. (20381)

.-

9,00 €

20381

ARBE Y BANDRES, Daniel

240 p. (17 cm) Enc. cartone editorial  Sello ant. prop.

MANUAL DE LOS DEBERES DEL HOMBRE EN SU VIDA SOCIAL Y POLITICA por D. ---.
Juan Gili. Barcelona   1904    Ref. (37970)

.-

18,00 €

37970

AREILZA, José María de

411 p. (17 cm) Rustica.

Prosas escogidas.
Espasa-Calpe. Madrid.   1986
 Ref. (9988)

.-

9,00 €

9988

ARENAL, Concepcion

461 p. (18 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

CARTAS A UN OBRERO
Vizcaina. Bilbao   1880    Ref. (54059)

.-

10,00 €

54059

380 p. (18 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

CARTAS A UN SEÑOR
Vizcaina. Bilbao   1880    Ref. (54062)

.-

10,00 €

54062

380 p. (18,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario.

CARTAS A UN SEÑOR
Vizcaina. Bilbao   1910    Ref. (54328)

.-

8,00 €

54328

ARENDT, Hannah

366 p.  (21 cm) Rustica.  Deslucido. Abundantes subrayados de ant. prop. en lapiz rojo.

CONDITION DE L’HOMME MODERNE (THE HUMAN CONDITION) traduit de l’americain par Georges Fradier
Calmann-Levy. Paris   1961    Ref. (39186)

.-

20,00 €

39186

ARIAS, Gonzalo

290 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Subrayados con rotulador.

LA NO-VIOLENCIA. ¿TENTACION O RETO?
s.e.   1985    Ref. (13147)

.-

6,00 €

13147

ARIAS, Juan, MSC

79 p. (16 cm) Rustica.

LAS COSAS, CLARAS. I. LOS OBREROS.
El Perpetuo Socorro. Madrid.   1965    Ref. (22601)

.-

5,00 €

22601

ARNAIZ, M.

369 p. (23 cm) Rustica.

LA INTELIGENCIA. por el P. ---, agustino. Director de los estudios del Real Monasterio de El Escorial.
Saenz de Jubera. Madrid.   1914    Ref. (28321)

.-

25,00 €

28321



ARREGUI Y SABARTE, Pedro de

157 p. (24 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

Creación y colaboración
Bilbao   1960    Ref. (3018)

.-

9,00 €

3018

ARREGUIN, J.L.M.

125 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

4 SISTEMAS DE COMUNICACION Y ENSEÑANZA. AREA: METODOLOGIA DE LA ENSEÑANZA SUPERIOR.
SERIE: CURSOS BASICOS.

Trillas. Mexico.   1983    Ref. (22144)

.-

6,00 €

22144

ARSUAGA NAVASQUES, Emilio y CANTERA HONTAVILLA, Eloy

311 p. (23 cm) Rustica.

EXPERIENCIAS DE GESTION SOCIAL EN EUROPA.
Asociación para el progreso de la dirección.   1979    Ref. (17004)

.-

6,00 €

17004

ARTAJO, Alberto M. y CUERVO, Máximo

232 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

DOCTRINA SOCIAL CATOLICA DE LEON XIII Y PIO XI. RECOPILACION CONCORDADA, Y 
PROFUSAMENTE ANOTADA, DE LOS DOCUMENTOS PONTIFICIOS Y SOCIALES SOBRE LA MATERIA. 
PROLOGO DE ANGEL HERRERA.

Labor. Barcelona   1933    Ref. (14064)

.-

6,00 €

14064

ASENSIO MORENO, M.

101 p. (20 cm) Rustica.

55 TEST PARA PRUEBAS DE SELECCION Y CONCURSOS O COMO DIVERTIRSE APRENDIENDO.
Ibérico europea de ediciones. Madrid.   1987    Ref. (14719)

.-

6,00 €

14719

ASTUA BEJARANO, Ileana

108 p. (24 cm) Rustica.

LA BUSQUEDA DEL TIEMPO. UN CAMPAMENTO CON MOMO Y SUS AMIGOS
CCS. Madrid.   1999    Ref. (30427)

.-

8,00 €

30427

ATHAYDE, Tristan de

235 p. (20 cm) Rustica.  Anotaciones y subrayado de ant. prop. Cubierta rota.

LAS EDADES DEL HOMBRE. LA TRAYECTORIA DE LA VIDA
Difusion. Buenos Aires.   0000    Ref. (30677)

.-

12,00 €

30677

Attali, Jacques, 1943-

156 p. (19 cm) Rustica.

Los modelos políticos.traducción de Enrique Muñoz Latorre
Barcelona : Labor,    1974    Ref. (26086)

.-

6,00 €

26086

AUSTREGESILO, Prof. Dr. A.

240 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

CONDUCTA SEXUAL (DIRECCION SEXUAL)
Javier Morata. Madrid   1935   Primera edicion . Ref. (52398)

.-

40,00 €

52398

AYALA ALARCÓ, Ángel

502 p. (22 cm) Enc. rustica.  Deslucido

FORMACIÓN DE SELECTOS
Sociedad de Educación ATENAS. Madrid   1946    Ref. (40991)

.-

28,00 €

40991

AYMARD, Camille

296 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.

Bolchevisme ou Fascisme?... Français, il faut choisir!
Ernest Flammarion. Paris.   1925
 Ref. (9989)

.-

19,00 €

9989



AZORIN

184 p. (20 cm) Enc. cartoné.

Antonio Azorín.
ORBIS   1994    Ref. (377)

.-

5,00 €

377

152 p. (20 cm) Rustica.

Lecturas españolas.
Agrupación Nacional del Comercio del Libro.   1974    Ref. (376)

.-

5,00 €

376

204 p. (18 cm) Rustica.   El libro de Bolsillo. Sección: literatura. Nº  150.

Política y literatura (Fantasías y devaneos).
ALIANZA   1968    Ref. (221)

.-

5,00 €

221

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  76.

Tiempos y cosas
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1228)

.-

6,00 €

1228

AZPIAZU, Joaquín

215 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

A Ella. Tú y El.
Antisectarias. Burgos.   1937   3ª ed. Ref. (11824)

.-

6,00 €

11824

Bacigalupo, Mariano

152 p. (22 cm) Rustica.

La Administración Pública : reforma y contrarreforma / Mariano Bacigalupo... [et al.]   [coordinadores 
Antonio Jiménez-Blanco, José Ramón Parada]

Madrid : Fundación para el Análisis y los Estudios Sociales y los Autores,    1999    Ref. (26039)

.-

9,00 €

26039

BALBUENA IGLESIAS, Mateo.

183 p.  (21 cm) Rustica.

EL POR QUE DEL EUROCOMUNISMO.
Forma. Madrid.   1978    Ref. (19921)

.-

5,00 €

19921

Balcells Gorina, Alfonso, 1915-2002

94 p. (21 cm) Rustica.

La Universidad, sus hombres y la sociedad : (artículos, conferencias y entrevistas)
Salamanca : [Asociación de Antiguos Alumnos y Amigos de la Universidad de Salamanca],    1968    Ref. (26145)

.-

8,00 €

26145

BALMES, Jaime

214 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta deslucida. Sello ant. prop.

ANTOLOGIA DE SUS ESCRITOS POLITICOS
Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (33895)

.-

12,00 €

33895

288 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

CARTAS A UN ESCÉPTICO EN MATERIA DE RELIGION.
Araluce. Barcelona.   1935    Ref. (12246)

.-

12,00 €

12246

240 p. (17 cm) Rustica.   Colección Austral.

EL CRITERIO.
Espasa-Calpe. Madrid   1981    Ref. (17311)

.-

5,00 €

17311

808 p. (24 cm) Enc. holandesa puntas época.

ESCRITOS POLITICOS DE D. JAIME BALMES. Coleccion completa, corregida y ordenada por el autor.
Imp. de la soc. de operarios del mismo arte. Madrid.   1947   Primera edicion . Ref. (34592)

.-

45,00 €

34592

2 vols. (20 cm) Enc. piel relieve.  Sello ant. prop. Puerto Rico y firma autografa. Encuadernación estropeada.

FILOSOFIA FUNDAMENTAL  (DOS VOLUMENES)
Garnier. Paris   1850    Ref. (10750)

.-

30,00 €

10750

234 p. (24 cm) Enc. holandesa-piel.  Sello ant. prop.

LA SOCIEDAD. Revista religiosa, filosófica, política y literaria.
A. Brusi. Barcelona.   1851   2ª ed. Ref. (19182)

.-

30,00 €

19182



BARAUT, Tomas. S. S.

101 p. (22 cm) Rustica.  Firma autogr. ant. prop. Subrayado a boli. Manchas de oxido.

EN LA ESCUELA DE DON BOSCO. LECTURAS PEDAGOGICAS PARA PADRES Y EDUCADORES.
S. E. I. Madrid.   1945    Ref. (20456)

.-

6,00 €

20456

BARNETT y otros

2 vols. (18 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn  Sello de anterior propietario

UN SIGLO DESPUES DE DARWIN (2 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1966    Ref. (53469)

.-

8,00 €

53469

BAROJA, Pio

286 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

COMUNISTAS JUDIOS Y DEMÁS RALEA. Prólogo de E. Giménez Caballero
Reconquista. Valladolid   1938    Ref. (52889)

.-

50,00 €

52889

BARSALOU-FROMENTY, G.

488 p. (21,5 cm) Enc. cartone lomo tela  Sello de anterior propietario

LA PHILOSOPHIE TERRESTRE par ---
Menz. Geneve   1876    Ref. (46948)

.-

70,00 €

46948

BAS, Arturo M.

255 p. (21,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario. Deslucido

EL CANCER DE LA SOCIEDAD
Sebastian de Amorrortu. Buenos Aires   1932    Ref. (54501)

.-

20,00 €

54501

BASELGA, Eduardo; URQUIJO, Soledad.

354 p. (22 cm) Rustica. Tablas bn. Firma ant. prop. Col. Sociologia. Num. 3.

SOCIOLOGIA Y VIOLENCIA. ACTITUDES UNIVERSITARIAS.
Mensajero. Universidad de Deusto. Bilbao.   1974    Ref. (20485)

.-

16,00 €

20485

BAYO, Eliseo.

273 p. (21 cm) Rustica.

DE QUE VIVEN Y POR QUE NO MUEREN LOS ESPAÑOLES.
Dirosa. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (20069)

.-

6,00 €

20069

BEAUVERGER, Edmond de

335 p.  (23 cm) Rustica.  Intonso.

TABLEAU HISTORIQUE DES PROGRES DE LA PHILOSOPHIE POLITIQUE suivi d’une etude sur Sieyès par 
---

Commelin. Paris   1858    Ref. (36854)

.-

60,00 €

36854

BECKER GOMEZ, Fernando

462 p. (25 cm) Enc. holandesa.

TEMATICA CONTABLE-FISCAL.
Mercator. Madrid.   0000    Ref. (17014)

.-

16,00 €

17014

BEDOYA De, Javier M.

149 p.
 (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El desafío de la libertad.
Unión editorial S.A. Madrid.   1974    Ref. (11815)

.-

15,00 €

11815

BEDOYA, Javier M. de

193 p. (20 cm) Rustica.

Antes que nada política
Afrodisio Aguado.Valladolid   1939    Ref. (2166)

.-

24,00 €

2166



BELTRAN PARDO, Marta y SEVILLANO JAEN, Fernando

167 p. (24 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn

CLOUD COMPUTING. TECNOLOGIA Y NEGOCIO
Paraninfo.   2013    Ref. (54515)

.-

18,00 €

54515

BENAVENTE, Jacinto

216 p. (17 cm) Enc. holandesa. Ilustr. Sello ant. prop.

CARTAS DE MUJERES.
Unión Editorial Hispanoamericana.   0000    Ref. (17211)

.-

9,00 €

17211

Benavides, Leandro

147 p. (18 cm) Rustica.

Politíca y cambio social
Pamplona : EUNSA,    1975    Ref. (26088)

.-

5,00 €

26088

147 p. ; 18 cm  Rustica.

Politíca y cambio social / Leandro Benavides
Pamplona : EUNSA,    1975    Ref. (9282)

.-

9,00 €

9282

BENEGAS, José María

221 p. (21 cm) Rustica.

La razón socialista. Carta abierta a los socialistas españoles.
Planeta. Barcelona.   1990
 Ref. (10001)

.-

9,00 €

10001

BERG, Ludwig

311 p. (21 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

ETICA SOCIAL
Rialp. Madrid   1964    Ref. (28675)

.-

18,00 €

28675

BERGSON, Enrique

219 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

LA RISA. ENSAYOS SOBRO LA SIGNIFICACION DE LO COMICO
Prometeo. Valencia   1914    Ref. (49815)

.-

20,00 €

49815

BERGSON, Henri

338 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Bibliotheque de Philosophie contemporaine.

LES DEUX SOURCES DE LA MORALE ET DE LA RELIGION.
Presses universitaires de France. Paris.   1941    Ref. (12267)

.-

16,00 €

12267

BERLANGA BARBA, Manuel.

213 p. (22 cm) Rustica. Cuadros bn.

PRINCIPIOS DE ESTADISTICA CON APLICACIONES A LA ECONOMIA DE LOS NEGOCIOS Y EMPRESAS.
Biblioteca de Comercio y Finanzas. Madrid.   1947   1ª ed. española. Ref. (21057)

.-

12,00 €

21057

BERMUDO, José Manuel, VALLS, Ramón y SAVATER, Fernando.

133 p.  (21 cm) Rustica.

CURS PROGRÉS I PODER.
Fundació Caixa de Pensions. Barcelona.   1984   Primera edicion . Ref. (19743)

.-

6,00 €

19743

BERNAL, Alfonso

127 p. (18 cm) Rustica. Con dibujo en bn.

ERRORES EN LA EDUCACION DE LOS NIÑOS
Zafo. Barcelona.    1978    Ref. (31479)

.-

6,00 €

31479

BERRIOZABAL, Juan Manuel de

199 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA FELICIDAD DEL PENSAMIENTO por D. --- Marques de Casajara.
Imp. Vda.Palacios. Madrid.   1854    Ref. (34744)

.-

30,00 €

34744



BERUETE VALENCIA, Santiago

201 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. biblioteca. expurgo.

LIBRO DEL AJEDREZ AMOROSO.
Editora Regional de Extremadura. Merida.   1990    Ref. (28414)

.-

15,00 €

28414

BEST, John W.

397 p. (24 cm) Enc. cartoné con sobrec.  Sello ant. prop.

COMO INVESTIGAR EN EDUCACION por ---.
Morata. Madrid.   1967    Ref. (18568)

.-

12,00 €

18568

BETES, Luis G. y SARRIES, Luis

370 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

ESTRUCTURA Y CAMBIO SOCIAL. Sociologia. La ciencia de la convivencia.
Verbo Divino. Estella   1974    Ref. (39198)

.-

10,00 €

39198

BETHLEEM, L.

621 p. (18 cm) Rustica.  Intonso.

LA PRESSE. SON INFLUENCE ET SA PUISSANCE. SES MEFAITS ET SES DANGERS. SES BIENFAITS ET 
SES GLOIRES. SA NECESSITE. DEVOIRS QUI S’IMPOSENT.

“Reveu des Lectures”. Paris.   1928    Ref. (17355)

.-

9,00 €

17355

Biblioteca Auxiliar de Educacion.

286 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr. bn. Partituras bn.  Col. Enciclopedia de Ciencias Juridicas y Sociales.

CUESTIONES DE DIDACTICA ESPECIAL. EDICION ESPECIAL PARA EL MINISTERIO DE EDUCACION Y 
CIENCIA.

Paraninfo. Madrid.   1968    Ref. (20727)

.-

12,00 €

20727

BILBENY, Norbert

149 p. (21 cm) Rustica.

EL DISCURSO DE LA ETICA. Historicidad y lingüisticidad de la etica
PPU. Barcelona   1990    Ref. (33599)

.-

18,00 €

33599

BLANCO CASTILLA, F.

245 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

TEMAS PEDAGOGICOS. EL CINEMA EDUCATIVO Y GRACIAN, PEDAGOGO
Beltran. Madrid   1933   Primera edicion . Ref. (54792)

.-

18,00 €

54792

BLANCO SOLER, Dr. C.

138 p. (20 cm) Enc. tela. Marcapáginas Láminas bn. Tela enc. rozada.

Notas y comentarios
Mediterráneo. Madrid   1944    Ref. (3531)

.-

15,00 €

3531

BLAZQUEZ - RUIZ, F. Javier

230 p. (20 cm) Rustica.  Anotaciones y subrayado de ant. prop.

ESTRATEGIAS DE PODER. XENOFOBIA, LIMPIEZA ETNICA, INSUMISION
Verbo divino. Estella.   1995    Ref. (31416)

.-

8,00 €

31416

BLAZQUEZ, Niceto

746 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.   sello ant. prop.

ETICA Y MEDIOS DE COMUNICACION por ---
BAC. Madrid   1994    Ref. (48558)

.-

18,00 €

48558

BOLLE DE BAL, Marcel

261 p. (22 cm) Rustica.

SOCIOLOGIA DEL TRABAJO.
Nova Terra. Barcelona.   1973    Ref. (16667)

.-

9,00 €

16667



BONALD

318 p. (18 cm) Enc. holandesa época.  Retrato del autor.  Sello ant. prop. Ejemplar rubricado.

OBSERVACIONES RELIJIOSAS, MORALES, SOCIALES, POLÍTICAS, HISTORICAS Y LITERARIAS, 
ENTRESACADAS DE LAS OBRAS DEL VIZCONDE DE BONALD por D. Jose Ferrer y Subirana.

Jose Tauló. Barcelona   1842    Ref. (49193)

.-

90,00 €

49193

BORI, Rafael

466 p. (23 cm) Enc. tela relieve. Fotogr. (publicidad, maquinaria imprenta, etc.) Buen estado.

CORRESPONDENCIA COMERCIAL POR ---
Monteso. Barcelona.   1937   2ª ed. Ref. (25040)

.-

9,00 €

25040

BORNE, Etienne y HENRI, François

190 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Algunos subrayados.

EL TRABAJO DEL HOMBRE.
DEDEBEC. Desclee de Brouwer.   1944    Ref. (25736)

.-

15,00 €

25736

BORRELL Y MACIA, José

356 p. (23 cm) Enc. tela-cartoné.  Muy buen estado.

REORGANIZACION DE EMPRESAS INDUSTRIALES POR ---.
G.Gili. Barcelona.   1939    Ref. (25039)

.-

16,00 €

25039

BOTELLA, C.

47 p. 23  cm Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

D. CANDIDO NOCEDAL. (1821-85). Conferencia leida por su autor en el Circulo de San Jorge, de Barcelona,
el dia 2 de febrero de 1913.

Hernández. Barcelona   1913    Ref. (49611)

.-

20,00 €

49611

BOTER MAURI, Fernando

383 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Deslucido

TRATADO DE CONTABILIDAD GENERAL.
Juventud. Barcelona.   1958    Ref. (25041)

.-

5,00 €

25041

BOUCHET, Guy

329 p. (22 cm) Enc. cartoné.

COMO CONTROLAR LA RENTABILIDAD DE UNA EMPRESA. TOMO II. GESTION DE LOS BIENES Y 
FINANCIACION.

Francisco Casanovas. Barcelona.   1963    Ref. (17019)

.-

5,00 €

17019

BOUGAUD, Mons.

295 p. (18,5 cm.) Enc. tela muda.  Sello de anterior propietario

EL DOLOR
Juan Gili. Barcelona   1913    Ref. (54451)

.-

8,00 €

54451

BOUGLE, C.

250 p. (23 cm) Rustica.

LES IDEES EGALITAIRES. ETUDE SOCIOLOGIQUE PAR ---.
F. Alcan. Paris.   1908    Ref. (21700)

.-

15,00 €

21700

BOULLAND, Auguste

402 p. (21 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sello ant. prop.

HISTOIRE DES TRANSFORMATIONS RELIGIEUSES ET MORALES DES PEUPLES; PAR J.F.A. ---, D. M. P.
Debecourt. Paris   1839    Ref. (47697)

.-

45,00 €

47697

BOURBON BOUSSET De, Jacques.

169 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

Confidencias incomunicables.
Magisterio Español, S.A. Madrid.   1968    Ref. (11797)

.-

6,00 €

11797



BOURDEAU, Jean

184 p.  (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La dernière évolution du Socialisme au Communisme
Félix Alcan. Paris.   1927    Ref. (8851)

.-

15,00 €

8851

BOURDET, Yvon y GUILLERM, Alain

273 p. (19 cm) Rustica.

LA AUTOGESTION
Galba. Barcelona.   1977    Ref. (30698)

.-

12,00 €

30698

BOUYER, Louis

215 p. (21 cm.) Enc. rustica con solapa  Sello de anterior propietario

EL RITO Y EL HOMBRE. SACRALIDAD NATURAL Y LITURGIA
Estela. Barcelona   1967    Ref. (54441)

.-

18,00 €

54441

BOVE, Salvador

LXVIII+ 596 p. (25 cm) Rustica. Desencuadernado, precisa restauracion.  Sello ant. propietario

OBRA DEFINITIVA PARA CONOCER LAS DOCTRINAS LULIANAS. EL SISTEMA CIENTIFICO LULIANO ARS
MAGNA. EXPOSICION Y CRITICA por D. ---, pbro.

Tip. Catolica. Barcelona   1908    Ref. (49506)

.-

100,00 €

49506

BRIEN, Andre

151 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

LA EDUCACION CRISTIANA EN UN MUNDO TECNIFICADO
Marova. Madrid.   1971    Ref. (31746)

.-

16,00 €

31746

BROWN, Stanley M.

1501 p. (18 cm) Enc. cartoné. Dibujos bn. Deslucido: Cubierta rasgada.

MANUAL DEL DIRECTOR DE LA EMPRESA.
Hispano Americana. Mexico.   1959   1ª ed. española. Ref. (20527)

.-

12,00 €

20527

BRUFAU PRATS, Jaime

141 p. (24 cm) Rustica.

MORAL, VIDA SOCIAL Y DERECHO EN JEAN-PAUL SARTRE.
Universidad de Salamanca.   1967    Ref. (28725)

.-

18,00 €

28725

BRUGAROLA, Martin

379 p. (19 cm) Rustica.

ENTIDADES INTERMEDIAS Y REPRESENTACION POLITICA
Ediciones y publicaciones populares. Madrid.   1970    Ref. (31084)

.-

18,00 €

31084

272 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Alguna hoja rota.

TRATADO DE SINDICALISMO
Instituto de estudios sindicales, sociales y cooperativos.   1968    Ref. (31028)

.-

10,00 €

31028

BUBER, Martin

151 p. (17 cm) Enc. tela.

¿QUE ES EL HOMBRE?
Fondo de Cultura Económica. México-Buenos Aires.   1964    Ref. (17420)

.-

6,00 €

17420

BUGEDA, José

236 p. 4º mayor (29 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Sello ant. prop.

...Y el pueblo al fondo
Linosa. Barcelona.   1969
 Ref. (9986)

.-

9,00 €

9986

BUOMBERGER, Fernando

223 p  (20 cm) Rustica.  sello ant prop portada

La Crisis de nuestra cultura y las leyes eternas.
Escelicer S.L.   1942    Ref. (10285)

.-

12,00 €

10285



BURGO, Jaime Ignacio del

192 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.  Nuevo.

EL OCASO DE LOS FALSARIOS.
Laocoonte. Madrid   2000    Ref. (45630)

.-

5,00 €

45630

272 p. (21,5 cm) Enc. rustica con solapas.  Nuevo.

JAQUE A LA CONSTITUCION. De la propuesta soberanista de CIU al federalismo asimétrico de Maragall.
Ediciones Academicas.  Madrid.   2003    Ref. (45629)

.-

4,00 €

45629

80 p. (21 cm) Enc. rustica  Nuevo.

LA REFORMA DE LA CONSTITUCION ¿IMPARABLE O IRRESPONSABLE?. LA DISPOSICION TRANSITORIA
CUARTA Y NAVARRA. ¿CABALLO DE TROYA O GARANTIA?

Ediciones Academicas.  Madrid.   2004    Ref. (45628)

.-

5,00 €

45628

266 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.   Nuevo.

POR LA SENDA DE LA CONSTITUCION
Ediciones Academicas.  Madrid.   2004    Ref. (45627)

.-

9,00 €

45627

Burgo, Jaime Ignacio del, (1943- )

86 p. ; 20 cm.  Rustica.

Fueros, Democracia, España : Conferencia pronunciada en el Club Siglo XXI, de Madrid el 4 de febrero de 
1985... / Jaime Ignacio del Burgo ; [presentacion: Oscar Alzaga]

Burlada : Castuera,    1985    Ref. (9107)

.-

9,00 €

9107A

BUSTO, Juan B.

262 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

LA OBRA PARLAMENTARIA. (Mayo 1913-Abril 1914)
Prometeo. Valencia.   1914    Ref. (19016)

.-

16,00 €

19016

C. MARTÍNEZ, Juan de la, S.J.

214  p. (19 cm) Rustica.  Parcialmente intonso.

¿Cruzada o rebelión?
Librería general. Zaragoza   1938    Ref. (4032)

.-

30,00 €

4032

CABALLERO SANCHEZ, Ernesto

371 p. (24 cm) Rustica.

EL CONSUMIDOR DE SEGUROS: PROTECCION Y DEFENSA.
Fundacion Mapfre Estudios. Instituto de Ciencias del Seguro. Madrid.   1997    Ref. (26935)

.-

18,00 €

26935

CABODEVILLA, José María

292 p. (20 cm) Enc. tela con sobrecubierta.

Feria de utopías
BAC. Madrid   1974    Ref. (2094)

.-

19,00 €

2094

CALLE, Ramiro

190 p. (21 cm) Rustica con solapas.

LAS ENSEÑANZAS DEL BUFALO SAGRADO
Sirio. Malaga   1998    Ref. (46856)

.-

6,00 €

46856

CALLEJA MESO, Daniel

302 p. (22 cm) Rustica.

CONTABILIDAD PUBLICA. ESTUDIO TEORICO PRACTICO DE LA CONTABILIDAD DEL ESTADO Y DE LAS
CORPORACIONES LOCALES.

s.e. Madrid.   1953    Ref. (17020)

.-

6,00 €

17020

CALLEJA, Tomás

162 p. (20 cm) Rustica.

LA UNIVERSIDAD COMO EMPRESA: UNA REVOLUCION PENDIENTE.
Rialp. Madrid   1990    Ref. (14713)

.-

6,00 €

14713



CALONGE RAMIREZ, Samuel y MANRESA SANCHEZ, Antonio

266 p. (23 cm) Rustica.

INCIDENCIA FISCAL Y DEL GASTO PUBLICO SOCIAL SOBRE LA DISTRIBUCION DE LA RENTA EN 
ESPAÑA Y SUS CC.AA.

Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35091)

.-

18,00 €

35091

CALVO DE LAS FUENTES, Jose Maria

488 p. (21 cm) Rustica.

AL TRASLUZ. UNA MANERA DE VER O MIRAR LAS COSAS.
Eunate. Pamplona.   2001    Ref. (25279)

.-

12,00 €

25279

CALVO SERER, Rafael

226 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

POLITICA DE INTEGRACION.
Rialp. Madrid.   1955    Ref. (12261)

.-

15,00 €

12261

CANAL, Andre.

138 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Col. Navidad.
 Num. 11.

LA CRISIS DE LA ADOLESCENCIA. SU ENFRENTAMIENTO CON EL MUNDO ACTUAL.
Nova Terra. Barcelona.   1966   1ª ed. española. Ref. (21201)

.-

12,00 €

21201

CANTERO, Estanislao

71 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

PAULO FREIRE Y LA EDUCACION LIBERADORA
Speiro. Madrid.   1975    Ref. (32123)

.-

8,00 €

32123

CAPDEVIELLE, Jacques y MOURIAUX, René

119 p. (20 cm) Rustica.

SINDICATOS OBREROS EN FRANCIA
Zero. Bilbao.   1972    Ref. (31101)

.-

5,00 €

31101

CARACCIOLO

XVI+ 302 p. (15,5 cm) Enc. pergamino.  sello ant . prop.

PINTURA DE LA MUERTE, Expresada en Frances POR EL MARQUES DE CARACCIOLO: Y traducida en 
Castellano Por Don Francisco Mariano Nipho.

Miguel Escribano. Madrid   1783    Ref. (47073)

.-

100,00 €

47073

CARBONERO Y SOL, Leon

2 vols. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario

TRATADO TEORICO-PRACTICO DEL MATRIMONIO, DE SUS IMPEDIMENTOS Y DISPENSAS (2 
VOLUMENES), POR EL DR. D. --- Director de La Cruz.

Izquierdo. Sevilla   1864    Ref. (52793)

.-

90,00 €

52793

CARPENTER, Edmund - MCLUHAN, Marshall

266 p. (21 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

EL AULA SIN MUROS. INVESTIGACIONES SOBRE TECNICAS DE COMUNICACION.
Ed. de Cultura Popular. Barcelona.   1967    Ref. (18637)

.-

15,00 €

18637

CARRASCAL, José María

131 p. (22 cm) Rustica.

ESPAÑA, CON OTROS OJOS.
Espasa-Calpe.    1993    Ref. (16503)

.-

6,00 €

16503

CARRASCO CANALS, Carlos

339 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.  Muy buen estado.

PROBLEMATICA DE LA ENSEÑANZA DE GRADO MEDIO. ASPECTOS CUANTITATIVOS, CUALITATIVOS Y
DE ORGANIZACION, por ---.

Dir. Gral. de Enseñanza Media y Profesional. Madrid.   1970    Ref. (25059)

.-

12,00 €

25059



CARREL, Alexis

378 p. (21 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

LA INCÓGNITA DEL HOMBRE.
Joaquín Gil. Barcelona.   1939   3ª ed. Ref. (12241)

.-

16,00 €

12241

375 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

LA INCÓGNITA DEL HOMBRE.
Joaquín Gil. Barcelona.   1942   5ª ed. Ref. (12242)

.-

12,00 €

12242

CARREL, Alexis.

376 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido.

LA INCOGNITA DEL HOMBRE. ¿ QUÉ ES EL HOMBRE ? ¿ CUAL ES SU FUTURO?
Joaquin Gil. Barcelona.   1941   4ª ed. Ref. (20480)

.-

9,00 €

20480

CARRERAS Y GONZALEZ, Mariano

534 p. (22 cm) Enc. holandesa

FILOSOFIA DEL INTERES PERSONAL. TRATADO DIDACTICO DE ECONOMIA POLITICA por D. --- con un 
prologo de D. Santiago Diego Madrazo. ... con un Apendice sobre un nuevo concepto de la ciencia 
económica por D. Jose Manuel PIERNAS Y HURTADO.

Miguel Guijarro. Madrid   1874    Ref. (52241)

.-

22,00 €

52241

CARRIL, Bonifacio del

77 p. (20 cm) Rustica.  Intonso.

PROBLEMAS DE LA REVOLUCION Y LA DEMOCRACIA.
Emecé. Buenos Aires.   1956    Ref. (16599)

.-

16,00 €

16599

CARRO IZQUIERDO, Fernando.

191 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

CATECISMO DE LA PRENSA POR ---, ESCRITOR CATOLICO Y Legionario de la Buena Prensa.
s. e. Zaragoza.   1914    Ref. (20667)

.-

12,00 €

20667

CARTO, Willis A.

290 p. (23 cm) Enc. cartoné. Ilsutr. bn.  Col. Eternal Vigilance.

POPULISM US PLUTOCRACY: THE UNIVERSAL STRUGGLE.
Liberty Lobby   1996    Ref. (20468)

.-

12,00 €

20468

CASAMAYOR, Gregorio

55 p. (20 cm) Rustica.

LA DISCIPLINA EN LA ESCUELA. LO IMPORTANTE ES PREVENIR.
BM. Biblioteca del Maestro. Grao.   1993    Ref. (35898)

.-

8,00 €

35898

CASANOVAS, Ignacio (S.J.)

160 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Nuestro Estado Social. Comentario a la revolución de Julio. Conferencias por el P.---
Gustavo Gili. Barcelona.   1910    Ref. (10520)

.-

9,00 €

10520

CASES, Enrique

221 p. (24 cm) Rustica.

¿COMO ES EL HOMBRE? ¿Y LA MUJER? MONOGRAFIAS IAD.
Instituto de Alta Dirección.    2007    Ref. (32517)

.-

18,00 €

32517

CASTILLO DIDIER, Miguel

163 p.  (23 cm) Rustica.  Firmado por el autor

MIRANDA Y LA SENDA DE BELLO. TRAS LAS HUELLAS DE HOMERO. ELOGIO DE VIRGILIO. Y OTROS 
ENSAYOS SOBRE EL PRECURSOR.

Ediciones de la Presidencia de la Republica. Caracas, Venezuela.   1991   Primera edicion . Ref. (36505)

.-

30,00 €

36505



CASTRO, Cristóbal de

236 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

Fariseos de la República
C.I.A.P. Madrid   1933    Ref. (3605)

.-

19,00 €

3605

CATALINA, Severo

402 p. (17 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Portada orlada.

LA MUJER. Apuntes para un libro, por D. ---.
Madrid   1888    Ref. (37514)

.-

17,00 €

37514

VIII+334 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Deslucido.

La verdad del progreso
San Martin. Madrid   1862    Ref. (10749)

.-

40,00 €

10749

CATO

94 p. 8º (18 cm) Rustica.

5 minutos antes de la victoria final.
s.e.   1945    Ref. (5201)

.-

12,00 €

5201

CAYUELA, Jose.

343 p. (20 cm) Rustica.

DERECHOS INHUMANOS EN GRAN BRETAÑA.
Pomaire. Argentina.   1979    Ref. (21357)

.-

5,00 €

21357

343 p. (20 cm) Rustica.

DERECHOS INHUMANOS EN GRAN BRETAÑA.
Pomaire. Argentina.   1979    Ref. (44146)

.-

5,00 €

44146

CEBRIAN DE LA SERNA, Manuel (Coord.)

301 p. (24 cm) Rustica.

DESARROLLO PROFESIONAL Y DOCENCIA UNIVERSITARIA. PROYECTO DE INNOVACION EN LA 
UNIVERSIDAD.

IEEV / Universidad de Malaga.   1999    Ref. (32402)

.-

18,00 €

32402

CEIGAN, Andrea

420 p. (23 cm) Rustica. Fotografías abundantes bn y color.

LA PAZ ES POSIBLE. LA VIDA Y EL MENSAJE DE PREM RAWAT.
Bajo el alma. Madrid.   2007    Ref. (32745)

.-

20,00 €

32745

Celms, Teodoro

214 p. (22 cm) Enc. tela.

El idealismo fenomenológico de Husserl
Madrid : Revista de Occidente,    1931    Ref. (26327)

.-

40,00 €

26327

CENCILLO, Luis

 (20 cm) Enc. tela con  sobrecubierta  sello ant. prop.

MITO. Semántica y realidad por ---.
BAC. Madrid   1970    Ref. (48002)

.-

27,00 €

48002

Centro de Estudios Sociales de la Santa Cruz del Valle de los Caídos.

302 p. (22 cm) Enc. cartoné.

LA AGRICULTURA ESPAÑOLA, EL COOPERATIVISMO Y OTRAS FORMAS DE ASOCIACION AGRARIAS.
Anales de Moral Social y Económica. Madrid.   1965    Ref. (25043)

.-

9,00 €

25043

CERDAN VICTORIA, Jesus y GRAÑERAS PASTRANA, Montserrat

357 p. (21 cm) Rustica. Profusamente ilustrado en mapas y graficas en bn. En buen estado.

LA INVESTIGACION SOBRE PROFESORADO. 1993 - 1997
Ministerio de educacion y cultura. Madrid.   1999    Ref. (30808)

.-

8,00 €

30808



CHAMPEAU

2 vols. con 347+ 341 p. (18 cm) Enc. holandesa lomo tela. Muda.  Sello ant. prop.

VIRTUDES Y DEFECTOS DE LAS JOVENES. (2 VOLUMENES) EDUCACION MORAL DE LA ADOLESCENCIA
FEMENINA por el Rdo. Padre ---. Trad. del frances por Maria de Sagredo. Prologo de Eudaldo Serra.

Subirana. Barcelona.   1911    Ref. (39794)

.-

50,00 €

39794

2 vols. con 347+ 341 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

VIRTUDES Y DEFECTOS DE LAS JOVENES. (2 VOLUMENES) EDUCACION MORAL DE LA ADOLESCENCIA
FEMENINA por el Rdo. Padre ---. Trad. del frances por Maria de Sagredo. Prologo de Eudaldo Serra.

Subirana. Barcelona.   1911    Ref. (40670)

.-

45,00 €

40670

CHARDONNET, Leo

435 p. (21 cm) Rustica.

CONTABILIDAD ANALITICA Y TECNICA DE GESTION.
Ibérico Europea de Ediciones. Madrid.   1973    Ref. (17009)

.-

12,00 €

17009

435 p. (21 cm) Rustica.

CONTABILIDAD ANALITICA Y TECNICA DE GESTION.
Ibérico Europea de Ediciones. Madrid.   1973    Ref. (17021)

.-

12,00 €

17021

CHARTIER, M.

159 p. (21,5 cm.) Enc. rustica. Ilustrs. bn Sello de anterior propietario

REGULACION DE LOS NACIMIENTOS. LA CURVA TERMICA Y OTROS METODOS ANTICONCEPCIONALES
Morata. Madrid   1962    Ref. (54517)

.-

12,00 €

54517

CHATEAU - JOBERT, Pierre

150 p. (21 cm) Rustica.

MANIFIESTE POLITIQUE ET SOCIAL.
Diffusion de la Pensee Française. Vouille.   1973    Ref. (21603)

.-

9,00 €

21603

CHATEAUBRIAND, Vizconde de

2 vols. con 430+ 427 p. (19,5 cm) Enc. piel con dorados. Bonitas guardas al agua. Incluye dos grabados de 
Napoleón y María Antonieta. Ex-libris y sellos de anteriores propietarios.

VARIEDADES POLITICAS por --- (2 VOLUMENES)
Mariano de Cabrerizo. Valencia   1846    Ref. (46862)

.-

100,00 €

46862

CHENU, M.-D.

397 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con solapa  Sello de anterior propietario

LA FE EN LA INTELIGENCIA
Estela. Barcelona   1966    Ref. (54440)

.-

35,00 €

54440

CHIERICATI, Cesare.

159 p. (21 cm) Enc. cartoné. Ilustr. bn. Deslucido: Lomo levemente suelto. Col. Pro y Contra. Num. 4.

MARX.
Edifrans. Madrid.   1975    Ref. (21294)

.-

6,00 €

21294

CHOMSKY, Noam

225 p. (19 cm) Rustica.

GUERRA O PAZ EN ORIENTE MEDIO.
Barral. Barcelona.   1975   Primera edicion . Ref. (12811)

.-

9,00 €

12811

CHOZA, Jacinto y GARAY, Jesus de (editores)

237 p. (23 cm) Rustica.

PLURALISMO Y SECULARIZACION.
Caja Sur. Plaza Janes.   2009    Ref. (28726)

.-

18,00 €

28726

CIERVA, Ricardo de la

345 p. (24 cm) Rustica. Fotografias b/n

ESPAÑA: LA SOCIEDAD VIOLADA.
Planeta. Barcelona   1989    Ref. (33887)

.-

10,00 €

33887



Cierva, Ricardo de la, (1926- )

345 p. : lam. ; 24 cm.  Rustica.

España, la sociedad violada / Ricardo de la Cierva
Barcelona : Planeta,    1989    Ref. (9311)

.-

16,00 €

9311

CILLER VERA, Jose Maria

348 p. (21 cm) Enc. holandesa guaflex-cartone.

EL AHORRO EN LAS CAJAS DE AHORROS BENEFICAS Y EN LA DOCTRINA SOCIAL DE LA IGLESIA por 
---, C.M.F.

Confederacion española de cajas de ahorros. Madrid.   1971    Ref. (38541)

.-

15,00 €

38541

CLAWSON, Joseph

414 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

COMO LLEGAR A PSICOLOGO PRACTICO.
Cosmos. Buenos Aires.   1955    Ref. (19277)

.-

9,00 €

19277

CLEMENT, Marcel

258 p.  (17 cm) Rustica.

COMUNISMO VERSUS DIOS
Pomaire. Buenos Aires.   1962    Ref. (22664)

.-

15,00 €

22664

194 p. (21 cm) Rustica.

EL COMUNISMO FRENTE A DIOS. MARX, MAO Y MARCUSE
Speiro. Madrid.   1974    Ref. (32132)

.-

6,00 €

32132

COFFEY

XX+ 445 p. (23,5 cm.) Enc. tela.  sello ant. prop.

THE SCIENCE OF LOGIC AN INQUIRY INTO THE PRINCIPLES OF ACCURATE THOUGHT AND SCIENTIFIC
METHOD by P. --- , Ph. D. (Louvain)

Longmans, Green, and Co. London.   1912    Ref. (54159)

.-

38,00 €

54159

COLLANGE, Christiane

227 p. (21 cm) Guaflex.

QUERIDOS HIJOS.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1987    Ref. (16440)

.-

6,00 €

16440

Coloma, Eduardo

135 p. ; 18 cm.  Rustica.

El reto : lo que pone en juego la subversión / Eduardo Coloma
Madrid : Escelicer,    1972    Ref. (8984)

.-

9,00 €

8984

COMTE, Auguste

5 vols. (22 cm) Enc. holandesa editorial con nervios.   Buen estado.

COURS DE PHILOSOPHIE POSITIVE (5 VOLUMENES) par --- ... Deuxieme ed. ... preface par E. Littre.
J.B. Bailliere. Paris   1864    Ref. (44971)

.-

120,00 €

44971

CONANT, James B.

139 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido.

ALEMANIA Y LA LIBERTAD. UNA INTERPRETACION PERSONAL.
Europa. Madrid.   1958    Ref. (25620)

.-

5,00 €

25620

CONESA, Fernando

688 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA LIBERTAD DE LA EMPRESA PERIODISTICA
EUNSA. Pamplona   1978    Ref. (33888)

.-

14,00 €

33888

Consejo Nacional de las Corporaciones Católico-obreras

125 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Manual del Propagandista. Colección de reglamentos y leyes.
Tipogrf. Sagrado Corazón. Madrid.   1907    Ref. (10532)

.-

6,00 €

10532



CONTESTIN, G./ SCHLINCKER, R. o.p./ ORTOLAN, Th/

61+ 62+68   p. (18 cm.) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

LE MATERIALISME ET LA NATURE DE L’HOMME / LA VIE ET L’ETRE VIVANT/ VIE ET MATIERE OU 
MATERIALISME ET SPIRITUALISME EN PRESENCE DE LA CRISTALLOGENIE /

Bloud. Paris   1905     Ref. (54817)

.-

55,00 €

54817

CORAM

192 p. 8º (18 cm) Rustica.  Intonso

Guerre ou paix? Ce que chacun doit savoir
Les Cahiers de “Cyrano”. Paris   1939    Ref. (2114)

.-

19,00 €

2114

COROMINAS, Fernando

254 p. (19 cm) Rustica.  En buen estado.

COMO EDUCAR A TUS HIJOS
Palabra. Madrid.   1991    Ref. (31910)

.-

8,00 €

31910

CORRAL SALVADOR, Carlos

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

LA RELACION ENTRE LA IGLESIA Y LA COMUNIDAD POLITICA. Presentacion de Lluis Martinez Sistach
BAC. Madrid   2003    Ref. (48066)

.-

23,00 €

48066

CORREA, Félix

374 p. (23 cm) Rustica.

CALCULO COMERCIAL.
Heraldo de Aragón. Zaragoza.   1948    Ref. (17007)

.-

6,00 €

17007

CORTADA DE KOHAN, Nuria.

171 p. (23 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant, prop. Col. Biblioteca de Psicometria y
Psicodiagnostico.

MANUAL PARA LA CONSTRUCCION DE TEST OBJETIVOS DE RENDIMIENTO.
Paidos. Buenos Aires.   1968   Primera edicion . Ref. (21362)

.-

6,00 €

21362

COSTA MORATA, Pedro

309 p. (21 cm) Rustica. Mapas.

Hacia la destrucción ecológica de España.
Grijalbo. Barcelona   1985    Ref. (4551)

.-

19,00 €

4551

COSTA PINTO, L. A.

234 p. (18,5 cm) Enc. rustica con solapas   Col. Ensayos

LA SOCIOLOGÍA DEL CAMBIO Y EL CAMBIO DE LA SOCIOLOGÍA
Editorial Universitaria de Buenos Aires   1968   2ª ed. Ref. (42098)

.-

12,00 €

42098

COTO MILLAN, Pablo y INGLADA LOPEZ DE SABANDO, Vicente

205 p. (23 cm) Rustica.

IMPACTO DE LA NUEVA ECONOMIA SOBRE EL TRANSPORTE.
Fundacion BBVA.    2007    Ref. (26762)

.-

18,00 €

26762

COUSIN, Victor

(412 p.) (18 cm.) Enc. holandesa. Lomo tela.  Sello de anterior propietario

PHILOSOPHIE DE KANT par M. ---
Librairie Nouvelle. Paris   1857    Ref. (53889)

.-

25,00 €

53889

(416 p.) (18 cm.) Enc. holandesa. Lomo en tela.  Sello de anterior propietario

PHILOSOPHIE DE LOCKE par M. ---
Didier. Paris   1861    Ref. (53890)

.-

30,00 €

53890

418 p (18 cm) Enc. cartoné, lomo tela.  sello ant. prop.

PREMIERS ESSAIS DE PHILOSOPHIE par M. ---
Didier. Paris   1862    Ref. (53740)

.-

50,00 €

53740



CROIZIER, P. S. J.

372 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Col. Estudios Sociales y Politicos. Num. 3.

HACIA UN PORVENIR MEJOR. LECCIONES DEL PASADO. DEBERES DE HOY.
Eugenio Subirana. Barcelona.   1936    Ref. (20497)

.-

9,00 €

20497

CRUZ BAÑOS, Ignacio de la

183 p. (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello y dedicatoria autogr. ant. prop. Algunos subrayados.

LA PROPIEDAD. BASES PARA LA ORGANIZACION DE LA PROPIEDAD EN LA NUEVA ESPAÑA por el R. P.
---.

Ed. Española. San Sebastián.   1939   Primera edicion Ref. (23058)

.-

25,00 €

23058

CRUZ CRUZ, Juan

402 p. (22 cm) Rustica.  Subrayados a boligrafo.

FILOSOFIA DE LA ESTRUCTURA.
Universidad de Navarra.   1967    Ref. (26665)

.-

24,00 €

26665

CRUZ JENTOFT, Alfonso J.

235 p. (24 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Subrayados boligrafo.

LA VEJEZ POSITIVA. NUNCA ES DEMASIADO TARDE PARA SER FELIZ.
La esfera de los libros. Madrid.   2006    Ref. (27481)

.-

15,00 €

27481

CSABA, Margarita

211 p. (18 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LA VIDA EN FLOR. LO QUE DEBE SABER UNA JOVEN DEL SIGLO XX
Difusion. Buenos Aires   1945    Ref. (53612)

.-

16,00 €

53612

CUADRADO ROURA, Juan R.

671 p. (23 cm) Rustica.

EL SECTOR SERVICIOS Y EL EMPLEO EN ESPAÑA. EVOLUCION RECIENTE Y PERSPECTIVAS DE 
FUTURO.

FUNDACION BBV. Bilbao.   1999    Ref. (35087)

.-

18,00 €

35087

CUERVO - ARANGO MARTINEZ, Carlos y TRUJILLO DEL VALLE, Jose A.

578 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Desperfectos en la union con el lomo. Anotaciones y subrayado de ant. 
prop.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA
McGraw - Hill. Madrid.   1987    Ref. (31767)

.-

10,00 €

31767

CUEVAS LOPEZ, Joaquín

278 p. (21 cm) Rustica.

ESTRUCTURA Y FUNCION DE LA REPRESENTACION COLECTIVA EN LA EMPRESA.
Aranzadi. Pamplona.   1982    Ref. (17010)

.-

16,00 €

17010

CUYAS ARMENGOL, Arturo

414 p. (21 cm.) Enc. tela con sobrec. ILUSTRADA POR JUEZ. Sello ant. prop.

HACE FALTA UN MUCHACHO. LIBRO DE ORIENTACION EN LA VIIDA, PARA ADOLESCENTES. Sexta 
edicion notablemente mejorada.

HYMSA. Barcelona   1943    Ref. (52419)

.-

30,00 €

52419

D’ORS, Eugenio

3 vols. (14 cm) Enc. piel. Papel biblia.  Fotogr. del autor Buen estado.

NUEVO GLOSARIO (3 VOLUMENES)
Aguilar. Madrid   1947    Ref. (49504)

.-

140,00 €

49504

383 p. (20 cm) Rustica.

ULTIMO GLOSARIO. IV. EL DESIGNIO Y LA ENSALADA.
La Veleta. Granada.   2002    Ref. (26787)

.-

25,00 €

26787



DANNIEL, F. y  OLIVIER, B.

228 p.  (19 cm) Rustica.  Algunas marcas en márgenes.

LA MUJER, GLORIA DEL HOMBRE.
Herder. Barcelona.   1967    Ref. (22677)

.-

15,00 €

22677

DANVILA Y COLLADO, Manuel

905 p. 22,5 cm Enc.  plena piel pasta española, con tejuelo.   sello ant. prop.

LA PROPIEDAD INTELECTUAL. LEGISLACION ESPAÑOLA Y EXTRANJERA COMENTADA, CONCORDADA
Y ESPLICADA SEGUN LA HISTORIA, LA FILOSOFIA, LA JURISPRUDENCIA Y LOS TRATADOS por el 
doctor Don ---

Imp. de La Correspondencia de España. Madrid   1882    Ref. (46964)

.-

190,00 €

46964

DARIO, Rubén

334 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Conserva cubierta original. Sello ant. prop. Obras Completas. Vol 19.

ESPAÑA CONTEMPORÁNEA.
Mundo Latino. Madrid.   1900    Ref. (12238)

.-

19,00 €

12238

DAVILA, Julio

306 p. (21 cm.) Enc. holandesa, lomo en tela.  Sello de anterior propietario

CRITICA
Buena Prensa. Mexico   1947    Ref. (54454)

.-

15,00 €

54454

DEBARGE, Louis

310 p. (20 cm) Rustica.

PSICOLOGIA Y PASTORAL.
Herder. Barcelona   1970    Ref. (32403)

.-

20,00 €

32403

DEGENHARDT, Carlos Jose.

220 p. (18 cm) Rustica.

LOS CUATRO ARCANOS DEL MUNDO
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33917)

.-

12,00 €

33917

DELBANCO, Andrew

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado (casi nuevo)

LA MUERTE DE SATAN
Editorial Andres Bello   1997    Ref. (-333)

.-

12,00 €

QU-Q3eh33

Delegacion de la Seccion Femenina.

63 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Firma ant. prop.

LECCIONES DE MAGISTERIO. 3er Curso.
Delegacion de la Seccion Femenina. Madrid.   1963    Ref. (20597)

.-

5,00 €

20597

DELESSERT, Benjamin y GERANDO, Baron de

509 p. (22 cm) Enc. tela época con dorados y relieve. Bonita edición ilustrada con muchos dibujos.  Sello ant. 
prop.

LOS BUENOS EJEMPLOS O LA MORAL EN ACCION. OBRA PUBLICADA BAJO LA DIRECCIÓN Y 
PATROCINIO DE --- Y DEL ---. ILUSTRADA CON 120 DIBUJOS DE JULIO DAVID grabados por Chevin. 
Version española por D. Joaquín ROCA Y CORNET

Garnier. Paris   1874    Ref. (47269)

.-

40,00 €

47269

DELGADO OLIVARES, C.

197 p. (21 cm) Rustica.

DESCRIPCION DEL AMOR. INTERPRETACIONES PLATONICA, BIOLOGICA Y SENTIMENTAL. “ESPEJO 
MAGICO” Y ESTUDIO DEL ENAMORAMIENTO.

s.e. Madrid.   1943   Primera edicion . Ref. (25852)

.-

30,00 €

25852

DELL’ARINGA, Carlo

94 p. (19 cm) Rustica.

EGUALITARISMO E SINDACATO. L’EVOLUZIONE DEI DIFFERENZIALI  RETRIBUTIVI NELL’INDUSTRIA 
ITALIANA.

Vita e pensiero. Pubblicazioni della Universita Cattolica. Milano.   1974    Ref. (22100)

.-

9,00 €

22100



DELVAL, Juan

376 p. (22 cm) Rustica.

CRECER Y PENSAR. La construccion del conocimiento en la escuela.
Paidos Ibérica   1993    Ref. (36008)

.-

18,00 €

36008

Departamento de Educacion, Universidades e Investigacion.

143 p. (24 cm) Enc. rustica con solapas.

LA DIRECCION DE LOS CENTROS EDUCATIVOS. Informe sobre la situacion actual en Diferentes Países: 
Francia, Paises Bajos, Alemania, Inglaterra y Gales, EE.UU., País Vasco.

Gobierno Vasco. Vitoria   1991    Ref. (38909)

.-

9,00 €

38909

DETJEN, Ervin Winfred y DETJEN, Mary Ford

353 p. (20 cm) Rustica.

ORIENTACION EDUCACIONAL EN LA ESCUELA PRIMARIA.
Kapelusz. Buenos Aires.   1959    Ref. (19270)

.-

15,00 €

19270

DEWEY, John

558 p. (22,5 cm) Enc. rustica.

PEDAGOGIA Y FILOSOFIA
Francisco Beltran. Madrid.   1930    Ref. (54834)

.-

30,00 €

54834

DÍAZ-PLAJA, Guillermo.

287 p. (19 cm) Rustica.

Mis viajes por Europa.
MUNDO ACTUAL DE EDICIONES   1984    Ref. (568)

.-

6,00 €

568

DICKMANN, Enrique

235 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.   Sello ant. prop.

IDEAS E IDEALES.
Prometeo. Valencia.   1910    Ref. (19020)

.-

24,00 €

19020

DIEZ IGLESIAS, Teresa y RODRIGUEZ LESMES, Dacio

375 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LA ENSEÑANZA DE LAS LENGUAS MODERNAS.
Dirección Gral de Enseñanza Media. Madrid.   1965    Ref. (19283)

.-

9,00 €

19283

DOMINGUEZ, Javier

148 p. (21 cm) Rustica.  Sello y fecha de ant. prop.

ENSEÑANZA CATOLICA PARA UNA GENERACION. VICTIMA Y TESTIGO
Popular. Madrid.   1979    Ref. (32014)

.-

6,00 €

32014

DONAT, J.

413 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

COSMOLOGIA
Herder. Barcelona   1944   11ª ed. Ref. (30536)

.-

15,00 €

30536

278 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

CRITICA
Herder. Barcelona   1944   9ª ed. Ref. (30537)

.-

15,00 €

30537

299 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop.

ETHICA GENERALIS
Herder. Barcelona   1944    Ref. (31990)

.-

12,00 €

31990

367 p. (21 cm) Rustica.  Firma de ant. prop. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

ETHICA SPECIALIS
Herder. Barcelona   1944    Ref. (30544)

.-

14,00 €

30544



DONOSO CORTES, Juan

226 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS. Nueva edición aumentada con 
importantes escritos inéditos y varios documentos relativos al ilustre autor publicada por su hermano don
Manuel bajo la dirección de Don Juan Manuel Orti y Lara. (Vol. IV)V

Iberoamericana. Madrid.   1894    Ref. (11426)

.-

50,00 €

11426

412 p. (24 cm) Enc. plena piel pasta española  Hierros del lomo grabados al revés del texto interior.

OBRAS DE DON JUAN DONOSO CORTÉS, MARQUES DE VALDEGAMAS. ORDENADAS Y PRECEDIDAS DE
UNA NOTICIA BIOGRAFICA por DON GAVINO TEJADO. TOMO SEGUNDO.

Tejado. Madrid   1854    Ref. (44234)

.-

60,00 €

44234

DORAO, Julián

276 p. (21 cm) Rustica.

Frente a la realidad.

Ceron y Librería Cervantes.. Cádiz   1940    Ref. (3629)

.-

15,00 €

3629

DOU, Alberto.

253 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de Fomento Social.

SOBRE LA UNIVERSIDAD.
Mensajero. Bilbao.   1982    Ref. (20535)

.-

9,00 €

20535

DRUCKER, Peter F.

295 p. (22 cm) Rustica.

SOBRE LA PROFESION DEL MANAGEMENT.
Apostrofe. Barcelona.   1999    Ref. (35597)

.-

30,00 €

35597

DUBARLE, Andre M.

113 p. (18 cm) Rustica.   Col. la biblia y los problemas del hombre de hoy.

AMOR Y FECUNDIDAD EN LA BIBLIA
Paulinas. Madrid.   1970    Ref. (30657)

.-

5,00 €

30657

DUBOIS, Dr. Pablo

253 p. (19 cm) Rustica.

La educación de sí mismo.
F.Beltrán. Madrid.   1932   3ª ed. Ref. (5164)

.-

15,00 €

5164

DUCRAY DUMINIL

507 p. (27 cm) Enc. holandesa Ilustrado con grabados al acero fuera de texto.  sellos ant. prop.

LAS TARDES DE LA GRANJA O LECCIONES MORALES E INSTRUCTIVAS DE UN PADRE A SUS HIJOS por
---

La Maravilla. Barcelona y Librería Española. Madrid   1860   2ª ed. Ref. (49169)

.-

35,00 €

49169

DUFAUX DE LA JONCHERE, E.

433 p. (18 cm.) Bonita enc. tela con dorados y relieves.

LO QUE LOS AMOS Y LOS CRIADOS DEBEN SABER por Mlle. --- Autora del Buen Gusto.
Garnier Hermanos. Paris.   1885    Ref. (54464)

.-

50,00 €

54464

DUFRENNE, Mikel

141 p. (21 cm) Rustica con solapas.

SUBVERSION PERVERSION
Ruedo Iberico. Barcelona   1980    Ref. (46855)

.-

5,00 €

46855

DUGAS, L.

351 p. (19 cm.) Enc. rustica.

LA EDUCACION DEL CARACTER por ---
Daniel Jorro. Madrid   1925    Ref. (54794)

.-

20,00 €

54794



DUPANLOUP

299 p. (21,5 cm) Enc. tela repujados.   Sello de anterior propietario

LA EDUCACION DE LAS HIJAS DE FAMILIA Y ESTUDIOS QUE CONVIENEN A LAS MUJERES EN EL 
MUNDO, POR MONSEÑOR --- OBISPO DE ORLEANS. Traduccion de FRANCISCO NAVARRO

Tip. sucesores de N. Ramirez. Barcelona   1880    Ref. (48180)

.-

55,00 €

48180

DUPANLOUP, Felix

314 p. (18,5 cm) Enc. holandesa, lomo piel..  Sello ant. prop.

EL NIÑO por Mons. --- obispo de Orleans. Trad. por el R.P. Antolin S. Fernandez
G.Gili. Barcelona   1905    Ref. (39706)

.-

18,00 €

39706

DURAN, Maria de los Angeles

406 p. (21 cm) Rustica.

NOCIONES DE SOCIOLOGIA
Euramerica. Madrid   1968    Ref. (35942)

.-

18,00 €

35942

DÜRR, Otto

157 p.  (20 cm) Rustica.

LA OBEDIENCIA EN EL NIÑO.
Herder. Barcelona.   1969    Ref. (30052)

.-

6,00 €

30052

EATON, John

192 p. (20 cm) Enc. cartone con sobrec.  Sobrecubierta estropeada en esquinas.

EL SOCIALISMO EN LA ERA NUCLEAR
Era. Mexico   1968    Ref. (38536)

.-

12,00 €

38536

ELLIS, Havelock

428 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

EL ALMA DE ESPAÑA
Araluce. Barcelona.   1928    Ref. (53498)

.-

16,00 €

53498

ELORDUY, Eleuterio

118 p. (21 cm) Rustica.

SANTO TOMAS Y EL TRADICIONALISMO MEDIEVAL por --- S.J.
Ed. Española. San Sebastian   1939    Ref. (26471)

.-

22,00 €

26471

EMERSON, Ubaldo

285 p. (17 cm) Enc. plena piel pasta española con tejuelos.  Fatigado. El papel se encuentra bastante tostado y la
encuadernación suelta.

DIEZ ENSAYOS por --- Version del ingles por F. Gallach Pales.
Bruno del Amo. Madrid. s.f.   0000    Ref. (28399)

.-

12,00 €

28399

ENGEL, Randy

117 p. (25 cm) Rustica.

THE MCHUGH CHRONICLES.
s.e.   1997    Ref. (33929)

.-

10,00 €

33929

ESCRIVA IVARS, Javier y MORENO, Fernando

102 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

DISEÑO DE ASIGNATURAS ONLINE. MANUAL PARA PROFESORES DEL MASTER UNIVERSITARIO EN 
MATRIMONIO Y FAMILIA.

Instituto de Ciencias para la Familia. Navarra Grafica Ediciones. Pamplona.   2004    Ref. (32521)

.-

18,00 €

32521

ESPINAS, Josep M.

152 p. (20 cm) Rustica.

APRENDRE A CONVIURE. Reflexions sobre civilitat.
Generalitat de Catalunya. Barcelona.   1995    Ref. (19540)

.-

6,00 €

19540



ESTEBAN ROMERO, Andres-Avelino

378 p. (21 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

TEOLOGIA Y PREDICACION. UNA CONTROVERSIA TEOLOGICA Y UNA REACCION PASTORAL. 
PREDICACION VIVIENTE AL DIA

Hogar Sacerdotal. Madrid   1956    Ref. (54102)

.-

16,00 €

54102

ESTELLA, Fray Diego de

2 vols. (21,5 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario, intonso

MODO DE PREDICAR Y MODUS CONCIONANDI (2 VOLUMENES)
Instituto Miguel de Cervantes. Madrid   1951    Ref. (54410)

.-

20,00 €

54410

EYMIEU, Antonino

4 vols. 19 cm Enc. tela.   Sello de anterior propietario

EL GOBIERNO DE SI MISMO. ENSAYO DE PSICOLOGIA PRACTICA (4 VOLUMENES)
Gili. Barcelona   1937    Ref. (54238)

.-

60,00 €

54238

FABO DEL C. DE MARIA

470 p. (21 cm) Rustica.  Marcas de humedad. Sello ant. prop.

CRITICAS Y PLUMADAS.
Librería Religiosa. Barcelona.   1928    Ref. (12266)

.-

15,00 €

12266

FABREGAS, Javier

188 p.  (21 cm) Rustica.

LA RECONQUISTA DEL PARAISO.
Trimer. Barcelona.   1963    Ref. (19911)

.-

5,00 €

19911

FAGOAGA, Isidoro de

194 p. (19 cm) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

UNAMUNO A ORILLAS DEL BIDASOA Y OTROS ENSAYOS.
Auñamendi. San Sebastian.   1964    Ref. (35653)

.-

15,00 €

35653

FAUCHER, Jean Andre.

325 p. (19 cm) Rustica.

LA CINQUIEME REPUBLIQUE.
Galic. Paris.   1962    Ref. (21011)

.-

6,00 €

21011

FELIX, R. P.

304 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

EL CHARLATANISMO SOCIAL
Agustin Judera. Madrid   1885    Ref. (49751)

.-

20,00 €

49751

FERNANDEZ AGUADO, Javier

232 p. (24 cm) Rustica.

MANAGEMENT: LA ENSEÑANZA DE LOS CLASICOS. TREINTA Y NUEVE PARADIGMAS GRIEGOS, 
TREINTA Y NUEVE ANECDOTAS EMPRESARIALES.

Instituto Superior de Tecnicas y Practicas Bancarias.   2000    Ref. (27645)

.-

18,00 €

27645

FERNANDEZ ALDABALDE, Ramón

240 p. (20 cm) Rustica.

FETICHISMO Y RELIGION.
Zero. Bilbao.   1975    Ref. (17348)

.-

6,00 €

17348

FERNANDEZ ALMAGRO, Melchor

305 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Lomo tostado. Firmado por el autor

VIDA Y OBRA DE ANGEL GANIVET. Nueva edicion.
Revista de Occidente. Madrid.   1953    Ref. (32408)

.-

22,00 €

32408



FERNANDEZ DE LABASTIDA, Gratiniano

206 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con imagenes en bn.

JOVENES CAIDOS
El perpetuo socorro. Madrid.   1949    Ref. (30785)

.-

10,00 €

30785

FERNANDEZ-CUESTA, Raimundo

205 p. (24 cm) Rustica.  Cubierta algo deslucida.

CONTINUIDAD FALANGISTA AL SERVICIO DE ESPAÑA.
Ed. del Movimiento. Madrid   1955    Ref. (33920)

.-

9,00 €

33920

FERNANDEZ, Jonan

247 p. (23 cm) Rustica.

VIVIR Y CONVIVIR. CUATRO APRENDIZAJES BASICOS. UNA BUSQUEDA DE LO HUMANO PARA 
ENCONTRARNOS EN LO UNIVERSAL. Prologo de Jose Antonio Marina.

Alianza. Madrid   2008    Ref. (33224)

.-

17,00 €

33224

FERNANDO SALA ARRAIZA, Luis

66 p. 4º mayor (28 cm) Enc. cartoné.  En buen estado.

HACIA LA SUPERACION DEL SALARIADO: LA REFORMA DE ESTRUCTURAS EN LA EMPRESA A LA LUZ
DE LA DOCTRINA SOCIAL CATOLICA

s.e.   0000    Ref. (30867)

.-

24,00 €

30867

FERRANDIS LUNA, S.

252 p. (20 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

LA HORA DE LA ECONOMIA.
Ed. Españolas. Sevilla.   1939    Ref. (25042)

.-

12,00 €

25042

FERRAZ, M

407 p. (22,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con manchas de humedad

FILOSOFIA DEL DEBER (TRADUCCION POR J. MORENO BARUTELL)
España Moderna. Madrid   1922    Ref. (49753)

.-

28,00 €

49753

FERRER ROSELLO, Clemente

235 p. (24 cm) Rustica.

EL CONSUMIDOR FRENTE A LA PUBLICIDAD.
Index. Madrid   1980   2ª ed. Ref. (32516)

.-

18,00 €

32516

FERRIA CONTIN, F.

170 p. (20 cm) Rustica.

GESTION FINANCIERA DE LA EMPRESA
Deusto. Bilbao.   1964   3ª ed. Ref. (30538)

.-

10,00 €

30538

FERRIERE, Adolfo

258 p. (22,5 cm) Enc. rustica.

LA PRACTICA DE LA ESCUELA ACTIVA. EXPERIENCIAS Y ORIENTACIONES
Francisco Beltran. Madrid   1928    Ref. (54837)

.-

14,00 €

54837

FERRIERE, Emilio

459 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Fatigado. Desencuadernado.

LA VIDA Y EL ALMA
Daniel Jorro. Madrid   1911    Ref. (54796)

.-

18,00 €

54796

FEYJOO Y MONTENEGRO, Benito Geronimo

431 p. (20 cm) Enc. pergamino época.  En buen estado.

CARTAS ERUDITAS, Y CURIOSAS , EN QUE, POR LA MAYOR PARTE SE CONTINUA EL DESIGNIO DEL 
TEATRO CRITICO UNIVERSAL. Impugnando, o reduciendo a dudosas varias opiniones comunes. TOMO 
PRIMERO.

Benito Cosculluela. Pamplona   1786    Ref. (28711)

.-

150,00 €

28711



FIGUEROLA ESQUIUS, Jose

260 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma, fecha, anotaciones y subrayado de ant. prop.

NATURALEZA Y METODO DE LA ACCION POLITICA EN LA EMPRESA
Eunsa. Pamplona.   1970    Ref. (30553)

.-

8,00 €

30553

FILIPETTI, George.

392 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Col. La empresa y el hombre.

EL PROGRESO DE LA DIRECCION.
Rialp. Madrid.    1960    Ref. (21031)

.-

9,00 €

21031

FINGERMANN, Gregorio.

390 p. (22 cm) Rustica. Tablas y Graficos bn. Deslucido. Sello ant, prop. Mancha en cubierta. Col. Estudios de
Psicologia y de Estetica.

PSICOTECNICA Y ORIENTACION PROFESIONAL.
El Ateneo. Buenos Aires.   1965   2ª ed. Ref. (21030)

.-

16,00 €

21030

FIORENSOLI, Dario

104 p. (24 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

IL PENSIERO FILOSOFICO DI GIUSEPPE TAROZZI
CEDAM. Padova   1964    Ref. (54456)

.-

15,00 €

54456

FITZ - ENZ, Jac

340 p. (23 cm) Rustica.

EL VALOR AÑADIDO POR LA DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS. UNA NUEVA ESTRATEGIA PARA 
LOS 90

Deusto. Bilbao.   1992    Ref. (30551)

.-

7,00 €

30551

FLEURY, Mauricio de

297 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Falta la cubierta.

EL CUERPO Y EL ALMA DEL NIÑO por el Dr. --- . Trad. por Matilde Garcia del Real.
Daniel Jorro. Madrid.   1929    Ref. (28504)

.-

10,00 €

28504

FONFREDE, Enrique

109 p. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PREOCUPACIONES DEL GOBIERNO REPRESENTATIVO.
Imp. de Ferrer y Compañia. Madrid.   1841    Ref. (14028)

.-

30,00 €

14028

FONTANA TARRATS, Jose M.

158 p. (15 cm) Rustica.

DESTINO Y CONSTITUCION DE ESPAÑA.
Vicesecretaria de Educación Popular. Madrid.   1945    Ref. (33916)

.-

10,00 €

33916

FORBES, R.J.

158 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop. / Mancha de humedad.

LA CONQUISTA DE LA NATURALEZA.
Monte Avila.    1969    Ref. (13142)

.-

9,00 €

13142

FORD, Henry

432 p. (20,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Traducida al español por Bruno Wenzel y readaptada
en la presente edicion por L. Brunet. Segunda edición, revisada

Hammer-Verlag. Leipzig   1930    Ref. (53190)

.-

75,00 €

53190

416 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Sello  ant. prop.

EL JUDIO INTERNACIONAL Un problema del mundo. Versión española de Bruno Wenzel. Sexta edicion 
revisada y corregida por Guillermo Rodríguez y Ruiz.

Orbis. Barcelona   1939    Ref. (53255)

.-

100,00 €

53255



FOUILLEE, A.

321 p (23 cm) Enc. rustica.  Sello ant. prop.

TEMPERAMENTO Y CARACTER segun LOS INDIVIDUOS, LOS SEXOS Y LAS RAZAS Traduccion española
de Ricardo Rubio

Saenz de Jubera, Hos. Madrid.   1901    Ref. (53259)

.-

25,00 €

53259

FOURASTIE, Jean

336 p. (19 cm) Rustica.

INVENTARIO DEL PORVENIR. LAS 40000 HORAS
Paris.   1966    Ref. (32039)

.-

18,00 €

32039

FRAGA IRIBARNE, Manuel

243 p. (19 cm) Enc. cartoné. Ilustr. de Mingote. Subrayados en rojo y azul.

LA REPUBLICA.
Planeta. Barcelona   1973    Ref. (16393)

.-

9,00 €

16393

Fraga Iribarne, Manuel, 1922-

281, [5] p. ; 18 cm.  Rustica.

España, entre dos modelos de sociedad / Manuel Fraga Iribarne
Barcelona : Planeta, 1982   0000    Ref. (9026)

.-

12,00 €

9026

VIII, 343 p., [1] h. ; 25 cm.  Rustica.

Horizonte español / Manuel Fraga Iribarne
Madrid : Editora Nacional, 1965   0000    Ref. (8993)

.-

16,00 €

8993

FRANCE, Anatole

288 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

Las opiniones de Jerónimo Coignard ("O arte de gobernar", manuscrita por el traductor)
Soc. General Española de Librería   1912    Ref. (849)

.-

6,00 €

849

FRANCES, Pedro Jose

191 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

UNIDAD DE VIVENCIA INTENSIVA (U. V. I.)
Ciudadano. Pamplona.   1998    Ref. (32248)

.-

8,00 €

32248

FRANCIA, Alfonso

142 p. (21 cm) Rustica. Dibujos bn.  Col. Alba.

Vivir desde lo positivo. Para leer, dialogar, educar.
Paulinas. Madrid.   1985   2ª ed. Ref. (11773)

.-

6,00 €

11773

FRANCO, Fausto.

274 p. (20 cm) Rustica. Cuadro despleg. bn. Deslucido. Col. Fondo de Cultura Popular.

EL HOMBRE: CONSTRUCCION PROGRESIVA. LA TAREA EDUCATIVA DE PAULO FREIRE.
Marsiega. Madrid.   1973    Ref. (20461)

.-

9,00 €

20461

FRANCO, Francisco

768 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido. Cubiertas algo estropeadas.

TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. PALABRAS Y ESCRITOS DE 1945 A 1950
Publicaciones españolas. Madrid   1951    Ref. (33748)

.-

18,00 €

33748

768 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Sello ant. prop.

TEXTOS DE DOCTRINA POLITICA. Palabras y escritos de 1945 a 1950.
Publicaciones Españolas. Madrid.    1951    Ref. (19024)

.-

19,00 €

19024

FRANKL, Viktor E.

182 p. (20 cm) Enc. cartone. con sobrecubierta.

EL HOMBRE INCONDICIONADO. LECCIONES METACLINICAS. Problema del cuerpo y el alma. Esencia y 
evolución del espíritu. Patología del cerebro y patología de la herencia. Problema de la inmortalidad. 
Problema del libre albedrío.

Plantín. Buenos Aires.   1955    Ref. (51925)

.-

50,00 €

51925



FREIJE URIARTE, Antonio

309 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Firma ant. prop.

ESTRATEGIA Y POLITICAS DE EMPRESA.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1990    Ref. (17498)

.-

6,00 €

17498

FREUD, S.

335 p. (23 cm) Rustica.  Intonso.

TOTEM Y TABU. UN RECUERDO INFANTIL DE LEONARDO DE VINCI. Trad. directa del aleman de Luis 
Lopez Ballesteros y de Torres.

Biblioteca Nueva.    1923    Ref. (28153)

.-

28,00 €

28153

FREUD, Sigmund

3 vols. (18 cm) Rustica.   El libro de Bolsillo.

LA INTERPRETACION DE LOS SUEÑOS (3 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1969    Ref. (38600)

.-

12,00 €

38600

3 vols. (18 cm) Rustica.   El libro de Bolsillo.

LA INTERPRETACION DE LOS SUEÑOS (3 VOLUMENES)
Alianza. Madrid   1971    Ref. (43917)

.-

12,00 €

43917

2 vols. (18 cm) Bonita enc. en piel.

OBRAS COMPLETAS (2 VOLUMENES)
Biblioteca Nueva. Madrid   1948    Ref. (45549)

.-

28,00 €

45549

222 p. 8º (18 cm) Rustica.

Paranoia y neurosis obsesiva. Dos historiales clínicos.
Alianza. Madrid.   1971    Ref. (10226)

.-

6,00 €

10226

155 p. (21 cm) Enc. cartoné.   Col. clásicos del siglo XX.

Tres ensayos sobre teoría sexual.
El País. Madrid   2002    Ref. (7509)

.-

6,00 €

7509

FREUND, Julien

959 p. (25 cm) Enc. rustica.

LA ESENCIA DE LO POLITICO.
Editora Nacional. Madrid   1968    Ref. (52294)

.-

40,00 €

52294

FROBES, José

382 p. (20 cm) Enc. tela. Con sobrec.

COMPENDIO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL.
Razón y Fe. Madrid.   1951    Ref. (17245)

.-

12,00 €

17245

2 vols. con XXVII+ 708 p. y XXIV+ 728 p. (25 cm) Enc. tela.  sello ant. prop.

TRATADO DE PSICOLOGIA EMPIRICA Y EXPERIMENTAL (2 VOLUMENES) por --- s.j.  version española por
Jose A. Menchaca S.J.

Razon y Fe. Madrid   1923    Ref. (39987)

.-

24,00 €

39987

XXIV+ 670 p. (27 cm) Rustica.

TRATADO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL (2 VOLUMENES) por --- s.j. version española por Jose A. 
Menchaca s.j.

Razon y Fe.   1950    Ref. (53881)

.-

20,00 €

53881

XXIV+ 670 p. (27 cm) Rustica.

TRATADO DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL por --- s.j. Trad. al castellano de la tercera ed. alemana por 
Jose A. Menchaca s.j. TOMO PRIMERO.

Aldecoa. Burgos.   1922    Ref. (29983)

.-

18,00 €

29983

FROMM, Erich

345 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

El miedo a la libertad.
Paidos. Buenos Aires.   1971
 Ref. (9990)

.-

9,00 €

9990



FRY, Edward B.

270 p. (21 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

MAQUNAS DE ENSEÑAR Y ENSEÑANZA PROGRAMADA.
Magisterio Español. Madrid.   1966    Ref. (18633)

.-

6,00 €

18633

FUCHS, C. J.

231 p. (19 cm) Enc. tela. Ilustr.

ECONOMIA POLITICA.
Labor. Barcelona   1927    Ref. (16403)

.-

6,00 €

16403

FUENTE DE LA OJEDA, A.G.

101 p. (19 cm) Rustica.

Amor, familia y sociedad. Tres valores que rompe el divorcio.
Asoc. Afirmación española. Madrid.   1981    Ref. (5168)

.-

6,00 €

5168 a

101 p. (19 cm) Rustica.

Amor, familia y sociedad. Tres valores que rompe el divorcio.
Asoc. Afirmación española. Madrid.   1981    Ref. (5168)

.-

6,00 €

5168 b

GALDON, Gabriel (Coord.)

317 p. (24 cm) Rustica.  Firmado por el autor

TEORIA Y PRACTICA DE LA DOCUMENTACION INFORMATIVA.
Ariel. Barcelona   2002   Primera edicion Ref. (22811)

.-

20,00 €

22811

GALINO CARRILLO, Angeles y GONZALEZ ALVAREZ, Angel.

37 p. (21 cm) Rustica.

PRESUPUESTOS CULTURALES PARA UNA PEDAGOGIA DE LOS VALORES EN EL SIGLO XX. DISCURSO
LEIDO EN EL ACTO DE SU RECEPCION POR LA EXCMA. SRA. DRA. DÑA. ---. CONTESTACION DEL 
EXCMO. SR. DR. D. ----.

Madrid.   1980    Ref. (22451)

.-

6,00 €

22451

GALLASTEGUI, Mª.C.; GALLASTEGUI, I. y TUSELL, F.

2 vols. con 609+ 369 p. (24 cm) Encuadernación en rústica  Subrayados de anterior propietario.

ACTUAL PROBLEMS IN ECONOMIC SCIENCE (2 VOLUMENES)
II Congreso Mundial Vasco. II. Euskal Mundu-Biltzarra. Gobierno vasco.   1989    Ref. (38560)

.-

20,00 €

38560

GAMBRA, Rafael

322 p. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.   En muy buen estado.

TRADICION O MIMETISMO. La encrucijada politica del presente
Instituto de Estudios Politicos. Madrid   1976    Ref. (52529)

.-

60,00 €

52529

GAN, Federico; ALONSO, Beatriz; FRANCISCO, Eva de y PUYOL, Santiago

384 p. (25 cm) Enc. cartoné.

MANUAL DE TECNICAS E INSTRUMENTOS DE FORMACION EN LA EMPRESA.
Apostrofe. Barcelona.   1995    Ref. (35604)

.-

25,00 €

35604

GANDHI, Mahatma

124 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

MI SOCIALISMO.
La Pléyade. Buenos Aires.   1976    Ref. (13302)

.-

6,00 €

13302

GANIVET, Angel

172 p. (17 cm) Rustica.   Breviarios del Pensamiento Español

Antología
Fe. Madrid   1943    Ref. (2113)

.-

15,00 €

2113

292 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion. Falta cubierta anterior.

EPISTOLARIO
Leonardo Williams. Madrid   1904    Ref. (52415)

.-

38,00 €

52415



184 p. (19 cm) Rustica.  Intonso

Idearium español
Lib. Gen. de Victoriano Suárez   1944   7ª ed. Ref. (971)

.-

6,00 €

971

GANIVET, Angel.

172 p. (17 cm) Rustica.

ANTOLOGIA.
Fe.    1943    Ref. (13266)

.-

9,00 €

13266

GARCES SANAGUSTIN, Angel

219 p. (21 cm) Rustica.

LA ACCION SOCIAL: DELIMITACION CONCEPTUAL Y REGIMEN JURIDICO
Diputacion General de Aragon.    1988    Ref. (35943)

.-

9,00 €

35943

GARCIA DE CORTAZAR Y SAGARMINAGA, Jose Antonio

72 p. (21 cm) Rustica.  Desperfectos en la portada.

NEOMARXISMO Y LIBERTAD
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32102)

.-

6,00 €

32102

GARCIA ESCUDERO, Jose Maria

308 p. (22 cm) Rustica.  Cubierta desprendida. Con dedicatoria manuscrita.

ESPAÑA A PIE DE TIERRA
Nacional. Madrid.   1953    Ref. (33885)

.-

12,00 €

33885

García Escudero, José María, 1916-

308 p.   22 cm.  Rustica.

España, pié a tierra / Jose Maria Garcia Escudero
Madrid : Editora Nacional, 1953   0000    Ref. (8626)

.-

15,00 €

8626

GARCIA HOZ, Víctor

694 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

PRINCIPIOS DE PEDAGOGIA SISTEMATICA.
Rialp. Madrid   1981    Ref. (16350)

.-

16,00 €

16350

GARCIA HOZ, Victor y MILLAN PUELLES, Antonio

77 p. (24 cm) Rustica.

LA EDUCACION Y SUS MASCARAS (ENTRE EL PRAGMATISMO Y LA REVOLUCION)
Real academia de ciencias morales y politicas. Madrid.   1980    Ref. (32165)

.-

10,00 €

32165

GARCIA HOZ, Victor.

230 p. (21 cm) Rustica. Dibujos bn. Deslucido Col. Instituto “San Jose de Calasanz” de Pedagogia.

MANUAL DE TESTS PARA LA ESCUELA. TESTS DE INTELIGENCIA Y DE INSTRUCCION.
Escuela Española. Madrid.   1965   6ª ed. Ref. (20525)

.-

9,00 €

20525

GARCIA LASAOSA, J.

249 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LOS JODIDOS ESPAÑOLES.
Egido editorial. Zaragoza   2009    Ref. (27639)

.-

18,00 €

27639

GARCIA MARTI, V.

213 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario. Presenta manchas de oxidacion.

VERDADES SENTIMENTALES
Mundo Latino. Madrid   1917    Ref. (49785)

.-

18,00 €

49785

GARCIA MARTI, Victoriano

175 p. (20 cm) Enc. rustica.  Deslucido

CLIMAS DE MISTERIO (ENSAYOS Y DIALOGOS)
Aguilar. Madrid   1947    Ref. (49816)

.-

20,00 €

49816



GARCIA MURCIA, Joaquin

454 p. (24 cm) Rustica.

EL FONDO DE GARANTIA SALARIAL.
Instituto de Estudios Laborales y de la Seg. Social. Ministerio de Trabajo y Seg. Social. Madrid.   1983    Ref. (21972)

.-

15,00 €

21972

GARCIA PICAZO, Paloma

361 p. (24 cm) Rustica con solapas.  Algunos escasos subrayados en lapiz rojo. Firma ant. prop.

LAS RELACIONES INTERNACIONALES EN EL SIGLO XX: LA CONTIENDA TEORICA
UNED. Madrid   1998    Ref. (39992)

.-

24,00 €

39992

GARCIA YAGUE, Juan; LAZARO, Angel.

399 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Mapas, cuadros.. bn. Deslucido: Sello ant. prop. Col. Biblioteca de 
Ciencias de la Educacion.

CONDICIONAMIENTOS AMBIENTALES DE LA PERSONALIDAD.
Magisterio Español. Madrid.   1971    Ref. (21024)

.-

6,00 €

21024

GARCIA-BERMEJO PIZARRO, Sergio

83 p. (20 cm) Rustica.

MISTICA Y DIVINIZACION. Diario de experiencias personales de Sergio Garcia-Bermejo.
Madrid.   1992    Ref. (36759)

.-

7,00 €

36759

GARCÍA, Angel

208 p. (20 cm) Rustica.

El eurocomunismo. Contenido y finalidad de la nueva fórmula política.
Acervo. Barcelona   1977    Ref. (4535)

.-

15,00 €

4535

433 p. (21 cm) Rustica.

En España se ha puesto el sol
Barcelona   1990   Primera edicion . Ref. (2817)

.-

12,00 €

2817

197 p. (17 cm) Rustica.

Praxis marxista y fe cristiana
Acervo. Barcelona   1976    Ref. (2701)

.-

9,00 €

2701 b

197 p. (17 cm) Rustica.

Praxis marxista y fe cristiana
Acervo. Barcelona   1976    Ref. (2701)

.-

9,00 €

2701 a

GARRIGUET, L.

62 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

CAPITAL Y CAPITALISMO.
Librería religiosa. Madrid.   0000    Ref. (14017)

.-

5,00 €

14017

60  p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El salario por ---  Estudios de Sociología.
Librería Religiosa. Madrid.   1900    Ref. (10528)

.-

6,00 €

10528

256 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El valor social del evangelio.
Saturnino Calleja Fernández. Madrid.   1900    Ref. (10529)

.-

12,00 €

10529

63 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido.sello ant. prop. Religion y Ciencia. nº 29

La Asociación obrera.
Centro de Publicaciones Católicas. Madrid.   0000    Ref. (11682)

.-

6,00 €

11682

64  p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Producción y provecho. Estudios de Sociología.
Librería Religiosa. Madrid.   1900    Ref. (10527)

.-

6,00 €

10527

GAZAPO ANDRADE, Bienvenido y CAMBON CRESPO, Elia

405 p. (21 cm) Enc. cartoné.  Firmado por el autor del primer autor.

EUROPA, IDENTIDAD Y MISION. APORTACION DE JUAN PABLO II A LA CONSTRUCCION DE EUROPA
Edibesa. Madrid.   2004    Ref. (30797)

.-

12,00 €

30797



GELINIER, Octave

441 p. (23,5 cm) Enc. tela.

FUNCIONES Y TAREAS DE DIRECCION GENERAL
Ed. Tea. Madrid   1969    Ref. (38539)

.-

9,00 €

38539

GELLERMAN, Saul W.

299 p.  Rustica.

PROBLEMAS HUMANOS DE LA EMPRESA
Guadarrama. Madrid.   1966    Ref. (30505)

.-

8,00 €

30505

GIBERT, Rafael

42 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

EL CONSEJO DEL REINO
Madrid.   1961    Ref. (31178)

.-

10,00 €

31178

GIL ROBLES, Jose Maria.

183 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.

CARTAS DEL PUEBLO ESPAÑOL.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1967   6ª ed. Ref. (20471)

.-

6,00 €

20471

GINER DE LOS RÍOS, Francisco

366 p. (19 cm) Rustica.   Tomo XV de las Obras Completas.

Estudios sobre artes industriales y Cartas literarias
Espasa-Calpe. Madrid   1926    Ref. (4532)

.-

19,00 €

4532

GISCARD D’ESTAING, Valéry

221 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

DEMOCRACIA (DEMOCRATIE FRANÇAISE).
Plaza & Janés   1976    Ref. (16361)

.-

5,00 €

16361

GLOCKNER, Hermann

420 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

PHILOSOPHISCHES LESEBUCH
Alfred kroner verlag. Stuttgart.   1950    Ref. (30542)

.-

6,00 €

30542

GOBRY, Ivan

455 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

LE MODELE EN MORALE par ---
Presses Univ. de France. Paris   1962    Ref. (54655)

.-

30,00 €

54655

GOETHE, Wolfango

288 p. (16 cm) Rustica.  Desencuadernado. Intonso.

LETTERE GIOVANILI (1765 - 1775)
Rinascimento del libro. Firenze   1932    Ref. (27855)

.-

16,00 €

27855

Gómez Aparicio, Pedro

420 p., [1] h.   21 cm.  Rustica.  firmado por el autor

Hacia una nueva guerra : cómo se desmorona una ilusión universal de paz / Pedro Gómez Aparicio
Madrid : Ediciones y Publicaciones Españolas, 1948   0000   Primera edicion . Ref. (8712)

.-

16,00 €

8712

420 p. (22 cm) Rustica.

Hacia una nueva guerra. Cómo se desmorona una ilusión universal de paz.
EPESA. Madrid   1948   Primera edicion . Ref. (7395)

.-

15,00 €

7395

GOMEZ DACAL, Gonzalo.

327 p.  (23 cm) Rustica.

EL CENTRO ESCOLAR. Nuevas perspectivas para su dirección y organización.
Escuela Española. Madrid.   1980    Ref. (19914)

.-

5,00 €

19914



GOMEZ DE PEDRO, Mª Esther

454 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.

EL ESTADO DEL BIENESTAR. PRESUPUESTOS ETICOS Y POLITICOS.
Fundacion Universitaria Española.   2002    Ref. (28866)

.-

20,00 €

28866

GOMEZ IZQUIERDO, Alberto

273 p. (20,5 cm) Enc. holandesa.

NUEVAS DIRECCIONES DE LA LOGICA por ---
Victoriano Suárez. Madrid   1907    Ref. (52218)

.-

25,00 €

52218

GONZALEZ BALLESTEROS, Luz; SAINZ MARTIN, Aureliano; SANCHEZ CORRAL, Luis; HENS MUÑOZ, Maria del Mar.

351 p. (21 cm) Rustica. Ilustraciones bn.

SIGNOS Y CULTURA DE LA VIOLENCIA. UNA INVESTIGACION EN EL AULA.
Servicio de Publicaciones. Universidad de Cordoba.   1993    Ref. (18260)

.-

12,00 €

18260

GONZALEZ DE LA GARZA, Mauricio.

274 p. (19 cm) Rustica.  Dedicatoria y sello ant. prop.

MAURICIO DICE SIN CENSURA.
Edamex. Mexico.   1985   4ª ed. Ref. (33914)

.-

18,00 €

33914

GONZALEZ HOYOS, Manuel

234 p. (21,5 cm) Enc. tela.   Sello de anterior propietario

LA SOLEDAD SONORA. Cartas a un hombre de buena voluntad
Cantabria. Santander   1945    Ref. (53218)

.-

12,00 €

53218

GONZALEZ ROJAS, Francisco

334 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LO QUE ES EL MARXISMO.
s.e. Madrid.   1935    Ref. (17119)

.-

9,00 €

17119

GONZALEZ-PARAMO, Jose Manuel (ed.)

509 p. (23 cm) Rustica.

BASES PARA UN SISTEMA ESTABLE DE FINANCIACION AUTONOMICA.
Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35092)

.-

18,00 €

35092

GONZALEZ, Anselmo

263 p. (19 cm) Enc. rustica. Con algunas figuras en bn. Fatigado con manchas de oxidacion

NACIMIENTO Y EVOLUCION DE LA INTELIGENCIA (FORMAD EL ESPIRITU DE VUESTROS HIJOS)
M. Aguilar Editor. Madrid   1930    Ref. (49756)

.-

16,00 €

49756

GONZALEZ, Emilio Aniceto

111 p. (21 cm) Rustica.

INCONSCIENTE COMO LENGUAJE. Del signo en Saussure al significante en Lacan.
Grupo Cero. Madrid   1987    Ref. (36507)

.-

20,00 €

36507

GONZALEZ, Mariano

517 p. (21 cm) Rustica.

ANALISIS DIALECTICO DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA. ESTRUCTURA, CLASES, CONTRADICCIONES.
HOAC. Madrid.   1979    Ref. (16862)

.-

15,00 €

16862

GOÑI, Blas

216 p. (21 cm) Rustica.

LA EDUCACION DE LA NIÑEZ Y DE LA JUVENTUD. CONFERENCIAS CIENTIFICO-MORALES por el Dr. D. 
---. Prof. del Seminario Conciliar de Pamplona.

Diocesana. Pamplona.   1913    Ref. (38932)

.-

9,00 €

38932



GORDON CHILDE, V.

202 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. /Firma ant. prop.

La evolución de la sociedad.
Ciencia nueva.   1965
 Ref. (10037)

.-

12,00 €

10037

GOTTSCHALK, Hebert

160 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop. Subrayados.

BERTRAND RUSSELL: VIDA E OBRA
Brasilia Editora. Porto (Portugal)   1967    Ref. (36510)

.-

18,00 €

36510

GRANADO ALONSO, Cristina

299 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado. Firma de ant. prop.

LA FORMACION EN CENTROS: MUCHO MAS QUE UNA MODALIDAD DE FORMACION PERMANENTE. 
DIALOGOS ENTRE LA TEORIA Y LA PRACTICA

EOS. Madrid.   1997    Ref. (30958)

.-

9,00 €

30958

GRASSÉ, Pierre P.

213 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  13.

El hombre, ese dios en miniatura
ORBIS   1986    Ref. (4454)

.-

9,00 €

4454

GRASSET

64 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

El Evangelio y la Sociología.
Centro de publicaciones católicas. Madrid y Librería Católica de Gregorio del Amo. Madrid.   1909    Ref. (11686)

.-

6,00 €

11686

GRONROOS, Christian

291 p. (23,5 cm) Enc. rustica

MARKETING Y GESTION DE SERVICIOS. La gestion de los momentos de la verdad y la competencia en los
servicios

Diaz de Santos.  Madrid   1994    Ref. (52234)

.-

20,00 €

52234

GUAL VILLALBI, Pedro

442 p. (22 cm) Enc. cartoné.  Desperfectos en las sobrecubiertas.

POLITICA DE DISTRIBUCION DE LA RIQUEZA (TOMO II)
Juventud. Barcelona   1958    Ref. (32163)

.-

10,00 €

32163

GUERRERO, Fernando

189 p. (19 cm) Rustica.

EL SINDICATO EN LA ESPAÑA DE HOY.
BAC. Madrid   1978    Ref. (13574)

.-

5,00 €

13574a

GUIBERNAU, Montserrat

326 p. (21 cm) Rustica.

NACIONS SENSE ESTAT. Nacionalisme i diversitat en l’era global.
Columna Assaig. Barcelona.   1999    Ref. (28682)

.-

18,00 €

28682

GUIBERT, J.

126 p. (18 cm) Rustica.

LA BONDAD. SUS MERITOS. SUS CARACTERES. SUS FUENTES. SUS FALSIFICACIONES. VERSION 
CASTELLANA DE LA CINCUENTA EDICION FRANCESA POR F. DE UBADE.

Bruno del Amo. Madrid.   1900    Ref. (28320)

.-

18,00 €

28320

248 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LA PUREZA por ---
Gustavo Gili. Barcelona   1911    Ref. (42440)

.-

14,00 €

42440



GUICHARD, Jean

442 p. (20 cm) Rustica.

EL MARXISMO. TEORIA Y PRACTICA DE LA REVOLUCION.
Desclee de Brouwer. Bilbao   1975    Ref. (17418)

.-

9,00 €

17418

GUINEA, Jose Luis

429 p. (22 cm) Rustica.  Fecha, nombre y subrayado de ant. prop.

LOS SINDICATOS EN LA EUROPA DE HOY
Iberico europea de ediciones. Madrid.   1977    Ref. (31094)

.-

11,00 €

31094

GUISASOLA Y MENENDEZ

163p.
 (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Cultura Popular.

Orientaciones político-sociales.
Conde de Villafuertes. Madrid.   0000    Ref. (11819)

.-

6,00 €

11819

GUITART, Ernesto

296 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. sello ant. prop.

LA IGLESIA Y EL OBRERO por el P. ---
Gustavo Gili. Barcelona   1908    Ref. (47683)

.-

18,00 €

47683

HABSBURGO, Otto de

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  89.

Nuestro mundo en marcha
Salvat, con la colaboración de Alianza   1971    Ref. (1268)

.-

6,00 €

1268

HELIOFILO

4 vols. con más de 300 p. cada uno. (19 cm) Enc. holandesa. Conserva cubierta en color pegada en pasta.

CHARLAS AL SOL (4 VOLUMENES)
E. Dossat. Madrid   1929    Ref. (45475)

.-

50,00 €

45475

HERAS, Jose de las

318 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

LA VIDA DEL NIÑO DELINCUENTE por ---, director del Cuerpo de Prisiones
Victoriano Suarez. Madrid   1923    Ref. (54793)

.-

24,00 €

54793

HERNANDEZ DEL AGUILA, Rafael

225 p. (20 cm) Rustica.

LA CRISIS ECOLOGICA. ¿DE DONDE VIENE, A DONDE NOS CONDUCE?
Laia. Barcelona.   1985    Ref. (13431)

.-

6,00 €

13431

HERNANDEZ PUERTOLAS, Juan

184 p. (22 cm) Enc. tela con sobrec.   Col. ESADE Ciencias Empresariales.

MAS SEGUROS QUE NUNCA. LOS EXITOS MAS RECIENTES DE UNA DE LAS PRIMERAS COMPAÑIAS DE
SEGUROS DE ESPAÑA.

Hispano Europea. Barcelona.   1994    Ref. (26936)

.-

18,00 €

26936

HERNANDEZ RUIZ, Santiago

226 p. (22 cm) Enc. tela sobrec.  Sellos caucho ant. prop.

COOPERATIVAS ESCOLARES.
Aguilar. Madrid.   1965    Ref. (18632)

.-

12,00 €

18632

HERNANDO DE LARRAMENDI, Ignacio

296 p. (23 cm) Rustica.   Col. America 92.

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23117)

.-

12,00 €

23117

296 p. (23 cm) Rustica.   Col. America 92.

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA
MAPFRE. Madrid.   1992    Ref. (23121)

.-

10,00 €

23121



296 p. (23 cm) Rustica.

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA.
Mapfre. Madrid.   1992    Ref. (23260)

.-

12,00 €

23260

296 p. (23 cm) Rustica. Mapas en b/n

UTOPIA DE LA NUEVA AMERICA. REFLEXIONES PARA LA EDAD UNIVERSAL.
Mapfre. Madrid   1992    Ref. (33918)

.-

15,00 €

33918

HERRAINZ, Gregorio

564 p. (21 cm) Enc. tela   Sello de anterior propietario

TRATADO DE ANTROPOLOGIA Y PEDAGOGIA, por D. --
Viuda de Hernando y C. Madrid   1896    Ref. (52728)

.-

40,00 €

52728

HERREROS ROBLES, Joaquin y DIEGO VILLAGRAN, Enrique de

241 p. (18 cm) Rustica.

MODELO DE CAMPAÑA DE PROMOCION CULTURAL EN NUCLEOS RURALES.
Min. de Cultura. Sec. Gral. Tenica. Madrid.   1980    Ref. (22454)

.-

6,00 €

22454

HERVAS, Juan

67 p. (17 cm) Rustica.

¿CONTROL DE NATALIDAD O FAMILIA NUMEROSA?
S. A. R. P. E. Madrid.   1965    Ref. (32338)

.-

5,00 €

32338

HETTINGER, Francisco

320 P. (16 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DEMOSTRACIÓN CRISTIANA. Tomo V.
Ayuso. Madrid.   1850    Ref. (12107)

.-

6,00 €

12107

HILGARD, Ernest R.

2 Vols: 547 + 478 p. (24 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Ilustr. bn. Sello ant. prop. Col. Psicologia.

INTRODUCCION A LA PSICOLOGIA. TOMO I: ESTRUCTURA DE LA CONDUCTA PSICOLOGIA DEL NIÑO Y
DEL ADOLESCENTE. APRENDIZAJE Y ENSEÑANZA PROGRAMADA. TOMO II: INTELIGENCIA Y SU 
MEDIDA. TEORIAS DE LA PERSONALIDAD Y ADAPTACION PSICOLOGIA SOCIAL Y PROFESIONAL.

Morata. Madrid.   1920    Ref. (21039)

.-

19,00 €

21039

HOGAR, Angel del.

74 p. (19 cm) Rustica.   Col. Educacion y familia.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. PRINCIPIOS Y FORMULAS CONCRETAS.
Desclee de Brouwer. Bilbao.    1958   7ª ed. Ref. (20626)

.-

6,00 €

20626

74 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado Col. Educacion y familia.

LA INICIACION DE LOS NIÑOS EN LA VIDA. PRINCIPIOS Y FORMULAS CONCRETAS.
Desclee de Brouwer. Bilbao.    1960   15ª ed. Ref. (20628)

.-

5,00 €

20628

HOLBACH, Baron de

3 vols. (17,5 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Guardas al agua. Cortes marbreados.  Sello de ant. prop.
Algunas rozaduras que afectan más al volumen tercero.

MORAL UNIVERSAL, O DEBERES DEL HOMBRE FUNDADOS EN SU NATURALEZA (3 VOLUMENES). Obra
escrita en francés por el ---, y trad. al castellano por D. Manuel DIAZ MORENO. TEORIA DE LA MORAL. 
PRACTICA DE LA MORAL.

Mateo Repulles. Madrid   1823    Ref. (47126)

.-

200,00 €

47126

HORNO ALCORTA, Ricardo.

96 p. (20 cm) Rustica.  Tapa medio despegada.

HUMANIZACION Y CRISTIANIZACION DEL MATRIMONIO. ORIENTACIONES DE POLITICA FAMILIAR Y 
SANITARIA DE LA NUEVA ESPAÑA.

Fax. Madrid.   1939    Ref. (30017)

.-

12,00 €

30017



HUARTE, Juan

426 p. (25 cm) Enc. tela con sobrec.

REALIDAD Y CONOCIMIENTO. VOLUMEN I. ANALISIS CRITICO DEL RACIONALISMO CARTESIANO.
Union Editorial. Madrid.   1992    Ref. (28651)

.-

20,00 €

28651

HUBBARD JUDD, Charles

343 p. (22,5 cm) Enc. rustica con sobrecubierta de plastico transparente

PSICOLOGIA GENETICA PARA MAESTROS
Daniel Jorro. Madrid   1930    Ref. (54836)

.-

22,00 €

54836

HULL, Ernesto R.

175 p.+  indice. (19,5 cm) Enc. cartone.

RUINA MORAL DE LA JUVENTUD
Ed. Liturgica Española.    1927    Ref. (39832)

.-

18,00 €

39832

HUME, David

3 vols. (15 cm.) Enc. rustica.

TRATADO DE LA NATURALEZA HUMANA (3 VOLUMENES). Ensayo para introducir el metodo del 
razonamiento experimental en los asuntos morales.

Calpe. Madrid   1923    Ref. (53382)

.-

18,00 €

53382

HUTCHINS, Robert M.

73 p. (18 cm) Rustica.  Intonso.

SANTO TOMAS Y EL ESTADO MUNDIAL.
Rev. de Occidente. Madrid.   1952    Ref. (25034)

.-

6,00 €

25034

HUTCHINSON, Sue; BREWSTER, Chris.

312 p. (22 cm) Rustica. Ilustr. bn.  Col. Aedipe.

FLEXIBILIDAD EN EL TRABAJO. ESTRATEGIAS Y PRACTICAS EN EUROPA. COMO ORGANIZAR EL 
TRABAJO DE FORMA FLEXIBLE. INFORME PREPARADO PARA LA ASOCIACION EUROPEA DE 
DIRECCION DE PERSONAL.

Gestion 2000. Barcelona.   1995    Ref. (21390)

.-

12,00 €

21390

IGLESIAS SELGAS, Carlos

547 p. (21 cm) Rustica.  Sello de ant. prop.

LOS SINDICATOS EN ESPAÑA. ORIGEN, ESTRUCTURA Y EVOLUCION
Ediciones del movimiento. Madrid.   1965    Ref. (31027)

.-

10,00 €

31027

ILINE, Vassili

69 p. (16 cm) Rustica.

LES ORGANISATIONS DE BASE DU PARTI
Agencia de Prensa Novosti. Moscu.   1978    Ref. (31051)

.-

5,00 €

31051

ILLUECA VALERO, Luis.

400 p. (21 cm) Enc. cartoné. con sobrec. Tablas bn.  Col. Revista Enseñanza Media.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA. GUIAS DIDACTICAS. INFLUJO DEL AMBIENTE EN LA 
ENSEÑANZA MEDIA.

Mas. Madrid.   1967    Ref. (21115)

.-

15,00 €

21115

INDURAIN, Juan Antonio.

359 p. (21 cm) Rustica.

MENORES EN PROBLEMA. ORIENTACIONES DE PSICOPEDAGOGIA PARA PADRES Y EDUCADORES.
Trejos. Costa Rica.   1983    Ref. (21336)

.-

6,00 €

21336

ISAACS, Susan

249 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

CONFLICTOS ENTRE PADRES E HIJOS.
Psique. Buenos Aires.   1960    Ref. (16903)

.-

6,00 €

16903



IZQUIERDA UNIDA.

292 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA IZQUIERDA Y EUROPA. UNA APROXIMACION CRITICA AL TRATADO DE MAASTRICHT.
Los libros de la Catarata. Madrid.   1992    Ref. (13143)

.-

6,00 €

13143

JACQUES, Amedee; SIMON, Jules y SAISSET, Emile

604 p. (18 cm) Enc. holandesa lomo piel. Con nervios.  sello ant. prop. Lleva una extensa dedicatoria autografa
de anterior propietario en las guardas.

MANUAL DE FILOSOFIA por ---, --- y ---. Obra autorizada por el Consejo de Instruccion Publica.
Hachette. Paris   1872    Ref. (47700)

.-

35,00 €

47700

JAMIN, Nicolas

LXXIV h+ 334 p. (16 cm) Enc. plena piel, con hierros y tejuelo. Bonitas guardas al agua.  Algunas marcas de 
insecto en encuadernación, sin afectar al cuerpo del libro.

VERDADERO ANTIDOTO CONTRA LOS MALOS LIBROS DE ESTOS TIEMPOS: O TRATADO DE LA 
LECTURA CRISTIANA; EN EL QUE NO SOLO SE PROPONE el metodo que se debe observar en la lectura 
de los buenos libros, a fin de sacar utilidad de ellos, sino que al mismo tiempo se descubre el veneno que
ocultan muchos de los Modernos, manifestando los artificios con que procuran con aparentes razones 
difundir sus errores, y atraer a las gentes sencillas a diversos vicios y disoluciones. Escrito en frances por
el P. D. ---, monje benedictino... y trad. al castellano por Don Gabriel QUIJANO.

Miguel Escribano. Madrid   1784    Ref. (47112)

.-

100,00 €

47112

JANKELEVITCH, Vladimir

199 p. (21 cm) Rustica.

L´ IRONIE
Flammarion. Paris.   1964    Ref. (30532)

.-

15,00 €

30532

JAUREGUI, Dr.

181 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido

TAL VEZ USTED NO LO ACEPTE, PERO...
Conforti. Buenos Aires   1980    Ref. (40374)

.-

18,00 €

40374

JEAN, Georges

112 p. (19 cm) Rustica.

EL PROFESOR. SU CULTURA PERSONAL Y SU ACCION PEDAGOGICA
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (30431)

.-

8,00 €

30431

JIMENEZ JIMENEZ, Luca

96 p. (18 cm) Rustica.

LA ESCUELA SINDICAL
Ediciones y publicaciones populares. Madrid.   1966    Ref. (31038)

.-

6,00 €

31038

JOHNSON, Ron

243 p. (24 cm) Enc. cartoné.

LA DIRECCION DE PERSONAL.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17503)

.-

6,00 €

17503

JUARROS, César

243 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL MOMENTO DE LA MUERTE.
Mundo Latino. Madrid.   1924   Primera edicion . Ref. (12280)

.-

30,00 €

12280

JUNCO, Alfonso

189 p. 8º (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

Sangre de Hispania.
Espasa-Calpe. Madrid.   1940
 Ref. (9994)

.-

9,00 €

9994



JUTGLAR, Antoni

245 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA SOCIEDAD ESPAÑOLA CONTEMPORANEA. ENSAYO DE APROXIMACION A UNA PROBLEMATICA 
POLEMICA.

Guadiana de Publicaciones. Madrid-Barcelona.   1973    Ref. (17132)

.-

9,00 €

17132

KAFKA, Franz

181 p. (19 cm) Rustica.

MEDITACIONES.
Felmar. Madrid.   1976    Ref. (16493)

.-

9,00 €

16493

KALMAR, Jacques M.

296 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

DE QUI ES - TU LE FILS ?
Bardes Saint - Raphael. Paris.   1972    Ref. (20620)

.-

6,00 €

20620

KAMAL TOLBA, Mustafá

272 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

DESARROLLO SIN DESTRUCCION. EVOLUCION DE LAS PERCEPCIONES AMBIENTALES.
Ediciones del Serbal. Barcelona.   1982    Ref. (13440)

.-

6,00 €

13440

KARR, Alphonse

299 p.  (17 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop. Casi imperceptible taladro de insecto en margen 
primeras hojas.

DIEU ET DIABLE par ---.
Calmann Levy. Paris   1898    Ref. (37775)

.-

40,00 €

37775

KASER, Engelbert

2 vols. (19 cm) Enc. tela.   sello ant. prop.

LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS (EL DEMOCRATA SOCIALISTA TIENE LA PALABRA)
Saturnino calleja-Fernandez. Madrid   1910    Ref. (46949)

.-

16,00 €

46949

KÁSER, Engelbert

245  p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Los socialistas pintados por sí mismos. El demócrata social tiene la palabra. Por el Dr --
Saturnino Calleja Fernández. Madrid.    1911    Ref. (10524)

.-

12,00 €

10524

KÄSER, Engelbert

246 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

LOS SOCIALISTAS PINTADOS POR SI MISMOS. ¡EL DEMOCRATA SOCIALISTA TIENE LA PALABRA!
Calleja. Madrid   1912    Ref. (53762)

.-

8,00 €

53762

KATZ, D.

631 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Ilustr. bn: 60 fig. Sello ant. prop. Col. Filosofia, Psicologia, Pedagogia.

MANUAL DE PSICOLOGIA.
Morata. Madrid.   1967    Ref. (20635)

.-

12,00 €

20635

KEYSERLING, Conde de

2 vols. (20,5 cm) Enc. rustica con solapas.

VIAJE A TRAVES DEL TIEMPO (2 VOLUMENES). ORIGEN Y DESARROLLO. LA AVENTURA DEL ALMA.
Sudamericana. Buenos Aires   1949    Ref. (52917)

.-

35,00 €

52917

KIERKEGAARD, Soeren

235 p. (19 cm) Rustica.

LES MIETTES PHILOSOPHIQUES.
Editions du livre français. Paris.   1947    Ref. (16672)

.-

24,00 €

16672



KINDELÁN, General

285 p. (20 cm) Rustica. Algunos dibujos. Deslucido.

La próxima guerra y otros ensayos
Aguilar-Ares. Madrid   1945   Primera edicion . Ref. (2123)

.-

19,00 €

2123

KIRK, Samuel; KARNES, Merle; KIRK, Winifred.

159 p. (22 cm) Enc. tela. con sobrec.

LA EDUCACION DEL NIÑO RETRASADO.
Pro - Medica. Ediciones Medicas Ibero Americana. Barcelona, Lisboa.   1957    Ref. (20464)

.-

9,00 €

20464

Klemm, Otto

131 p. (18 cm) Enc. plena piel con tejuelo. 12 láminas bn fuera de texto.

Psicología pedagógica . traducción del alemán por Julia Francoli Müncker
Barcelona [etc.] : Labor,    1935    Ref. (26373)

.-

18,00 €

26373

KNIGHT, Eric

465 p. (22 cm.) Enc. tela.  sello ant. prop.

MATRIMONIO, HIJOS, DIOS
Dux. Barcelona   1954    Ref. (54161)

.-

20,00 €

54161

KORLIN, Erich

213 p. (24 cm) Enc. cartoné.

EL ESTUDIO DE LA RENTABILIDAD.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17500)

.-

6,00 €

17500

KOSSEN, Stan

568 p. (22 cm) Enc. guaflex con sobrec. Ilustraciones bn.

LA VENTA CREATIVA.
Diaz de Santos. Madrid.   1989    Ref. (32662)

.-

20,00 €

32662

KRIEGE, Wilhem

298 p. (19 cm) Enc. tela editorial color azul.  Encuadernación descolorida en lomo.

LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---. Prol. y trad. del aleman por Domingo Miral.
Calleja. Madrid.   0000    Ref. (29974)

.-

20,00 €

29974

298 p. (19 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

LA ESCUELA NEUTRA A LA LUZ DE LA VERDAD por ---. Prol. y trad. del aleman por Domingo Miral.
Calleja. Madrid.   0000    Ref. (34782)

.-

18,00 €

34782

KROKER, Robert y MUGICA, Fernando

136 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado.

GEORG SIMMEL: Civilizacion y diferenciacion social (II).
Serie de Clasicos de la Sociologia. Cuadernos de Anuario Filosofico.   2003    Ref. (28869)

.-

10,00 €

28869

148 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Subrayado.

GEORG SIMMEL: Civilizacion y diferenciacion social (III).
Serie de Clasicos de la Sociologia. Cuadernos de Anuario Filosofico.   2003    Ref. (28870)

.-

10,00 €

28870

L. ARANGUREN, Jose Luis

436 p. (23 cm) Rustica.

ETICA
Revista de Occidente   1959   2ª ed. Ref. (29636)

.-

24,00 €

29636

202 p.  Rustica.  Firmado por el autor

LA CRISIS DEL CATOLICISMO.
Alianza. Madrid   1969    Ref. (26974)

.-

20,00 €

26974

L. ARANGUREN, José Luis

252 p. (19 cm) Rustica. Ilustr.

LA COMUNICACION HUMANA.
Guadarrama. Madrid.   1967    Ref. (16028)

.-

9,00 €

16028



LABORDE, Alejandro de

XII+ 403 p. (21 cm) Enc. plena piel, con tejuelo y guardas al agua.   sello ant. prop.

DEL ESPIRITU DE ASOCIACION APLICADO A CUANTO PUEDE INTERESAR AL PRO-COMUNAL DE UNA 
NACION Y AL FOMENTO DE LA RIQUEZA PUBLICA Y PRIVADA. ESCRITA EN FRANCES POR EL CONDE 
---, individuo de la Camara de los Diputados... Traducida al castellano POR EL MARQUES DE 
SANFELICES...

Aparicio. Valladolid   1834    Ref. (49133)

.-

75,00 €

49133

LAFOREST, Guy

210 p. (23 cm) Rustica.

DE LA PRUDENCE. TEXTES POLITIQUES.
Boreal. Quebec.   1993    Ref. (21606)

.-

12,00 €

21606

LAFOURCADE, Pedro D.

355 p. (23 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Sello ant. prop. Col. Biblioteca de Cultura Pedagogica. Num. 108.

EVALUACION DE LOS APRENDIZAJES.
Kapelusz. Buenos Aires.   1969    Ref. (21199)

.-

6,00 €

21199

LAIN ENTRALGO, Pedro

2 vols. (22 cm) Rustica.  Sello de anterior propietario

TEORIA Y REALIDAD DEL OTRO (2 VOLUMENES). EL OTRO COMO OTRO YO. NOSOTROS, TU Y YO. 
OTREDAD Y PROJIMIDAD.

Revista de Occidente   1961    Ref. (49563)

.-

25,00 €

49563

LARRA, Juan

175 p. (19 cm) Rustica.

Víctimas de ayer, verdugos de hoy.
Fundamentos. Madrid.   1981
 Ref. (10030)

.-

9,00 €

10030

LARRA, Mariano J. de

249 p. (18,5 cm.) Enc. rustica.

EL POBRECITO HABLADOR
Compañia Ibero-Americana de Publicaciones. Madrid   1833   4ª ed. Ref. (54342)

.-

12,00 €

54342

LARRA, Mariano José de

3 vols. con 326 + 316 + 304 p. (19,5 cm) Enc. tela.  Deslucido. Sello ant. prop

ARTICULOS  (3 VOLUMENES). ARTICULOS DE COSTUMBRES. ARTÍCULOS DE CRÍTICA LITERARIA Y 
ARTÍSTICA. ARTÍCULOS POLÍTICOS Y SOCIALES

La Lectura. Madrid   1923    Ref. (40200)

.-

28,00 €

40200

147 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Col. de obras morales de ensayos y memorias.

HORAS DE INVIERNO.
Resurrección. Barcelona.   1942    Ref. (12262)

.-

6,00 €

12262

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  7

Vuelva usted mañana y otros artículos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1183)

.-

6,00 €

1183

LARRA, Mariano José de. “Fígaro”

283 p. (17 cm) Enc. cartoné. símil piel con dorados. dibujos bn.

Antología de artículos.
Círculo de Amigos de la Historia. Barcelona.   1973    Ref. (4460)

.-

16,00 €

4460

LARRA.

279 p. (18 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Col. Clasicos Castellanos.

LARRA. ARTICULOS DE COSTUMBRES.
Espasa - Calpe. Madrid.   1968    Ref. (21042)

.-

9,00 €

21042



LARRAGOITI, A. S. de

41 p. (25 cm) Rustica.

ASTROS GIGANTES. Prefacio de Carlos Baradat. Ilustraciones de Teodoro Delgado. Viñetas de Figueiredo
Sobral.

Ramos, Alfonso & Moita.    1961    Ref. (29031)

.-

25,00 €

29031

276 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

CLAROSCURO. DISQUISICIONES. Viñetas de Robert Blanchet.
Paris.   1950    Ref. (29034)

.-

20,00 €

29034

202 p. (25 cm) Rustica.

CRISTINA. Estudio psicologico y Diario de una Enferma. Prefacio de Antonio de Obregon. Ilustraciones de
Teodoro Delgado. Viñetas de Figueiredo Sobral.

s.e.   1961    Ref. (29036)

.-

40,00 €

29036

188 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

ISABEL (Historia de una alma transida) Ilustraciones de Teodoro Delgado.
s.e.   1958    Ref. (29037)

.-

22,00 €

29037

144 p. (25 cm) Rustica.  Firmado por el autor

TINIEBLAS
Paris.   1959    Ref. (29035)

.-

20,00 €

29035

LATORRE FORNES, Luis

402 p. (24 cm) Enc. tela.  Deslucido

EL ASESOR DEL COMERCIANTE. CONTIENE UN CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD CON MULTIPLES
EJERCICIOS PRACTICOS. LEYES MERCANTILES, CALCULO MERCANTIL CON SU FORMULAS MAS 
IMPORTANTES, SISTEMA METRICO DECIMAL, UNIDADES EXTRANJERAS, FORMULARIOS DE ESCRITOS
Y CORRESPONDENCIA.

Tip. Moderna. Valencia.   1941    Ref. (17015)

.-

9,00 €

17015

LATORRE Y TIMONEDA, Emilio y AGUSTIN RUBIO, Teodoro

263 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

PSICOLOGIA PEDAGOGICA Y PAIDOLOGICA (OBRA ADAPTADA AL CUESTIONARIO OFICIAL DE LAS 
ESCUELAS DEL MAGISTERIO).

Imp. Juan Bravo. Madrid.   1957    Ref. (14782)

.-

6,00 €

14782

LE BON, Gustave.

277 p.  (18 cm) Enc. cartoné.  Fatigado. Sello ant. prop.

LA VIE DES VÉRITES.
Ernest Flammarion. Paris.   1914    Ref. (19850)

.-

9,00 €

19850

LE SOC.

247 p. (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

VADEMECUM DEL PROPAGANDISTA DE SINDICATOS OBREROS.
Mariano Salas. Zaragoza.   1909    Ref. (14075)

.-

16,00 €

14075

LEBRET, L.J.

229 p. (18 cm) Rustica.

NUESTRA CIVILIZACION
Euramerica. Madrid.   1960    Ref. (22708)

.-

15,00 €

22708

LECLERCQ, Jacques.

341 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta rasgada.

EL MATRIMONIO CRISTIANO.
Rialp. Madrid.   1963   10ª ed. Ref. (20603)

.-

5,00 €

20603

LECRERCQ, Jacques.

383 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec.  Sello ant. prop. Col. Ciencias Sociales. Num. 39.

LA FAMILIA.
Herder. Barcelona.   1962    Ref. (21348)

.-

16,00 €

21348



LEE MARKS, Mitchell y MIRVIS, Philip H.

434 p. (25 cm) Enc. holandesa.

SUMANDO FUERZAS
Vergara.  Barcelona   2002    Ref. (35368)

.-

18,00 €

35368

LENIN, V.I.

156 p. (18 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

EL MARXISMO Y LA INSURRECCION.
Akal. Madrid   1976    Ref. (13154)

.-

6,00 €

13154

LEON LACAL, Alejandro y PEREZ BERMUDEZ, Miguel Angel

127 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA ALTERNATIVA VERDE.
Mandala. Madrid.   1995    Ref. (13167)

.-

6,00 €

13167

LEON Y ROMAN, Ricardo

61 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

DISCURSO LEIDO ANTE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA EN LA RECEPCION PUBLICA DEL SR. RICARDO
LEON Y ROMAN Y CONTESTACION DEL EXCMO. SR. D. ANTONIO MAURA Y MONTANER. CELEBRADA EL
17 DE ENERO DE 1915.

Bernardo Rodríguez. Madrid.   1915    Ref. (14005)

.-

6,00 €

14005

LESOURNE, Jacques y LECOMTE, Bernard

344 p. (24 cm) Rustica.

DESPUES DEL COMUNISMO
Arias montano. Madrid.   1991    Ref. (30767)

.-

9,00 €

30767

LETERMAN, Elmer G.

318 p. (22 cm) Enc. cartoné. con sobrec.

ATRACCION PERSONAL Y VENTA CONSTRUCTIVA.
Vergara. Barcelona.   1958    Ref. (21032)

.-

6,00 €

21032

LEVINSON, Charles

349 p. (22 cm) Rustica.

EL CONTRAPODER MULTINACIONAL. LA RESPUESTA SINDICAL
Dopesa. Barcelona.   1976    Ref. (31030)

.-

9,00 €

31030

LIDSTONE, John

219 p. (24 cm) Enc. cartoné.

LOS ARGUMENTOS DE VENTA.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17501)

.-

6,00 €

17501

LINDWORSKY, Juan

Indice+ 424 p. (21 cm) Enc. tela editorial.  Deslucido. Sello ant. prop.

PSICOLOGIA EXPERIMENTAL por ---, S.J.
Mensajero. Bilbao   1923    Ref. (38540)

.-

15,00 €

38540

LLOPIS, Felipe.

147 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.  Texto subrayado a lapiz de color rojo.

EL OTRO HUEVO DE COLON. LA UNICA OPCION ANTIRREVOLUCIONARIA. LA UNICA SOLUCION LOGICA
Y PRACTICA PARA NUESTROS PROBLEMAS POLITICOS Y SOCIALES.

s. e. Madrid.   1982    Ref. (20385)

.-

9,00 €

20385

LOCKE ET LEIBNITZ

XVII+ 676 p. (26 cm) Enc. holandesa.  Sellos de anterior propietario. Algunos puntos de óxico.

OEUVRES DE LOCKE ET LEIBNITZ CONTENANT L’ESSAI SUR L’ENTENDEMENT HUMAIN, REVU, 
CORRIGE ET ACCOMPAGNE DE NOTES, PAR M. F. THUROT ... L’ELOGE DE LEIBNITZ PAR FONTENELLE,
LE DISCOURS SUR LA CONFORMITE DE LA FOI ET DE LA RAISON, L’ESSAI SUR LA BONTE DE DIEU, LA
LIBERTE DE L’OMME ET L’ORIGINE DU MAL. La controverse reduite a des arguments en forme.

Firmin Didot Freres. Paris   1839    Ref. (47116)

.-

90,00 €

47116



LOPEZ HERNANDEZ - HERRERA, Francisco

412 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

HOMBRE NUEVO Y REVOLUCION SOCIAL.
Avila.   1976    Ref. (25972)

.-

15,00 €

25972

LÓPEZ IBOR, Juan José.

278 p. (19 cm) Rustica.   Biblioteca del pensamiento actual. Nº  130.

LA AVENTURA HUMANA
RIALP   1965    Ref. (459)

.-

6,00 €

459

LOPEZ MEDEL, Jesus

183 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido.

A LAS PUERTAS DE LA UNIVERSIDAD. CURSO DE INICIACION UNIVERSITARIA
Euramerica. Madrid.   1958    Ref. (31418)

.-

8,00 €

31418

318 p. (20 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LIBERTAD Y DERECHO A LA ENSEÑANZA DE LA RELIGION.
Dykinson. Madrid.   1994    Ref. (22790)

.-

18,00 €

22790

LOPEZ-BALLESTEROS, Luis

237 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Deslucido. Sello ant. prop.

JUNTO A LAS MAQUINAS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19021)

.-

16,00 €

19021

LORD AVEBURY P.C. ( John Lubbock )

247 p.  (19 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

PAIX ET BONHEUR.
Felix Alcan. Paris.   1910    Ref. (19833)

.-

16,00 €

19833

LORD, D. A.

245 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta. / Sello ant. prop.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENES. ORIENTACIONES PARA LA EDUCACION RELIGIOSA DE LA 
JUVENTUD.

Atenas-Poblet. Madrid-Buenos Aires.   1946    Ref. (14032)

.-

6,00 €

14032

LORD, Daniel A.

245 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Cubierta suelta. Col. Apostolado Moderno.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENES. ORIENTACION PARA LA EDUCACION RELIGIOSA DE LA 
JUVENTUD. I. Direccion de la juventud. II. Oyendo a los jovenes. III. Consultas sobre religion. IV. 
Relaciones entre chicas y muchachos. V. Horizontes nuevos.

Atenas. Madrid.   1946    Ref. (20598)

.-

6,00 €

20598

LORD, Daniela A.

239 p.  (20 cm) Rustica.

FRENTE A LA REBELION DE LOS JOVENS. Orientaciones para la educacion religiosa de la Juventud.
Atenas. Madrid.   1949    Ref. (19915)

.-

5,00 €

19915

LORET DE MOLA, Carlos

195 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

MIL DIAS DE QUETZALCOATL.
Grijalbo   1980    Ref. (26614)

.-

18,00 €

26614

LORIGA, Ray

127 p. (22 cm) Rustica.

DIAS AUN MAS EXTRAÑOS.
El Aleph.   2007    Ref. (29420)

.-

17,00 €

29420

LOS CLARETIANOS. FORCANO, Benjamin. (Dir.)

157 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido.  Col. Nueva Sociedad. Nueva Iglesia.

Revista LOSJOVENES HOY. UN RETO PARA LA SOCIEDAD Y LA IGLESIA. Num. 4. Octubre 1979.
Mision Abierta al Servicio de la fe. Madrid.   1979    Ref. (20579)

.-

5,00 €

20579



LURIA, A. R.

286 p. (21 cm) Enc. rustica.  Subrayados del ant. prop.

CONCIENCIA Y LENGUAJE. Supervisión de E. D. Jomskaia
Pablo del Rio. Madrid   1979    Ref. (41031)

.-

10,00 €

41031

M...

5 vols. (17 cm) Bonita encuadernación en plena piel época con hierros y marbreado.  Algunos grabados fuera 
de texto (8?) Sello de anterior propietario. Cortes color. Marcapáginas tela.

LE COMTE DE VALMONT, OU LES EGAREMENS DE LA RAISON. LETTRES RECUEILLIES ET PUBLIEES 
Par M... (5 VOLUMENES)

Moutard. Paris   1776    Ref. (46973)

.-

220,00 €

46973

MAC DONOUGH, Adrian.

373 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Sello ant. prop. Col. Gestion.

VALORACION DE LA INFORMACION Y SISTEMAS DE DIRECCION.
Deusto. Bilbao.   1970    Ref. (21066)

.-

6,00 €

21066

MACHADO, Antonio

2 vols. con 190+ 168 p. (18 cm) Rustica.  Firma de ant. prop. en primera hoja.

JUAN DE MAIRENA (2 VOLUMENES) SENTENCIAS, DONAIRES, APUNTES Y RECUERDOS DE UN 
PROFESOR APOCRIFO.

Losada. Buenos Aires.   1977    Ref. (27504)

.-

16,00 €

27504

192 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

JUAN DE MAIRENA. Sentencias, donaires, apuntes y recuerdos de un profesor apocrifo. I.
Losada. Buenos Aires   1957   3ª ed. Ref. (36622)

.-

18,00 €

36622

MACHADO, Antonio.

189 p.  (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de la Cultura Andaluza. Nº  73.

PROSAS ESCOGIDAS.
Editoriales Andaluzas Unidas, S.A.   1986    Ref. (210)

.-

6,00 €

210

MADARIAGA, Salvador de

2 vols. con 375+  567 p. (23 cm) Enc. guaflex editorial. Retratos bn. En perfecto estado. Discreta firma de ant. 
prop. en primera hoja.

COSAS Y GENTES (2 VOLUMENES) El libro de los prohombres. El libro de las procosas.
Espasa-Calpe. Madrid   1979    Ref. (27403)

.-

20,00 €

27403

2 vols. con 375+  567 p. (23 cm) Enc. guaflex editorial con sobrec. Retratos bn. Muy subrayado.

COSAS Y GENTES (2 VOLUMENES) El libro de los prohombres. El libro de las procosas.
Espasa-Calpe. Madrid   1979    Ref. (38733)

.-

10,00 €

38733

389 p. (19 cm.) Enc. cartone, lomo en piel  Sello de anterior propietario

INGLESES, FRANCESES, ESPAÑOLES
Espasa-Calpe. Madrid   1929   Primera edicion . Ref. (54347)

.-

24,00 €

54347

123 p. (31 cm) Rustica.

REFLEXIONES POLITICAS.
s.l.   0000    Ref. (34681)

.-

25,00 €

34681

183 p. (20 cm) Rustica.

Retrato de uno hombre de pie.
EDHASA. Barcelona.   1964    Ref. (5175)

.-

15,00 €

5175

MADDOX, John.

283 p. (19 cm) Rustica.  Subrayados ant. prop.

El sindrome del fin del mundo.
Seix Barral. Barcelona   1974   Primera edicion . Ref. (5193)

.-

12,00 €

5193



MAISTRE, Joseph de

XX+ 458 p.+ 3 h. (22 cm) Enc. holandesa, lomo en pergamino. Tejuelos.   sello ant. prop. Primeras y últimas 
hojas tostadas.

LES SOIREES DE SAINT-PETERSBOURG OU ENTRETIENS SUR LE GOUVERNEMENT TEMPOREL DE LA 
PROVIDENCE suivies d’un TRAITE SUR LES SACRIFICES par le comte ---.  TOME I.

Pelagaud. Lyon   1854   7ª ed. Ref. (37693)

.-

40,00 €

37693

MAISTRE, Le comte J. de

XL+ 508 p.  (21 cm) Enc. holandesa lomo pergamino estropeado.  Deslucido

DU PAPE PAR ---.
Pelagaud. Lyon / Paris.   1859    Ref. (37639)

.-

45,00 €

37639

MALMIERCA, Almudena

232 p. (19 cm) Rustica.  Alguna hoja doblada.

AL LLEGAR LA JUVENTUD
Palabra. Madrid.   1992    Ref. (31869)

.-

6,00 €

31869

MANDINO, Og

290 p- (22 cm) Rustica.  Fatigado. Algunas hojas sueltas.

HACIA UN EXITO ILIMITADO. COMO CONVERTIRSE EN LA PERSONA QUE USTED SOÑO SER: 
SALUDABLE, DICHOSA, SABIA Y ACAUDALADA

Diana. Buenos Aires.   1990    Ref. (31904)

.-

6,00 €

31904

MANJON, Andres.

5 libros enc. en 4 vols.  (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL MAESTRO MIRANDO HACIA FUERA por D. --- (4 VOLUMENES)
Tip. de la Revista de Arch. Bibl. y Museos. Madrid   1923    Ref. (46681)

.-

50,00 €

46681

MANN, Thomas

227 p. (18 cm) Rustica.  Nombre y sello de ant. prop. Algunas hojas sueltas.

EL PENSAMIENTO VIVO DE SCHOPENHAUER
Losada. Buenos Aires.   1946    Ref. (31401)

.-

15,00 €

31401

177 p. (21 cm) Rustica.   Col. La vela latina.

TRAVESIA MARITIMA CON DON QUIJOTE
Jucar.   1974    Ref. (32446)

.-

22,00 €

32446

MANRIQUE, Rafael, CACHO, Begoña y IBAÑEZ, Carmen

255 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

AL FONDO, A LA IZQUIERDA. SUGERENCIAS PARA UNA TRANSFORMACION POLITICA.
Los libros de la Catarata. Madrid.   1999    Ref. (13292)

.-

6,00 €

13292

MAÑA PRESBITERO, J; TERRADES, E.

229 p. (19 cm) Rustica. Ilustr. bn y a color fuera de texto. Deslucido.  Col. Amor, matrimonio y familia.  Vol. 5.

GRAVE CASO DE CONCIENCIA EN EL MATRIMONIO. SU SOLUCION POR LA CONTINENCIA PERIODICA 
CONFORME AL METODO DE OGINO. EL METODO OGINO A LA LUZ DE LA TEOLOGIA MORAL. LAS 
FASES DE INFECUNDIDAD PERIODICA EN LA MUJER PARA LA APLICACION DEL METODO OGINO - 
KNAUS.

Eugenio Subirana. Barcelona.   1944    Ref. (20590)

.-

6,00 €

20590

MARAGALL, Joan

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  80.

Elogio de la palabra y otros artículos
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1231)

.-

6,00 €

1231

MARAGALL, Juan

404 p. (21 cm) Rustica.  Primeras paginas intonso. Cubierta semidesprendida.

VIDA ESCRITA. ENSAYOS.
Aguilar. Madrid   1959    Ref. (33912)

.-

8,00 €

33912



MARAÑÓN, G.

250 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

TRES ENSAYOS SOBRE LA VIDA SEXUAL. Sexo, trabajo y deporte. Maternidad y feminismo, Educacion 
sexual y diferenciacion sexual. Con un ensayo de Ramon PEREZ DE AYALA.

Biblioteca Nueva. Madrid.   1929    Ref. (36657)

.-

15,00 €

36657

MARAÑÓN, Gregorio

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral Nº  140.

Tiempo viejo y tiempo nuevo
ESPASA-CALPE   1943   2ª ed. Ref. (1744)

.-

6,00 €

1744

MARCHAMALO, Jesús

223 p. (21 cm) Rustica.

LA VENGANZA. EL PLACER DE LA JUSTICIA SALVAJE.
Espasa-Calpe. Madrid   1995    Ref. (16344)

.-

6,00 €

16344

MARCUSE, Herbert

253 p. (19 cm) Rustica.

EROS Y CIVILIZACION.
Seix Barral. Barcelona.   1968    Ref. (17385)

.-

6,00 €

17385

MARDEN, Orison Swett

334 p. 8º (18 cm) Rustica.  Fatigado. Cubierta rota. Precisa encuadernación.

EL CRIMEN DEL SILENCIO.
Parera. Barcelona   1921    Ref. (7235)

.-

19,00 €

7235

328 p. (18 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

IDEALES DE DICHA. Libro en que se demuestra que la verdadera dicha está en la poderación de nuestra 
naturaleza superior.

Parera. Barcelona.   1920    Ref. (19053)

.-

15,00 €

19053

MARGENAU, Henry

427 p. (23,5 cm.) Enc. rustica con solapa  Sello de anterior propietario

LA NATURALEZA DE LA REALIDAD FISICA. UNA FILOSOFIA DE LA FISICA MODERNA.
Tecnos. Madrid   1970    Ref. (54439)

.-

20,00 €

54439

MARÍAS, Julián

153 p. 8º (18 cm) Rustica.

La justicia social y otras justicias
Seminarios y ediciones. Madrid   1974    Ref. (2702)

.-

12,00 €

2702

MARIE, Jean-Jacques

150 p. (18 cm) Rustica.

EL TROTSKISMO.
Península. Barcelona.   1975    Ref. (13643)

.-

6,00 €

13643

MARIN MARIN, Santiago

679 p. (22 cm) Rustica.

ENSAYO DE ECONOMIA POLITICA Y LEGISLACION DE HACIENDA. OBRA DEDICADA AL CUERPO Y 
AJUSTADA AL PROGRAMA DE OPOSICIONES PARA INGRESO AL MISMO.

Guerri. Valencia del Cid.   1943    Ref. (16473)

.-

16,00 €

16473

MARIN ORDOÑEZ, Jose

503 p. (17,5 cm) Enc. holandesa, lomo tela.  Sello de anterior propietario. Papel algo tostado.

ESTUDIOS CATOLICOS sobre algunas cuestiones sociales, politicas y economicas por D. ---
Imp. Central. Victor Saiz. Madrid   1885   3ª ed. Ref. (51566)

.-

25,00 €

51566

MARITAIN, Jacques

247 p.  (18 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant prop.

ANTIMODERNE
Ed. de la Revue des Jeunes. Paris   1922    Ref. (37743)

.-

30,00 €

37743



270 p.  (19 cm) Rustica.  Intonso.

DU REGIME TEMPOREL ET DE LA LIBERTE.
Desclee de Brouwer. Paris   1933   2ª ed. Ref. (22648)

.-

19,00 €

22648

239 p.  (18 cm) Rustica.  Deslucido

L’EDUCATION A LA CROISEE DES CHEMINS
Egloff. Paris   1947    Ref. (38521)

.-

12,00 €

38521

229 p. (20,5 cm.) Enc. rustica con solapas  Sello ant. prop.

SIETE LECCIONES SOBRE EL SER Y LOS PRIMEROS PRINCIPIOS DE LA RAZON ESPECULATIVA
Dedebec. Buenos Aires   1943    Ref. (54139)

.-

25,00 €

54139

264 p. (18 cm.) Enc. rustica   Sello ant. prop. Fatigado por marca de humedad.

TRES REFORMADORES. LUTERO. DESCARTES. ROUSSEAU.
Excelsa. Buenos Aires   1945    Ref. (54126)

.-

16,00 €

54126

MARQUEBREUQ, Fernando

261 p. (18,5 cm) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

GIMNASIA RACIONAL Y JUEGOS PARA NIÑOS NORMALES Y ANORMALES
Francisco Beltran. Madrid.   1923    Ref. (54833)

.-

33,00 €

54833

MARQUEZ REVIRIEGO, Victor

278 p. (21 cm) Rustica.

UN MUNDO QUE SE VA...
Espasa Calpe. Madrid.   1994    Ref. (30285)

.-

8,00 €

30285

MARQUEZ, Ivan

6 h. + 227 + 227p. + 27 h. (29 cm) Enc. pergamino descosido, sin guardas. Portada deteriorada aunque 
totalmente legible.  Sellos ant. prop.

EL GOVERNADOR CHRISTIANO DEDUCIDO DE LAS VIDAS DE MOYSEN, Y IOSUE, PRINCIPES DEL 
PUEBLO DE DIOS. POR EL MAESTRO F. ---, de la Orden de San Agustin, Predicador de la Magestad del 
Rey don Felipe III. ... DIRIGIDO A D. GOMEZ SUAREZ DE FIGUEROA y Cordova, Duque de Feria, Marques 
de Villalva... SEGUNDA IMPRESION, CORREGIDA POR su Autor, y aumentada... CON CUATRO TABLAS 
MUY COPIOSAS

Teresa Iunti. Madrid   1625    Ref. (46870)

.-

700,00 €

46870

MARSAIS, Du / NOEL, M. et CHAPSAL, M./ MARSAIS, Du / BATTEUX, L’Abbe

125 p. / / 207 p./ VIII+ 389 p./ 332 p. (17 cm) Enc. holandesa  Encuadernación estropeada en lomo.

LOGIQUE, OU REFLEXIONS Sur les principales operations de l’Esprit / LEÇONS D’ANALYSE LOGIQUE.../ 
DES TROPES, OU DES DIFFERENTS SENS DANS LESQUELS ON PEUT PRENDRE UN MEME MOT DANS 
UNE MEME LANGUE / PRINCIPES DE LA LITTERATURE.

Leclere. Paris / Maire-Nyon. Paris/  Prud’Homme. Saint-Brieuc / F.Chambeau. Avignon.   1821 /1829 / 1811 / 1809    Ref. (37850)

.-

100,00 €

37850

MARTIN ABRIL, Francisco Javier

398 p. (21 cm) Enc. holandesa guaflex y cartone

ALBUM
Mensajero. Bilbao.   1968    Ref. (33926)

.-

10,00 €

33926

MARTIN BLANCO, Marcos y RAMOS TORRES, Jose I.

334 p. (21 cm) Enc. simil piel.

ESTRUCTURA ECONOMICA DE LA EMPRESA AGRARIA por --- y --- .
Instituto de desarrollo económico. Madrid.   1969    Ref. (28402)

.-

12,00 €

28402

MARTIN RAMIREZ, J. (Ed.)

184 p. (21 cm) Rustica.

VIOLENCE SOME ALTERNATIVES. CAN EXPERIENCES OF OTHER COUNTRIES HELP SOUTH AFRICA?
Centreur. Madrid.   1994    Ref. (22805)

.-

18,00 €

22805

MARTIN-SANCHEZ JULIÁ, Fernando

 (20 cm.) Enc. tela con sobrec.  Sello ant. prop.

IDEAS CLARAS. Reflexiones de un español actual
BAC. Madrid   2002    Ref. (48114)

.-

24,00 €

48114



MARTIN-SANCHEZ, Julia.

88 p.  (18 cm) Rustica.

LA PRENSA EN EL ESTADO MODERNO. De las ideas a los proyectos de ley.
Euramerica. Madrid.   1930    Ref. (30073)

.-

6,00 €

30073

MARTINET, Marcel

157 p. (19 cm) Rustica.   Col. Villalar

CULTURA PROLETARIA
Villalar. Madrid.   1977    Ref. (31457)

.-

10,00 €

31457

MARTÍNEZ DE CAMPOS Y SERRANO, Carlos, Duque de la Torre.

494 p. (22 cm) Rustica.  Intonso.

Ensayos y comentarios sobre arte y literatura , historia, política y milicia, filosofía y técnica.
Aguilar. Madrid   1963    Ref. (5190)

.-

16,00 €

5190

Martínez López-Múñiz, José Luis

78 p. ; 22 cm  Rustica.

Qué unión Europea? : una unión de estados soberanos, pero firme, estable y eficaz / José Luis Martínez 
López-Muñiz

Madrid : Fundación para el Análisis y los Estudios Sociales, 1996   0000    Ref. (9222)

.-

9,00 €

9222

MARTINEZ PEREZ, Eloy

430 p. (24 cm) Rustica.

EL COMERCIO Y LA BANCA. TRATADO DE CALCULOS MERCANTILES, CONTABILIDAD POR PARTIDA 
DOBLE, LEGISLACION MERCANTIL, LEGISLACION Y OPERACIONES DEL BANCO DE ESPAÑA CON 
ARREGLO AL REGIMEN VIGENTE POR ---. ... AJUSTADA A LOS CUESTIONARIOS PARA EL INGRESO POR
OPOSICION EN EL BANCO DE ESPAÑA.

Madrid.   1940    Ref. (21764)

.-

24,00 €

21764

MARTINEZ, Ramon

219 p. (19 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

INTRODUCCION A LA SOCIOLOGIA
Jus. Mexico   1946    Ref. (54061)

.-

8,00 €

54061

MARX, Carlos

216 p.  (17 cm) Rustica.

EL DIECIOCHO BRUMARIO DE LUIS BONAPARTE.
La oveja Negra. Colombia.   1974    Ref. (19909)

.-

5,00 €

19909

MAS Y PRAT, Benito.

366 p. 8º (18 cm) Enc. holandesa.

Fantasías del año.
Lib. de Fernando Fe. Madrid   1892    Ref. (5690)

.-

30,00 €

5690

MASSUH, Víctor

347 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LA LIBERTAD Y LA VIOLENCIA.
Ed. Sudamericana. Buenos Aires.   1976    Ref. (13165)

.-

6,00 €

13165

MATABOSCH, Antoni

207 p. (18 cm) Rustica.

ROGER GARAUDY Y LA CONSTRUCCION DEL HOMBRE.
Nova Terra. Barcelona.   1971    Ref. (17358)

.-

5,00 €

17358

MATAGRIN, Gabriel

208 p. (21 cm) Rustica.

POLITICA, IGLESIA Y FE. PARA UNA PRACTICA CRISTIANA DE LA POLITICA. INFORMES PRESENTADOS
A LA ASAMBLEA PLENARIA DEL EPISCOPADO FRANCES, LOURDES, 1972.

Marova. Madrid.   1974    Ref. (16027)

.-

6,00 €

16027



Mathieu, Vittorio

356 p. ; 21 cm.  Rustica.

La esperanza en la revolución / Victorio Mathieu ; [versión española a cargo de Anita Fratarcángeli Cobo]
Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1976   0000    Ref. (8990)

.-

12,00 €

8990

MAURA, Juan

218 p. (18,5 cm) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

LA CUESTION SOCIAL. PASTORALES DEL ILMO. Y RMO. SR. DR. D. --- , OBISPO DE ORIHUELA.
R.Rojas. Madrid   1902    Ref. (52918)

.-

40,00 €

52918

MAURIAC, François

248 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Hojas sueltas y escritura de ant. prop.

ESCRITOS INTIMOS
Criterio. Buenos Aires   1955    Ref. (30254)

.-

12,00 €

30254

MAUROIS, André

157 p. 8º (18 cm) Rustica. Grabado desplegable.  Col. La bahía.

Cinco aspectos del amor
Aymá. Barcelona   1944   3ª ed. Ref. (1890)

.-

15,00 €

1890

MAZZELLA, Camillus

813 p. (23 cm) Enc. holandesa. Con nervios.  Sello ant. prop.

DE VIRTUTIBUS INFUSIS. PRAELECTIONES SCHOLASTICO-DOGMATICAE.
Typ. Forzani et socii. Romae.   1894    Ref. (13586)

.-

30,00 €

13586

MEIGNIEZ, Robert

192 p. (21 cm) Rustica.

EL ANALISIS DE GRUPO. PERSPECTIVAS EXISTENCIALES.
Marova. Madrid.   1971    Ref. (17431)

.-

9,00 €

17431

MELIA, Josep

120 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta parcialmente despegada.

CARTA ABIERTA A LOS TECNOCRATAS.
Ediciones 99. Madrid.   1973    Ref. (17345)

.-

5,00 €

17345

MELKMAN, Alan

218 p. (24 cm) Enc. cartoné.

LA CARTERA DE CLIENTES.
Deusto. Madrid-Barcelona-Bilbao.   1991    Ref. (17499)

.-

5,00 €

17499

MEMMI, Albert

239 p. (21 cm) Rustica.  Algunos subrayados.

EL HOMBRE DOMINADO. Un estudio sobre la opresion
Edicusa. Madrid   1972    Ref. (37188)

.-

10,00 €

37188

MENDE, Raul A.

175 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido

El justicialismo. Doctrina y realidad peronista.
Buenos Aires.   1950    Ref. (8920)

.-

16,00 €

8920

MENDEZ GAITE, Ramón

128 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.  Religión y ciencia.

EL TRABAJO. EL PERFECTO OBRERO.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14020)

.-

6,00 €

14020

MENDIGAL, Luis

159 p. (18 cm) Rustica.  Desperfecto en la union de la cubierta con el lomo. Nombre de ant. prop.

LA PENOSA ASCENSION DE LOS JOVENES
Difusion. Buenos Aires.    1945    Ref. (31462)

.-

8,00 €

31462



159 p.  Rustica.  Deslucido. Cubierta con desperfectos en union con el lomo.

LA PENOSA ASCENSION DE LOS JOVENES
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (30633)

.-

10,00 €

30633

MENDIVE, Jose

368 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello de anterior propietario.

ELEMENTOS DE ETICA GENERAL por el P. --- de la Compañia de Jesús.
Vda. de Cuesta e Hijos. Valladolid   1884    Ref. (51119)

.-

34,00 €

51119

MENENDRES, Miguel

34 p. (17 cm) Rustica.   Col. Arpa de Elogios

Elogio de la libertad.
Aymá. Barcelona.   1944    Ref. (11766)

.-

6,00 €

11766

MERY, Fernand

118 p. (23,5 cm.) Enc. tela con sobrecubierta. fotos bn

SA MAJESTE LE CHAT

Denoël. Paris   1956    Ref. (54582)

.-

12,00 €

54582

MESSER, Augusto

258 p. (18,5 cm.) Enc. rustica  Intonso

LA FILOSOFIA ACTUAL
Espasa-Calpe. Buenos Aires   1938    Ref. (53611)

.-

12,00 €

53611

MICHELET, Georges

476 p. (20 cm) Enc. cartoné lomo tela.

LA RELIGION COMO HECHO SOCIAL (Dieu et l’Agnosticisme contemporaine) por ---.Version española por
Eduardo Garcia Bote.

Calleja. Madrid   1908    Ref. (29937)

.-

25,00 €

29937

MICHELET, J.

273 p. 8º (18 cm) Rustica.  Parcialmente intonso. Fatigado.

Leyendas democráticas.
Vda. de Luis Tasso. Barcelona.   0000    Ref. (4529)

.-

19,00 €

4529

MIGUEL Y MIGUEL, Amalia de

206 p. (21 cm) Rustica.

TODO ES MENSAJE.
Coculsa. Madrid   1968    Ref. (35973)

.-

9,00 €

35973

Ministerio de Educacion y Ciencia.

271 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Col. Plan para la igualdad de Oportunidades para las mujeres.

GUIA PRACTICA PARA UNA ORIENTACION NO SEXISTA.
Ministerio de Educacion y Ciencia. Madrid.   1988    Ref. (20492)

.-

5,00 €

20492

MIRAVITLLES, Luis

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  33.

Visado para el futuro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1254)

.-

5,00 €

1254 a

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  33.

Visado para el futuro
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1254)

.-

5,00 €

1254 b

MOEHLMAN, Arthur H.

131 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop. Subrayado a lapiz. Col. Biblioteca de la Nueva Educacion.

SISTEMAS DE EDUCACION COMPARADOS.
Troquel. Argentina.   1968    Ref. (21193)

.-

9,00 €

21193



MOELLER, Charles

271 p. (18 cm.) Enc. rustica   Sello ant. prop. Deslucido.

SABIDURIA GRIEGA Y PARADOJA CRISTIANA. TESTIMONIOS LITERARIOS
Juventud. Barcelona   1963    Ref. (54125)

.-

15,00 €

54125

MOHN, Reinhard

7 vols. en un estuche de cartoné. (22 cm) Enc. tela.

OBRAS DE REINHARD MOHN (7 VOLUMENES) DISCURSOS Y ESCRITOS, APRENDER DEL MUNDO, LA 
RESPONSABILIDAD SOCIAL DEL EMPRESARIO, EL TRIUNFO DEL FACTOR HUMANO, AL EXITO POR LA
COOPERACION.

Verlag Bertelsmann Stiftung. Alemania   2010    Ref. (53089)

.-

35,00 €

53089

MONCLUS, Antonio; SABAN, Carmen.

205 p. (21 cm) Rustica.  Firma autogr. ant. prop.

EDUCACION PARA LA PAZ. CONTENIDOS Y EXPERIENCIAS DIDACTICAS.
Sintesis Educacion. Madrid.   1999    Ref. (20433)

.-

6,00 €

20433

MONTAGNE

64 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Intonso. Religión y ciencia.

TEORIA DEL CONTRATO SOCIAL.
Librería católica. Madrid.   0000    Ref. (14015)

.-

5,00 €

14015

MONTAIGNE

3 vols.  18 cm Rústica

ENSAYOS COMPLETOS (3 VOLUMENES) Trad. de Juan G. de Luaces. Notas de Emiliano M. Aguilera.
Iberia. Barcelona   1968    Ref. (49190)

.-

20,00 €

49190

MONTANELLI, Indro

420 p. (22 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

GENTES DEL SIGLO.
Espasa-Calpe. Madrid   2006    Ref. (33919)

.-

20,00 €

33919

MORA, Juan Miguel de

273 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

¡NO!, SEÑOR PRESIDENTE. LA REALIDAD NACIONAL DEL ACTUAL SEXENIO SIN MAQUILLAJE OFICIAL.
Anaya. Mexico.   1983    Ref. (26613)

.-

18,00 €

26613

MORAND, Paul

206 p. (17 cm) Rustica.  Algunos subrayados. Col. Austral Nº  16.

VENECIAS
Gallimard. Trieste. Madrid   1985   6ª ed. Ref. (36581)

.-

26,00 €

36581

MORARDO, Gaspar

IV+ 464 p. (18 cm) Enc. pergamino.   sello de ant. prop.

EL HOMBRE GUIADO POR LA RAZON, O ETICA DEMOSTRATIVA, QUE CONDUCE AL HOMBRE AL 
CONOCIMIENTO DE SUS OBLIGACIONES PARA CON DIOS, PARA CONSIGO MISMO, Y PARA CON SUS 
SEMEJANTES. Obra escrita en italiano por el P. ---, ... de las Escuelas Pias... Trad. por el P. Ildefonso Milla
de San Joaquin Sacerdote de las Escuelas Pias de Castilla. La da a luz don Francisco Verrojo.

Benito Cano. Madrid   1804    Ref. (47077)

.-

140,00 €

47077

MORAYTA, Miguel

254 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

¡AQUELLOS TIEMPOS! Coloquios literarios, históricos y morales. Demostración de que los actuales 
tiempos, aunque malejos, valen más que los otros. Seguidos del cuento UNA PAGINA DE HISTORIA.

Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19022)

.-

24,00 €

19022



MORENO PACHECO, Miguel

480 p. (21 cm) Enc. cartoné.

ECONOMIC TERMINOLOGY. ENGLISH-SPANISH. SYSTEMATIC AND ALPHABETICAL VOCABULARY WITH
TRANSLATION EXERCISES. TERMINOLOGIA ECONOMICA. INGLES-ESPAÑOL. VOCABULARIO 
SISTEMATICO Y ALFABETICO CON EJERCICIOS DE TRADUCCION.

Max Hueber Verlag München.   1967    Ref. (16995)

.-

9,00 €

16995

MORENO, Alfonso M.ª

248 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

A LOS JOVENES. TEMAS DE HOY. (PARA CIRCULOS DE ESTUDIOS).
Castilla.   1939    Ref. (15022)

.-

9,00 €

15022

MORIANA, Conde de y CAMARASA, Marqués v. de

214 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

PEROGRULLADAS O VERDADES DE PERO GRULLO QUE A LA MANO CERRADA LLAMABA PUÑO.
Blass. Madrid.   1928    Ref. (14009)

.-

30,00 €

14009

MORICE, Henri

201 p. (23 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA CROIX... OU LE DRAPEAU ROUGE.
Aubanel Freres. Avignon.   1926    Ref. (14061)

.-

9,00 €

14061

MOROTE, Luis

238 p. (18 cm) Enc. holandesa-piel.  Sello ant. prop.

PASADOS POR AGUA.
Sempere. Valencia.   0000    Ref. (19177)

.-

30,00 €

19177

MORRIS, Desmond

159 p. (20 cm) Enc. cartoné.   Biblioteca de Divulgación Científica. Muy Interesante Nº  8.

El mono desnudo
ORBIS   1986    Ref. (1089)

.-

9,00 €

1089

213 p. (18 cm) Enc. cartoné.

EL MONO DESNUDO. UN ESTUDIO DEL ANIMAL HUMANO.
Plaza & Janés   1969    Ref. (17442)

.-

6,00 €

17442

MORRIS, Ira Nelson

184 p. (24 cm) Bonita encuadernación cartone simil pergamino. Corte sup. dorado.   Firmado por el autor. 
Subrayados de anterior propietario.

FROM AN AMERICAN LEGATION by ---
Alfred A Knopf. New York   1923   Primera edicion . Ref. (38209)

.-

30,00 €

38209

MUEHLON, Guillermo

226 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EUROPA EN ESCOMBROS. Notas tomadas durante los primeros meses de la guerra.
Vives Mora. Valencia.   1919    Ref. (12235)

.-

19,00 €

12235

MULLER, Philippe.

256 p.  (19 cm) Rustica. Dibujos y fotograf. bn.

EL DESARROLLO PSICOLOGICO DEL NIÑO.
Guadarrama. Madrid.    1968    Ref. (30074)

.-

6,00 €

30074

MUÑIZ, Narciso

517 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. / Sello ant. prop.

Estudios de positivismo metafísico.
Imp. y Enc. de la Casa de Misericordia. Bilbao.   1911    Ref. (11212)

.-

40,00 €

11212



MUÑOZ CIDAD, Candido

295 p. (24 cm) Rustica.  Deslucido. Alguna pagina rota. Subrayado de ant. prop.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA APLICADA. CUENTAS NACIONALES, TABLAS INPUT-OUTPUR Y 
BALANZA DE PAGOS

Espasa-Calpe. Madrid   1990    Ref. (31762)

.-

6,00 €

31762

MUÑOZ CIDAD, Cándido

295 p. (24 cm) Rustica.

INTRODUCCION A LA ECONOMIA APLICADA. CUENTAS NACIONALES, TABLAS IMPUT-OUTPUT Y 
BALANZA DE PAGOS.

Espasa-Calpe. Madrid   1989    Ref. (17507)

.-

6,00 €

17507

MUSSOLINI, Benito

224 p. (22 cm) Enc. restaurada   Col. Temas actuales I.

Historia de un año
Ed. y pub. españolas. Madrid   1945   Primera edicion . Ref. (2099)

.-

12,00 €

2099

NAREDO, José Manuel y PARRA, Fernando (Comps.)

335 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

HACIA UNA CIENCIA DE LOS RECURSOS NATURALES.
Siglo Veintiuno   1993    Ref. (13439)

.-

12,00 €

13439

NAVARRO FERRER, Ana María

195 p. 8º (18 cm) Rustica.

Feminismo, familia, mujer.
EUNSA. Pamplona.   1982    Ref. (9535)

.-

5,00 €

9535

NAVARRO RUBIO, Mariano

63 p. (23 cm) Rustica.

DEMOCRACIA CON PROBLEMAS, DEMOCRACIA CON SOLUCIONES. DISCURSO LEIDO EN LA JUNTA 
PUBLICA DEL MARTES 15 DE NOVIEMBRE DE 1977 PARA INAUGURAR EL CURSO ACADEMICO 1977 - 
1978.

Academia de Ciencias Morales y Pol. Madrid.   1977    Ref. (22813)

.-

8,00 €

22813

NERVI, J. Ricardo

237 p. (20 cm) Enc. cartone.

LA PRACTICA DOCENTE Y SUS FUNDAMENTOS PSICODIDACTICOS.
Kapelusz. Buenos Aires.   1969    Ref. (22287)

.-

6,00 €

22287

NERVO, Amado.

260 p. (19 cm) Rustica.  Firma autogr, ant. prop. Col. Obras completas de Amando Nervo.

OBRAS COMPLETAS DE ---. Vol. XXVIII. DISCURSOS Y CONFERENCIAS.
Biblioteca Nueva. Madrid.   1922    Ref. (20499)

.-

12,00 €

20499

NEWMAN, William H.

174 p. (23 cm) Rustica. Tablas bn.

CONSTRUCTIVE CONTROL. DESIGN AND USE OF CONTROL SYSTEMS.
Prentice - Hall. New Jersey.   1975   10ª ed. Ref. (20491)

.-

6,00 €

20491

NICOLAS, Augusto

438 p. (22,5 cm) Enc. plena piel pasta española con guardas al agua y dorados en lomo.   sello ant. prop.

DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJIAS EN SU RELACION CON EL SOCIALISMO, precedido
de un examen de un escrito del Sr. GUIZOT. por --- Trad. de D. Joaquin Roca y Cornet.

Riera. Barcelona   1853    Ref. (52351)

.-

25,00 €

52351

438 p.  (22 cm) Enc. pasta española. Bonitas guardas al agua.

DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJIAS EN SU RELACION CON EL SOCIALISMO, 
PRECEDIDO DEL EXAMEN DE UN ESCRITO DEL SR. GUIZOT por ---. Traduccion de D. Joaquin Roca y 
Cornet.

Libreria Religiosa. Riera. Barcelona   1853    Ref. (26477)

.-

30,00 €

26477



438 p. (22 cm) Enc. pasta española.  Sello ant. prop.

Del protestantismo y de todas las herejías en su relación con el socialismo. Precedido del exámen de un 
escrito del Sr. Guizot. ( SIGLO XIX )

Librería religiosa. Barcelona.   1863    Ref. (11214)

.-

30,00 €

11214

NICOLÁS, Augusto

438 p. (22 cm) Enc. pasta española.  Guarda anterior estropeada. Algunas marcas a lápiz.

Del protestantismo y de todas las herejías en su relación con el socialismo. Precedido del exámen de un 
escrito del Sr. Guizot. ( SIGLO XIX )

Librería religiosa. Barcelona.   1863    Ref. (26518)

.-

40,00 €

26518

NIETZSCHE, Federico

192 p. (19 cm) Rustica.  Algunos subrayados y anotaciones marginales.

OPINIONES Y SENTENCIAS.
Maucci. Barcelona.   0000    Ref. (18562)

.-

9,00 €

18562

NOVOA SANTOS, R.

189 p.
 (20 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant. prop.

La inmortalidad y los orígenes del sexo.
Biblioteca Nueva. Madrid.   1931    Ref. (11818)

.-

19,00 €

11818

NUÑEZ, David. Dr.

296 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.

La libertad de conciencia y de cultos según la razón y la doctrina de la Iglesia.
Buenos Aires.   1965    Ref. (4542)

.-

19,00 €

4542

NUTTIN, Joseph.

237 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA ESTRUCTURA DE LA PERSONALIDAD.
Kapeluse. Buenos Aires.   1968    Ref. (21036)

.-

15,00 €

21036

NYS, D.

575 p. (24 cm) Enc. holandesa.  Sellos ant. prop.

COSMOLOGIE OU ETUDE PHILOSOPHIQUE DU MONDE INORGANIQUE par ---.
F. Alcan. Paris   1903    Ref. (39720)

.-

20,00 €

39720

O ’ CONNOR, James.

363 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Col. Ciencia, desarrollo e ideologia.

ESTADO Y CAPITALISMO EN LA SOCIEDAD NORTEAMERICANA.
Periferia. Buenos Aires.   1974    Ref. (20508)

.-

15,00 €

20508

O’SHEA, Covadonga

261 p. (21 cm) Rustica.

El valor de los valores.  Quince reflexiones para una vida más feliz.
Temas de hoy. Madrid.   1998
 Ref. (9991)

.-

12,00 €

9991

OCHOA M., Jorge

208 p.  (24 cm) Rustica. Fotografias bn.

LA SOCIEDAD VISTA DESDE LOS TEXTOS ESCOLARES.
Centro de Investigacion y Desarrollo de la Educacion CIDE. Santiago   1983    Ref. (36279)

.-

18,00 €

36279

OGBURN, William F. y NIMKOFF, Meyer F.

926 p. (24 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Fotogr. bn.

SOCIOLOGIA.
Aguilar. Madrid   1971    Ref. (39440)

.-

10,00 €

39440



OLANO, Antonio D.

141 p. (21 cm) Rustica.

CARTA ABIERTA A UN MUCHACHO “DIFERENTE”.
Ediciones 99. Madrid.   1974    Ref. (17346)

.-

6,00 €

17346

OLIVAINT, R. P.

433 p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop.

CONSEILS. AUX JEUNES GENS.
Lefort. Paris.   1911   7ª ed. Ref. (20566)

.-

12,00 €

20566

ORAISON, Marc

169 p. (19 cm) Rustica.

Psicología de nuestras relaciones con los demás.
Mensajero. Bilbao.   1969    Ref. (10199)

.-

6,00 €

10199

ORAISON, Marc.

189 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido. Marcas a boli. Cubierta sucia. Col. Un problema: El Hombre. Nº 1.

FRENTE A LA ILUSION Y LA ANGUSTIA.
Comercial. Valencia.   1968    Ref. (20575)

.-

6,00 €

20575

ORELLA UNZUE, Jose Luis

217 p. (21 cm) Rustica.

NUEVA INVENCION DE LA ESPAÑA PLURINACIONAL.
Arabera.  Vitoria.   2000    Ref. (22389)

.-

6,00 €

22389

Orive Riva, Pedro

429 p. ; 19 cm  Rustica.

Nuevo desorden mundial / Pedro Orive Riva
Madrid : EUDEMA, 1991   0000    Ref. (8994)

.-

12,00 €

8994

ORTEGA GAISAN, A.

147 p. (22 cm) Rustica.

TIPOS Y COSAS.
Eros. Vitoria.   1965    Ref. (25862)

.-

16,00 €

25862

ORTEGA Y GASSET, Jose

11 vols. (23 cm) Enc. tela.  Sello ant. prop.

OBRAS COMPLETAS DE JOSE ORTEGA Y GASSET (11 VOLUMENES)
Revista de Occidente. Madrid.   1950   2ª ed. Ref. (48965)

.-

300,00 €

48965

554 p. (23 cm) Enc. cartoné.  Desperfectos en la union ce la cubierta con el lomo. Sello y subrayado de ant. 
prop.

OBRAS COMPLETAS. TOMO VI (1941 - 1946)
Revista de occidente. Madrid.   1947    Ref. (32037)

.-

18,00 €

32037

ORTEGA Y GASSET, José

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  4.

El espectador
Salvat, con la colaboración de Alianza   1969    Ref. (1180)

.-

6,00 €

1180

2 vols. de 223 y 208 p. (17 cm) Rustica.

El espectador  (DOS VOLUMENES) Tomos II y IV
Revista de Occidente. Madrid   1928   2ª ed. Ref. (2550)

.-

15,00 €

2550

312 p. (22 cm) Rustica.   Col. Obras inéditas

El hombre y la gente
Revista de Occidente. Madrid   1957    Ref. (2098)

.-

19,00 €

2098

161 p. 8º (18 cm) Rustica.  Sello ant. prop. / Firma ant. prop. varias veces.

El libro de las misiones.
Espasa-Calpe. Madrid   1955    Ref. (9537)

.-

6,00 €

9537



247 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido. / Falta cubierta. / Sello ant. prop.

EL TEMA DE NUESTRO TIEMPO. EL OCASO DE LAS REVOLUCIONES. EL SENTIDO HISTORICO DE LA 
TEORIA DE EINSTEIN.

Revista de Occidente   1928    Ref. (14027)

.-

6,00 €

14027

214 p. (22 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta.

ESTUDIOS SOBRE EL AMOR.
Revista de Occidente. Madrid.   1944    Ref. (17124)

.-

12,00 €

17124

225 p. (19 cm) Rustica.

LA REBELION DE LAS MASAS.
Revista de Occidente. Madrid.   1943    Ref. (14010)

.-

9,00 €

14010

255 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Algunos subrayados boligrafo.

La rebelión de las masas.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1967    Ref. (5199)

.-

12,00 €

5199

225 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La rebelión de las masas.
Revista de Occidente. Madrid.   1943
 Ref. (10028)

.-

12,00 €

10028

195 p. (16 cm) Rustica.  Intonso Col. Universal

Notas
Calpe. Madrid   1928    Ref. (2126)

.-

15,00 €

2126

84 p. (19 cm) Rustica.

Prólogo para alemanes
Taurus. Madrid   1958    Ref. (2112)

.-

12,00 €

2112

ORTEGA Y GASSET, Jose.

397 p. (18 cm) Enc. cartoné.    Col. Clasicos y Maestros.

CARACTERES Y CIRCUNSTANCIAS.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1957    Ref. (20618)

.-

19,00 €

20618

ORTEGA Y GASSET, José.

198 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El Arquero.

Espíritu de la letra.
REVISTA DE OCCIDENTE.   1958   4ª ed. Ref. (284)

.-

5,00 €

284

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. Nº  151.

Ideas y creencias
Espasa-Calpe. Madrid   1955   5ª ed. Ref. (1740)

.-

6,00 €

1740

369 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. El Arquero.

La rebelión de las masas.
REVISTA DE OCCIDENTE.   1966   39ª edición. Ref. (286)

.-

5,00 €

286

186 p. 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. Nº  45.

Notas
Espasa-Calpe. Madrid   1941   2ª ed. Ref. (1739)

.-

6,00 €

1739

ORTI Y LARA, Juan Manuel

X+ 108 p. (21,5 cm.) Enc. rustica   Desencuadernado, con manchas de humedad.

LA SOFISTERIA DEMOCRATICA, o EXAMEN DE LAS LECCIONES DE D. EMILIO CASTELAR acerca de la 
civilizacion en los cinco primeros siglos de la Iglesia. CARTAS DIRIGIDAS AL PADRE SALGADO DE LA 
SOLEDAD, ... por D. ---

Jose M. Zamora. Granada   1861    Ref. (54123)

.-

18,00 €

54123

543 p. (18 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LOGICA por Don ---
A. Jubera. Madrid.   1885    Ref. (37945)

.-

80,00 €

37945

ORTIS Y JOVE, José

2 vols. (22,5 cm) Enc. holandesa lomo en tela.   Sello de anterior propietario. Pequeña rotura del papel en 
portada del tomo primero.

EL CATOLICISMO Y EL KRAUSSISMO (2 VOLUMENES) o sea EL CATOLICISMO Y LA CIENCIA ACATOLICA
CONTEMPORANEA  por Don --- Presbitero y director del Primer colegio católico de España.

Alvarez Hnos. Madrid   1876    Ref. (50952)

.-

60,00 €

50952



OSABA, Jose Antonio

250 p. (23 cm) Rustica.

CADA DIA LA LIBERTAD. Itinerario hacia Europa y el Oriente.
Desclee de Brouwer. Bilbao.   1988    Ref. (35204)

.-

20,00 €

35204

OSCAR MENASSA, Miguel y DIEZ CUESTA, Amelia

95 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor. Subrayados.

LOS NOMBRES DEL GOCE. REAL: SIMBOLICO: IMAGINARIO.
Grupo Cero.  Madrid   1997    Ref. (36685)

.-

19,00 €

36685

OSORIO LIZARAZO, J.A.

265 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La isla iluminada.
El diario. Santiago, República dominicana.   1947    Ref. (9541)

.-

12,00 €

9541

OTERO, Oliveros F. y COROMINAS, Fernando

231 p. (19 cm) Rustica.  En buen estado.

HACER FAMILIA HOY
Palabra. Madrid.   1990   3ª ed. Ref. (31909)

.-

6,00 €

31909

PALACIOS, Alfredo L. Dr.

222 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

DISCURSOS PARLAMENTARIOS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19018)

.-

16,00 €

19018

233 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

POR LAS MUJERES Y LOS NIÑOS QUE TRABAJAN.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19017)

.-

24,00 €

19017

PALMÉS, Fernando M.

432 p. (23 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. / Sello ant. prop.

Psicología.
Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes.   1928    Ref. (10201)

.-

15,00 €

10201

PALOMERO, Antonio.

163 p. (19 cm) Rustica.  Desencuadernado

EL LIBRO DE LOS ELOGIOS.
Libreria de Francisco Beltran. Madrid.   0000    Ref. (17764)

.-

15,00 €

17764

PAPP, Desiderio

174 p. (20 cm) Rustica.

FILOSOFIA DE LAS LEYES NATURALES.
Espasa-Calpe. Buenos Aires.   1945    Ref. (29405)

.-

15,00 €

29405

PARAJA DIAZ, Roman (capuchino)

294 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

E PLURIBUS UNUM (pensar es ser joven)
Autoedición.   1960    Ref. (35140)

.-

12,00 €

35140

PARENT, Paule y GONNET, Claude

155 p. (20 cm) Rustica.

LOS ESCOLARES CON PROBLEMAS
Vicens-Vives. Barcelona.   1966    Ref. (32251)

.-

8,00 €

32251

PARIS EAUILAZ, Higinio

268 p. (25 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

UN NUEVO ORDEN ECONÓMICO.
Fe. Madrid.   1941    Ref. (12239)

.-

16,00 €

12239



PARIS EGUILAZ, Higinio

400 p. (25 cm) Rustica.  Intonso.

El estado y la economía. Política económica totalitaria.
FE.    1939    Ref. (9543)

.-

19,00 €

9543

París Eguilaz, Higinio

220 p. ; 25 cm.  Rustica.

El futuro de España y las comunidades supranacionales / Higinio Paris Eguilaz
Madrid : Sucesores de J. Sánchez de Ocaña y Cía, 1962   0000    Ref. (9043)

.-

9,00 €

9043

PARRA LUNA, F.

233 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

BALANCE SOCIAL Y PROGRESO EMPRESARIAL (APLICACION DE LA TEORIA DE SISTEMAS A UN 
EJEMPLO CIFRADO DE BALANCE SOCIAL DE LA EMPRESA).

Cirde. Madrid.   1980    Ref. (17008)

.-

9,00 €

17008

PASCAL, B.

382 p. (20 cm) Rustica.  Fatigado. Falta cubierta. Sello ant. prop.

OUVRES CHOISIES. PENSEES ET OPUSCULES.
R. Roger et F. Chernoviz. Paris.   0000    Ref. (14081)

.-

16,00 €

14081

PASCUAL FERRANDEZ, Antonio

18 vols. (17 cm) Enc. rustica con solapas.   Puntos de óxido en cubiertas.

ENSAYOS por --- (18 VOLUMENES)
Peñíscola. Barcelona   1961    Ref. (54746)

.-

65,00 €

54746

PASEYRO, Ricardo

254 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec.

España en la cuerda floja.
Plaza & Janés. Barcelona   1977   Primera edicion . Ref. (5194)

.-

16,00 €

5194

PAULESCO, C.N.

190 p. (19 cm) Rustica.

FISIOLOGIA FILOSÓFICA. DEFINICION DE FISIOLOGIA. METODO EXPERIMENTAL. FINALIDAD. 
MATERIALISMO. GENERACION ESPONTANEA Y DARWINISMO. ALMA Y DIOS. Lecciones dadas por el Dr.
---. Trad. y reducidas a un solo tratado por Bartolomé PALACIOS S.

Santiago de Chile.   1918    Ref. (12721)

.-

15,00 €

12721

PAVISSICH, Antonio

322 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA ACCION SOCIAL.
Saturnino Calleja. Madrid.   0000    Ref. (14076)

.-

12,00 €

14076

PECHADRE, Lydie; ROUDY, Yvette.

253 p. (23 cm) Enc. cartoné. con sobrec.   Col. Comprender, saber, actuar.

EL EXITO DE LA MUJER.
Mensajero. Bilbao.   1971    Ref. (20636)

.-

6,00 €

20636

PEDRAGOSA, Salvador.

119 p. (20 cm) Rustica.

Introducción al estudio de la dimensión económica.
Estela. Barcelona   1961   Primera edicion . Ref. (4555)

.-

12,00 €

4555

PEDRAZ, Juan L.

228 p. (21 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta.  Sello de anterior propietario

LOS RESORTES DE LA PERSUASION EN LA ORATORIA SAGRADA por ---,  s.j.
Sal Terrae. Santander   1956    Ref. (54414)

.-

15,00 €

54414



PEIRÓ, Francisco

144 p. (19 cm) Enc. cartone muda lomo tela  Sello de anterior propietario Col. Bilbioteca Razon y Fe de 
cuestiones actuales

EL PROBLEMA RELIGIOSO SOCIAL DE ESPAÑA por el P. ---
Razon y Fe. Madrid   1936    Ref. (41020)

.-

10,00 €

41020

144 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

El problema religioso-social de España.
Razón y Fe. Madrid.   1936    Ref. (10533)

.-

12,00 €

10533

PEMAN, José María

361 p. (24 cm) Rustica.

Mensajes desde el Cerro
Organización Sala. Madrid   1974   Primera edicion . Ref. (8816)

.-

24,00 €

8816

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Biblioteca Básica Salvat de libros RTV Nº  84.

Signo y viento de la hora
Salvat, con la colaboración de Alianza   1970    Ref. (1234)

.-

5,00 €

1234

PEMÁN, José María

545 p. (17 cm) Rustica.

Meditación española.
Afrodisio Aguado. Madrid.   1963
 Ref. (9999)

.-

12,00 €

9999

Pemán, José María, 1897-1981

159 p. (19 cm) Rustica.

Cartas a un escéptico en materia de formas de gobierno / Jose Ma. Peman
Madrid : Cultura Española.   1937    Ref. (26104)

.-

10,00 €

26104

PEMARTÍN, José

486 p. (20 cm) Rustica. Esquemas desplegables a color

Qué es “lo nuevo”... Consideraciones sobre el momento español presente
Cultura española. Santander   1938   2ª ed. Ref. (2713)

.-

30,00 €

2713

PENFENTENYO, Miguel de

24 p. (21 cm) Rustica.

EL PROCESO LEGAL CONTRA LA FAMILIA
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32129)

.-

5,00 €

32129

24 p. (21 cm) Rustica.

EL PROCESO LEGAL CONTRA LA FAMILIA
Speiro. Madrid.   1970    Ref. (32134)

.-

5,00 €

32134

PERALES ARRETXE, J. M.

160 p. (20 cm) Rustica.

LOS COMUNISTAS ANTE LA CUESTION NACIONAL EN EL ESTADO ESPAÑOL
s.e.   0000    Ref. (32015)

.-

12,00 €

32015

PEREÑA, Luciano

117 p. (18 cm) Rustica.

BIEN COMUN Y PAZ DINAMICA
Euramerica. Madrid.   0000    Ref. (30516)

.-

10,00 €

30516

PEREZ CARNERO, Celso

523 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa

MORAL Y POLITICA EN QUEVEDO
Monte Casino. Zamora   2007    Ref. (54396)

.-

19,00 €

54396



PEREZ DE SILVA, Javier

254 p. (19 cm) Rustica.

LA TELEVISION HA MUERTO. LA NUEVA PRODUCCION AUDIOVISUAL EN LA ERA DE INTERNET: LA 
TERCERA REVOLUCION

Gedisa. Barcelona.   2000    Ref. (31693)

.-

12,00 €

31693

PEREZ EMBID, Florentino

218 p. (19 cm) Rustica.  Sellos caucho ant. prop.

NOSOTROS, LOS CRISTIANOS.
Rialp. Madrid.   1956   2ª ed. Ref. (18636)

.-

6,00 €

18636

PEREZ ESCOLAR, Rafael

369 p. + indices. (22 cm) Rustica.  Intonso.

LAS OPERACIONES BANCARIAS EN EL DERECHO TRIBUTARIO (PREMIO DEL BANCO DE ESPAÑA).
A. Vassallo. Madrid.   1963    Ref. (21763)

.-

15,00 €

21763

PEREZ GARCIA, Francisco (dir.).

316 p. (24 cm) Rustica.

LAS DIFERENCIAS REGIONALES DEL SECTOR PUBLICO ESPAÑOL.
Fundacion BBVA.    2001    Ref. (35093)

.-

18,00 €

35093

PEREZ RIOJA, Jose Antonio

168 p. (18 cm) Rustica.   Col. Surco.

EL HUMORISMO. UNO DE LOS MAS FINOS MATICES DEL ESPIRITU HUMANO, EL DON PRECIOSO DEL 
HUMOR EXPLICADO A TRAVES DE SUS MAS ILUSTRES EXPONENTES.

Salvat. Barcelona.   1942   Primera edicion . Ref. (25825)

.-

15,00 €

25825

PEREZ, José Antonio

378 p. (23 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

REBELION EN LA SOCIEDAD CIVIL. MANUAL PARA CIUDADANOS CABREADOS.
Flor del viento. Barcelona.   1999    Ref. (13166)

.-

9,00 €

13166

PERNAUT ARDANAZ, Manuel S.I.

2 vols. con 414+379 p. (23 cm) Enc. tela. Gráficos.

TEORIA ECONOMICA.  (DOS VOLUMENES)
Compañía Bibliografica Española. Madrid.   1958    Ref. (51128)

.-

18,00 €

51128

PERRINI, Carlos

204 p. (16,5 cm) Enc. holandesa.

EL MUNDO Y EL HOMBRE. Trad. del italiano por Jaime BARCELO.
Enrich y C. Barcelona   1906    Ref. (52347)

.-

30,00 €

52347

PEY, Abate

2 tomos enc. en un vol. con VIII+ 364+ 287 p. (20 cm) Enc. cartone sencilla.  MUY CORTO en el margen 
superior.

COMPENDIO DE LA OBRA INTITULADA LA AUTORIDAD DE LAS DOS POTESTADES, sacado de la que 
escribio en frances el señor abate PEY, canonigo de Ntra. Sra. de Paris, Lo da a luz un amigo del orden y 
bien publico. (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

Cluzeau. Bayona.   1822    Ref. (34356)

.-

200,00 €

34356

PEYREFITTE, Alain.

381 p. (21 cm) Rustica.  Cubierta sucia.

CUANDO LA ROSA SE MARCHITE ... DEL EQUIVOCO A LA ESPERANZA.
Plaza and Janes. Barcelona.   1983   1ª ed. española. Ref. (20607)

.-

5,00 €

20607

PEZZANI, Andre

432 p. (18 cm.) Enc. cartoné lomo tela.  Sello ant. prop.  Papel algo oxidado.

LA PLURALITE DES EXISTENCES DE L’AME CONFORME A LA DOCTRINE DE LA PLURALITE DES 
MONDES opinions des philosophes anciens et modernes sacres et profanes, depuis les origines de la 
philosophie jusqu’a nos jours par ---

Academique. Didier. Paris   1865    Ref. (52064)

.-

60,00 €

52064



PIAZZI, Ugo

221 p. (19 cm) Rustica.

ACCION SINDICAL
Zero. Algorta.   1970    Ref. (31109)

.-

5,00 €

31109

PIEPER, Josef

146 p. (20 cm) Rustica.

DEFENSA DE LA FILOSOFIA
Herder. Barcelona   1970    Ref. (31400)

.-

14,00 €

31400

PIETTRE, André.

517 p. (19 cm) Rustica.

Marx y marxismo.
Rialp. Madrid.   1974   3ª ed. Ref. (4540)

.-

19,00 €

4540

PINILLA DE LAS HERAS, E.

229 p. (24 cm) Rustica.

CRISI I ANTICRISI DE LA SOCIOLOGIA
Barcelona.   1987    Ref. (28671)

.-

18,00 €

28671

PINTOR RAMOS, Antonio

 (20 cm) Enc. tela con sobrec.  sello ant. prop.

EL HUMANISMO DE MAX SCHELER. Estudio de su antropologia filosofica POR ---
BAC. Madrid   1978    Ref. (48365)

.-

32,00 €

48365

PITARQUE, Felipe

541 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La cuestión social. Solución. Por el Dr. D. ---
Tortosa.   1947    Ref. (8861)

.-

12,00 €

8861

PITRES, N. y REGIS, E.

500 p. (19,5 cm) Enc. rustica.  Desencuadernado

LAS OBSESIONES Y LOS IMPULSOS por --- y --- traducido por Jose Maria Gonzalez
Daniel Jorro. Madrid   1910    Ref. (52288)

.-

40,00 €

52288

PLAZA INCHAUSTI, Beatriz y VELASCO BARROETABEÑA, Roberto

266 p. (24 cm.) Enc. rustica.

POLITICA INDUSTRIAL DE LAS COMUNIDADES AUTONOMAS. ANALISIS DE LA DESCENTRALIZACION DE
LA POLITICA INDUSTRIAL ESPAÑOLA, 1980-2000

Circulo de Empresarios Vascos. Bilbao   2001    Ref. (54512)

.-

18,00 €

54512

PLUS, Raul S.J.

150 p. (18 cm) Rustica.

FRENTE AL TRABAJO
Difusión. Buenos Aires.   1944    Ref. (22008)

.-

12,00 €

22008

POLIN, Raymond

254 p. (21 cm) Rustica.

ETHIQUE ET POLITIQUE
Sirey. Paris.   1968    Ref. (30687)

.-

12,00 €

30687

PONTI, Franc y FERRAS, Xavier

302 p. (24 cm) Enc. cartone con sobrec.

PASION POR INNOVAR. DE LA IDEA AL RESULTADO
Granica.   2006    Ref. (36628)

.-

19,00 €

36628



PONZ PIEDRAFITA, Francisco

698 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

REFLEXIONES SOBRE EL QUEHACER UNIVERSITARIO. DISCURSOS Y OTRAS INTERVENCIONES COMO
RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE NAVARRA (1966 - 1979).

EUNSA. Pamplona   1988    Ref. (23231)

.-

30,00 €

23231

PORTILLO, Luis

435 p. (19 cm) Rustica.

¿Alimentos para la paz?. La “ayuda” de Estados Unidos.
Coordinadora de ONG para el desarrollo.   1987    Ref. (5163)

.-

6,00 €

5163

POSADA, Adolfo

164  p. (17 cm) Enc. cartoné.  Sello ant. prop. Garabatos portada.

CIencia Política.
Sucesores de Manuel Soler. Barcelona.   1900    Ref. (10523)

.-

12,00 €

10523

POSSE Y VILLELGA, Jose de

292 p. (17 cm) Enc. cartone lomo tela.

EL SOCIALISMO. SUS HOMBRES, SU ORGANIZACION, SUS PROCEDIMIENTOS. LA ASOCIACION 
AGRICOLA. LAS UNIONES PROFESIONALES. LOS OBREROS DE TIERRA DE CAMPOS por ---

Editorial Vizcaina. Bilbao   1912    Ref. (39827)

.-

20,00 €

39827

PRADA VICENTE, Maria Dolores de; MONGUILOT ABETTI, Isabel; LEDESMA, Angel.

261 p. (24 cm) Rustica. Tablas bn.

EL NUEVO BACHILLERATO. ORGANIZACION Y CURRICULO.
Escuela Española. Madrid.   1995    Ref. (20577)

.-

5,00 €

20577

PRAT DE LA RIBA, Enrique

177 p. (22 cm) Rustica.

LA ESTRATEGIA DEL CAPITAL. INTRODUCCION A LA TECNICA MODERNA DE LA INVERSION Y 
ADMINISTRACION DE CAPITALES.

Bosch. Barcelona.   1948    Ref. (21971)

.-

12,00 €

21971

PRECIADO, Nativel y MARINA, José Antonio.

207 p. (18 cm) Rustica.

Hablemos de la vida.
Temas de Hoy. Madrid.   2003    Ref. (11783)

.-

6,00 €

11783

PRESA De la, Juan

209 p.
 (17 cm) Enc. holandesa tela  Firma ant. prop.

Las buenas ideas.
Bailly-Bailliere e hijos. Madrid.   1897    Ref. (11820)

.-

30,00 €

11820

PRESAS y MARULL, José (San Felíu de Guixols, Barcelona - Madrid, 1842)

234 p. (21 cm) Enc. holandesa. Cortes marbreados.   Sellos ant. prop.

FILOSOFIA DEL TRONO Y DEL ALTAR, DEL IMPERIO Y DEL SACERDOCIO, dedicada A LA JUVENTUD 
ESPAÑOLA; Por Don ---

Carlos Lawalle Sobrino. Burdeos   1829    Ref. (46871)

.-

120,00 €

46871

Primo de Rivera, José Antonio, 1903-1936

912 p. (24 cm) Rustica.

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera / recopilación e índices complementarios de... Agustín 
del Río Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda,    1950    Ref. (26084)

.-

30,00 €

26084

920 p. (24 cm) Rustica.

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera. Edición cronologica. / recopilacion e indices 
complementarios de Agustin del Rio Cisneros

Madrid : Publicaciones de la Dirección General de Propaganda   1951    Ref. (26079)

.-

40,00 €

26079



PRUDHOMME, Sully y RICHET, Charles.

176 p.  (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LE PROBLÈME DES CAUSES FINALES.
Félix Alcan. Paris.   1907    Ref. (19863)

.-

15,00 €

19863

PUJOL, Jordi

30 p. (20 cm) Rustica.

ARA ES DEMA, PROJECTE I IL.LUSIO DE CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25118)

.-

5,00 €

25118

31 p. (20 cm) Rustica.

CREIXER EN BENESTAR.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25121)

.-

5,00 €

25121

44 p. (20 cm) Rustica.

DISCURS EN EL DEBAT DE POLITICA GENERAL DEL GOVERN
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25119)

.-

5,00 €

25119

49 p. (20 cm) Rustica.

PODER POLITIC DE CATALUNYA: UN INSTRUMENT AL SERVEI DELS CIUTADANS.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25117)

.-

5,00 €

25117

30 p. (20 cm) Rustica.

UN PAIS QUE CREIX: ELS REPTES DE L’ECONOMIA CATALANA.
Generalitat de Catalunya.   1999    Ref. (25122)

.-

5,00 €

25122

26 p. (20 cm) Rustica.

UN TRACTE JUST PER ALS CIUTADANS DE CATALUNYA.
Generalitat de Catalunya.   1998    Ref. (25120)

.-

5,00 €

25120

QUEYRAT, Federico

211 p. (20 cm) Rustica.

LOS JUEGOS DE LOS NIÑOS. Estudio acerca de la imaginación creadora en el niño por --- Trad. de Vicente
Valls Angles

Daniel Jorro. Madrid   1926    Ref. (54750)

.-

40,00 €

54750

R.P. MARCELO DEL NIÑO JESUS.

264 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA CUESTION SOCIAL EN LAS ENCICLICAS “RERUM NOVARUM” Y “QUADRAGESIMO ANNO” POR EL ---.
Actas. Madrid   1933    Ref. (14068)

.-

9,00 €

14068

RACIONERO, Luis

209 p. (22 cm) Rustica.

EL PROGRESO DECADENTE. REPASO AL SIGLO XX
Espasa-Calpe. Madrid   2000    Ref. (30758)

.-

10,00 €

30758

RAFAEL RODRIGUEZ, Carlos

570 p. (22 cm) Guaflex. Con sobrec.

LETRA CON FILO TOMO 2.
Ciencias Sociales. La Habana.   1983    Ref. (16651)

.-

9,00 €

16651

RAMIREZ, Jose A.

396 p. (20 cm) Enc. tela con sobrec.  Sobrec. algo estropeada.

CAIN
Planeta. Barcelona   1965    Ref. (33883)

.-

8,00 €

33883

RAYMONS, M.

86 p.
 (17 cm) Rustica.

Un trapense pregunta: ¿es vuestro hogar como este? (Dedicado a las familias)
Studium. Madrid.   1959    Ref. (11816)

.-

6,00 €

11816



RAYNES, I. I.

43 p. (21 cm) Rustica.

MEJORES COMUNICACIONES DENTRO DE LAS PEQUEÑAS EMPRESAS
Small business administration. Washington.   1953    Ref. (30611)

.-

5,00 €

30611

READ, Herbert

196 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido por marca de humedad.

AL DIABLO CON LA CULTURA
Proyeccion. Buenos Aires.   1974   4ª ed. Ref. (38939)

.-

10,00 €

38939

RECA, Telma.

172 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

PERSONALIDAD Y CONDUCTA DEL NIÑO. LOS PADRES FRENTE A LOS PROBLEMAS DE LA 
EDUCACION, EL DESARROLLO Y LA SALUD PSIQUICA DEL NIÑO.

El Ateneo. Buenos Aires.   1964   7ª ed. Ref. (21027)

.-

12,00 €

21027

RECUERO, Jose Ramon

164 p. (21 cm) Rustica.  Firmado por el autor

LA EUTANASIA EN LA ENCRUCIJADA
Biblioteca nueva.   2004    Ref. (31231)

.-

10,00 €

31231

REDONDO, Onesimo

173 p. (21 cm) Enc. holandesa.

EL ESTADO NACIONAL
Editora Nacional. Madrid   1943   2ª ed. Ref. (52345)

.-

30,00 €

52345

REICHE, Bermut.

 285 p. (18 cm) Rustica.

LA SEXUALIDAD Y LA LUCHA DE CLASES.
Seix Barral. Barcelona.   1969    Ref. (18257)

.-

6,00 €

18257

REISS, Otto F.

190 p. (22 cm) Enc. tela. Ilustr. bn.

LAS IDEAS ORIGINALES EN LOS NEGOCIOS.
Luis Miracle. Barcelona.   1957    Ref. (16871)

.-

15,00 €

16871

REMOLINA VARGAS, Gerardo

329 p. (24 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

KARL JASPERS EN EL DIALOGO DE LA FE
Gredos. Madrid   1972    Ref. (54065)

.-

18,00 €

54065

RENAU, Francisco de A.

230 p. (17 cm) Enc. holandesa  Sello ant. prop.

EL HIJO DEL PUEBLO por el Rdo. D. ---, Pbro.
Baseda y Giro. Barcelona   1878    Ref. (49210)

.-

30,00 €

49210

RENOUVIER, Charles

537 p. (21,5 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

LE PERSONNALISME SUIVI D’UNE ETUDE SUR LA PERCEPTION EXTERNE ET SUR LA FORCE par ---.
Felix Alcan. Paris   1903    Ref. (49022)

.-

30,00 €

49022

REVEL, Jean-François

Lote de 8 libros.  Rustica.  Subrayados de anterior propietario. Varios tamaños y grosores.

LOTE DE 8 LIBROS EN FRANCES DE JEAN-FRANÇOIS REVEL
Varias editoriales.   1980    Ref. (39218)

.-

50,00 €

39218

REY SOTO, Antonio

282 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

LA COPA DE CUASIA.
C.Gral. de Artes Graficas. Madrid.   1930    Ref. (12715)

.-

16,00 €

12715



RICART TORRENS, José. Pbro.

141 p. (19 cm) Rustica.  Ex-libris ant. prop.

En torno a Aranguren y la autocrítica.
Cristiandad. Barcelona   1956    Ref. (4545)

.-

12,00 €

4545

RICHARD, Jean - Louis

72 p. (21 cm) Rustica.

LA TECNOCRACIA Y LAS LIBERTADES. PRIMERA PARTA: EL ERROR TECNOCRATICO
Speiro. Madrid.   1964    Ref. (32273)

.-

5,00 €

32273

RIEDEL, Johannes

161 p. (24 cm) Enc. cartoné.  Sello de ant. prop.

LA FORMACION PARA EL TRABAJO EN LA EMPRESA
Rialp. Madrid   1965    Ref. (32164)

.-

16,00 €

32164

RIMBERT, Sylvie

240 p. (17 cm) Rustica.

LES PAYSAGES URBAINS
Colin. Paris   1973    Ref. (35464)

.-

18,00 €

35464

RIO-COSSA, Manuel P. del

306 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido. Cubierta manchada.

ANDANTE CON VARIACIONES. VIAJES Y ENSAYOS DE CRITICA por ---. Carta-prologo de D. Francisco 
Rodriguez Marin.

Imp. J.Cosano. Madrid   1933    Ref. (37753)

.-

20,00 €

37753

RIVERO ROMERO, Jose.

723 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido: Mancha en la cubierta. Col. Biblioteca de Ciencias Empresariales.

SUPUESTOS DE CONTABILIDAD FINANCIERA.
ICE. Madrid.   1980   4ª ed. Ref. (21033)

.-

6,00 €

21033

ROBERT MALTHUS, Thomas

317 p. (18 cm) Rustica.

Primer ensayo sobre la población.
Alianza. Madrid.   1966    Ref. (11784)

.-

6,00 €

11784

ROBERT, Roberto

246 p. (19 cm) Enc. tela relieve editorial.  Sello ant. prop.

LOS CACHIVACHES DE ANTAÑO.
Sempere.Valencia   1910    Ref. (19001)

.-

30,00 €

19001

ROCAMORA, Pedro

126 p. (27 cm) Enc. cartoné. Abundantes ilustraciones fuera de texto en color sepia. Ejemplar numerado. 
Sobrecubierta algo estropeada en parte superior del lomo.

ENSAYOS DEL MUSEO IMAGINARIO
Aguilar. Madrid   1949    Ref. (34751)

.-

30,00 €

34751

ROCHEFOUCAULT, Duche de

312 p. (15 cm) Enc. plena piel, con tejuelo. Guardas al agua.   sello de ant. prop.

REFLEXIONES O SENTENCIAS Y MAXIMAS MORALES DE MR. EL DUQUE DE ROCHEFOUCAULT: 
traducidas del frances al castellano por Don Narciso Alvaro y Zereza.

Benito Cano. Madrid   1786    Ref. (47099)

.-

200,00 €

47099

RODRIGUEZ GARCIA, Pedro

63 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Algunas paginas interiores rotas. Sello de ant. prop.

PLANTEAMIENTO DOCTRINAL DEL PROGRESISMO CRISTIANO
Ateneo. Madrid.   1961    Ref. (30453)

.-

5,00 €

30453



RODRIGUEZ SOLIS, E.

286 p. (22 cm) Enc. rustica.  Muy fatigado

LA MUJER DEFENDIDA POR LA HISTORIA, LA CIENCIA Y LA MORAL. ESTUDIO CRITICO.
Imp. Fernando Cao. Madrid   1878   3ª ed. Ref. (46815)

.-

25,00 €

46815

RODRIGUEZ, Teodoro. (Agustino)

135 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido. Sello ant, prop.

MAXIMAS EDUCADORAS.
Imprenta Helenica. Madrid.   1919    Ref. (20463)

.-

15,00 €

20463

ROGGERO, G.A.

381 p. (24 cm) Enc. guaflex editorial.

RELACIONES PUBLICAS.
Deusto. Bilbao.   1970    Ref. (25270)

.-

9,00 €

25270

ROIG GIRONELLA, Juan.

244 p. (17 cm) Enc. cartoné.  Deslucido: Cubierta suelta. Col. Filosofica Lux. Seccion III. 
INVESTIGACIONES Y ENSAYOS.  Num. 3.

INVESTIGACIONES METAFISICAS.
Atlantida. Barcelona.   1946    Ref. (21358)

.-

9,00 €

21358

ROJAS MARCOS, Luis

251 p. (22 cm) Rustica.

NUESTRA FELICIDAD.
Espasa-Calpe. Madrid   2001    Ref. (17341)

.-

6,00 €

17341

ROMA, Pepa

342 p. (22 cm) Enc. cartoné.

JAQUE A LA GLOBALIZACION. COMO CREAN SU RED LOS NUEVOS MOVIMIENTOS SOCIALES Y 
ALTERNATIVOS.

Grijalbo Mondadori. Barcelona.   2001    Ref. (33890)

.-

10,00 €

33890

ROMERO OTAZO, F.

219 p. (19 cm) Rustica.  Marcas a lápiz en la contraportada. Intonso.

Sentido democrático de la doctrina política de Santo Tomás por ---.
Sociedad de estudios políticos, sociales y económicos. Madrid.   1930    Ref. (9550)

.-

16,00 €

9550

ROMERO, Emilio

143 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Sello, lugar y fecha de ant. prop. Desperfectos en union con el lomo.

CARTAS A UN PRINCIPE
Afrodisio aguado. Madrid.   1965   3ª ed. Ref. (30933)

.-

6,00 €

30933

143 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.  Deslucido

Cartas a un Príncipe
Afrodisio aguado. Madrid   1965    Ref. (7515)

.-

6,00 €

7515

179 p. 4º mayor (27 cm) Rustica.  Fecha, subrayado y sello de ant. prop.

CARTAS AL PUEBLO SOBERANO
Afrodisio aguado. Madrid.   1965    Ref. (30871)

.-

5,00 €

30871

179 p. 4º mayor (28 cm) Rustica.

Cartas al pueblo soberano
Afrodisio aguado. Madrid   1965    Ref. (7514)

.-

9,00 €

7514

396 p. (25 cm) Rustica. Fotogr. bn.

Cartas al rey
Planeta. Barcelona   1973    Ref. (3144)

.-

12,00 €

3144

531 p. (21 cm) Rustica.

Los papeles reservados
Plaza & Janés. Barcelona   1985    Ref. (4487)

.-

9,00 €

4487



2 vols. de 531 y 580 p. (21 cm) Rustica.

Los papeles reservados (DOS VOLUMENES)
Plaza & Janés. Barcelona   1985 y 1986    Ref. (2557)

.-

19,00 €

2557

ROMERO, Emilio.

143 p. (27 cm) Rustica.

Cartas a un príncipe.
Afrodisio Aguado, S.A.   1964    Ref. (183)

.-

5,00 €

183

ROSALES, Luis

172 p. (17 cm) Rustica.  Deslucido.

Ángel Ganivet (Antología).
Ediciones Fe.    1943
 Ref. (9998)

.-

9,00 €

9998

ROSENBERG, Jose. (Dir.)

387 p. (26 cm) Enc. cartoné. Ilustr. a color. Deslucido. Lomo despegado.

DIDACTICA ACTIVA. VADEMECUM PARA EL MAESTRO. CUARTO GRADO.
Argentinas. Republica Argentina.   1997    Ref. (20649)

.-

6,00 €

20649

ROSLER, Agostino, C. SS. R.

XVI+ 564 p. (21,5 cm) Enc. holandesa. Nervios.   Sello de anterior propietario Col. Biblioteca Románica 
Hispánica

LA CONDIZIONE DELLA DONNA NELL’UMANA CONVIVENZA versione ... Ubaldo Mannucci...
Tip. Pontif. e della S. Congregazione dei Riti. Pietro Marietti. Torino   1915    Ref. (52446)

.-

40,00 €

52446

ROUSSEAU, J.J.

405 p. (19 cm) RUSTICA  Deslucido. Intonso.

EMILIO (TOMO II)
Maucci. Barcelona   1910    Ref. (38570)

.-

8,00 €

38570

ROVIRA ARTOLA, Jaime

142 p. (17 cm) Rustica.

AMOR VIRGINAL Y MATERNAL
s.e.   1982    Ref. (30658)

.-

8,00 €

30658

ROYO, Rodrigo

357 p. (21 cm) Enc. tela con dorados.

U.S.A. El Paraíso del Proletariado
Servicio de Publicaciones. Madrid   1959   Primera edicion . Ref. (2129)

.-

19,00 €

2129

RUBIO, Rodrigo.

253 p. (20 cm) Enc. cartoné.  Deslucido. Firma ant. prop. Subrayado y marcas a boli.

RADIOGRAFIA DE UNA SOCIEDAD PROMOCIONADA. TESTIGOS DE ESPAÑA.
Plaza and Janes. Barcelona.   1970   Primera edicion . Ref. (20974)

.-

6,00 €

20974

RÜCKER, M.  Pbro

198 p. (18 cm.) Enc. rustica.  Sello de anterior propietario

CONFERENCIAS POPULARES
Tipografia Catolica. Barcelona   1914    Ref. (54146)

.-

24,00 €

54146

RUSKIN, John

188 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.  Sello ant. prop.

LA CORONA DE OLIVO SILVESTRE. El trabajo. El tráfico. La guerra. Los jardines de las reinas.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19025)

.-

24,00 €

19025

RUSSELL, Bertrand

236 p. (20 cm) Enc. editorial.   Col. Grandes Obras de Pensamiento.

Ensayos filosóficos
Altaya. Barcelona   1993    Ref. (10723)

.-

9,00 €

10723



2 vols. con 620 p. en total. (19 cm) Enc. rustica.   Col. Obras maestras del Pensamiento contemporaneo.

ESCRITOS BASICOS (2 VOLUMENES)
Planeta-Agostini. Barcelona   1985    Ref. (39464)

.-

9,00 €

39464

RUTTEN, G. C. o. p.

386 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La doctrina social de la Iglesia. Según las Encíclicas “Rerum Novarum” y “Quadragesimo Anno”.
Poliglota. Barcelona.   1936
 Ref. (9995)

.-

12,00 €

9995

RYAN, John A.

274 p. (18,5 cm.) Enc. tela.  Sello de anterior propietario

EL SALARIO VITAL. SUS ASPECTOS ETICOS Y ECONOMICOS por ---
Saturnino Calleja. Madrid   1906    Ref. (54060)

.-

12,00 €

54060

RYAN, John A.

274  p. (19 cm) Enc. cartone lomo tela.  Sello ant. prop.

EL SALARIO VITAL. SUS ASPECTOS ETICO Y ECONOMICO por ---, S.T.L.
Saturnino Calleja. Madrid   1906    Ref. (38354)

.-

24,00 €

38354

s.a.

487 p. (20 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.

COMMENT PROPAGER NOS IDEES. MANUEL PRATIQUE A L’USAGE DES HOMMES D’ACTION.
Lib. Bloud & Gay. Paris.   1932    Ref. (17350)

.-

15,00 €

17350

4 h., 208 p. ; 21 cm.  Rustica.

Esto tiene arreglo : AP la esperanza popular
Madrid : Gráfica Internacional, 1985   0000    Ref. (9004)

.-

12,00 €

9004

192 p. (24 cm) Rustica. Con fotogr. a color. En buen estado.

LA ARQUITECTURA DE LA INFORMACION. ¿QUIEN CONSTRUYE LA AGENDA?
DM. Murcia.   2008    Ref. (31192)

.-

15,00 €

31192

XX, 743 p., 1 h. ; 24 cm.  Rustica.

La pobreza en España y sus causas / obra dirigida por Jesus Garcia Valcarcel
Madrid : Fundación Agape, 1984   0000    Ref. (9065)

.-

16,00 €

9065

458 p. ; 18 cm.  Rustica.

La universidad actual en crisis : antología de textos desde 1939 / introduccion y seleccion de textos: Jesus
Burillo

Madrid : E.M.E.S.A., 1968   0000    Ref. (9062)

.-

12,00 €

9062

202 p. (25 cm) Rustica.

LAS FRONTERAS PSIQUICAS DE LO PATOLOGICO.
Químicos Unidos.   1975    Ref. (17126)

.-

12,00 €

17126

133 p. (17 cm) Rustica.

MENENDEZ PELAYO Y LA EDUCACION NACIONAL.
Instituto de España.   1938    Ref. (16542)

.-

9,00 €

16542

576 p. (23 cm) Rustica.  Cubierta deteriorada.

MONOGRAFICO SOBRE LA EMIGRACION COMO PROBLEMA SOCIAL (SEMINARIOS, NUMERO 
DIECISIETE)

s.e.   1963    Ref. (33886)

.-

10,00 €

33886

249 p. (21,5 cm) Enc. rustica

¿NETOS O...? DATOS PARA JUZGAR DE CIERTA ACTITUD POLITICA ACONSEJADA A LOS CATOLICOS 
ESPAÑOLES Y DE UNA POLEMICA SOSTENIDA POR EL CENTRO SACERDOTAL DE SALAMANCA.

Imp. de Calatrava. Manuel P. Criado. Salamanca   1908    Ref. (49645)

.-

50,00 €

49645

XVII+137 p. (21 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

Ojeada sobre el espiritu del siglo.
Gaultier-Laguionie. Paris   1850    Ref. (10962)

.-

40,00 €

10962

456 p. (21 cm) Rustica.

PLAN GENERAL DE CONTABILIDAD. NORMAS COMPLEMENTARIAS Y DE DESARROLLO.
Dilex.   1999    Ref. (16999)

.-

15,00 €

16999



206 p. (19 cm) Rustica.

PLANIFICACION COMUNISTA PARA ESPAÑA. INVESTIGACION Y DOCUMENTACION DE PROBLEMAS 
ACTUALES.

Asociación de Universitarias Españolas. Madrid.   1976    Ref. (13480)

.-

6,00 €

13480

76 p. (22 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

PSICOLOGIA. FUNCIONALISMO Y CIENCIAS SOCIALES
s.e.   0000    Ref. (31934)

.-

5,00 €

31934

271 p. (24 cm) Rustica.  Sello ant. prop. Publicacion Num. 213.

XXIII CONFERENCE INTERNATIONALE DE L’INSTRUCTION PUBLIQUE. GENEVE 1960. L’ORGANISATION 
DE L’ENSEIGNEMENT SPECIAL POUR DEBILES MENTAUX.

UNESCO. Paris.   1961    Ref. (21117)

.-

15,00 €

21117

Sagardoy Bengoechea, Juan Antonio, (1935- )

206 p. ; 24 cm  Rustica.

El poder sindical en España / J.A. Sagardoy Bengoechea, David León Blanco
Barcelona : Planeta, 1982   0000    Ref. (9095)

.-

12,00 €

9095

SAINT - CHAMAS, Jean de

29 p. (21 cm) Rustica.

EL SOCIALISMO CONTRA EL PROGRESO
Speiro. Madrid.   1971    Ref. (32272)

.-

5,00 €

32272

SAINT MARC, Philippe

378 p. (21 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

SOCIALIZACION DE LA NATURALEZA.
Guadiana. Madrid.   1971    Ref. (13138)

.-

6,00 €

13138

SAINT-PIERRE, François

122 p. (23 cm) Rustica.  Algunas manchas en la tapa. Intonso.

La co-gestion de l’économie.
Nouvelles editions latines. Paris.   1963    Ref. (9542)

.-

6,00 €

9542

SALGADO, Francisco.

215 p. (19 cm) Enc. cartoné. 3 Laminas bn. fuera de texto.  Col. Selecciones Lengua Española.

BIOGRAFIA DEL MIEDO.
Plaza and Janes. Barcelona.   1964   Primera edicion . Ref. (20356)

.-

12,00 €

20356

SALLERON, Louis

16 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado y anotaciones de ant. prop.

EMPRESA Y PROPIEDAD EN LA “GAUDIUM ET SPES”
Speiro. Madrid.   1967    Ref. (32138)

.-

5,00 €

32138

SALOMON

60 p. (18,5 cm)

PROVERBIOS DE SALOMON COMENTADOS. Biblioteca Biblica del A.P. Bernardo Gentilini.
Apostolado de la Prensa. Santiago de Chile.    1926    Ref. (38053)

.-

18,00 €

38053

SALVADOR BULLON, Pablo y SALVADOR BULLON, Hilario

167 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL SEGURO CONTRA EL PARO FORZOSO. PREMIO MARVA 1952.
Ministerio de Trabajo. Madrid.   1955    Ref. (17042)

.-

9,00 €

17042

SAN ROMAN GAGO, Sonsoles (Dir.) et al.

435 p. (24 cm) Rustica.

LA MAESTRA EN EL PROCESO DE CAMBIO SOCIAL DE TRANSICION DEMOCRATICA: ESPACIOS 
HISTORICO GENERACIONALES.

Ministerio de Trabajo y asuntos sociales. Madrid   2001    Ref. (38847)

.-

15,00 €

38847



SANCHEZ BUCHON, Consuelo.

146 p. (21 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido. Cubierta suelta.

ESTADISTICA ELEMENTAL APLICADA A LA PEDAGOGIA. EDICION ESPECIAL PARA EL MINISTERIO DE 
EDUCACION.

Direccion General de Enseñanza Primaria. Madrid.   1965    Ref. (21192)

.-

6,00 €

21192

SANCHEZ CASAS, Carlos y GUERRA, Felipe

112 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

FOURIER, ¿SOCIALISTA UTOPICO?
Zero. Bilbao.   1973    Ref. (13637)

.-

9,00 €

13637

SANCHEZ LUSTRINO, Ricardo V.

348 p. (18 cm) Enc. holandesa.

PRO-PSIQUIS. Como Voltaire: ¡Yo contra todos!
Sempere y C. Valencia   1912   Primera edicion . Ref. (51379)

.-

80,00 €

51379

SANCHEZ NORIEGA, Jose Luis

191 p. (21 cm) Rustica.

COMUNICACION, PODER Y CULTURA.
Nossa y Jara. Madrid.   1998    Ref. (22387)

.-

6,00 €

22387

SANCHEZ, Carlos.

237 p. (23 cm) Rustica. Fotogr. bn.

DINERO FRESCO. LA NUEVA ARISTOCRACIA ECONOMICA QUE HA DESPLAZADO A LAS GRANDES 
FAMILIAS.

Temas de Hoy. Madrid.   2003    Ref. (20509)

.-

12,00 €

20509

SANDERS, William, D.M.

118 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado. Colección “Tuyo es el mundo”.

La posesión de la voluntad. (El dominio de sí mismo).
FRANCISCO BELTRAN.   1910    Ref. (478)

.-

9,00 €

478

SANTANA VEGA, Lidia E. y ALVAREZ PEREZ, Pedro R.

183 p. (24 cm) Rustica.  En buen estado.

ORIENTACION Y EDUCACION SOCIOLABORAL. UNA PERSPECTIVA CURRICULAR
EOS. Madrid.   1996    Ref. (30959)

.-

10,00 €

30959

SANTANDER, Federico

184 p. (19 cm) Rustica.

Charlas
Valladolid   1916    Ref. (2115)

.-

19,00 €

2115

SANTOS DE TUDELA, O.F.M. CAP.

198 p. (20 cm) Rustica. Ilustraciones originales de Eleuterio de Pablos. En muy buen estado. Bonita y cuidada 
edición.

LA AMISTAD... CONSEJOS prologo de D. Jesus de Gaztañaga.
Imp. diocesana. Pamplona.   1948    Ref. (29941)

.-

25,00 €

29941

198 p. (20 cm) Rustica. Ilustraciones originales de Eleuterio de Pablos. En muy buen estado. Bonita y cuidada 
edición.

LA AMISTAD... CONSEJOS prologo de D. Jesus de Gaztañaga.
Imp. diocesana. Pamplona.   1948    Ref. (34877)

.-

25,00 €

34877

SARANYANA, Jose Ignacio

171 p. (21 cm) Rustica.  En buen estado.

INTRODUCCION A LA HISTORIA DE LAS DOCTRINAS ECONOMICAS SOBRE LA POBLACION
Confederacion española de cajas de ahorros. Madrid.   1973    Ref. (31997)

.-

12,00 €

31997



Sardinha, Antonio

XLV, 474 p.   20 cm.  Rustica.

La alianza peninsular / Antonio Sardinha   traduccion y prologo del Marques de Quintanar, Conde de 
Santibañez del Rio   prologo... de Ramiro de Maeztu. Unidad y dualismo peninsular / estudio de Jose 
Pequito Rebello

Segovia : Imp. de  El Adelantado   1939    Ref. (8602)

.-

19,00 €

8602

SARMIENTO, Benedictino

22 h+ 480 p. (20,5 cm) Enc. pergamino época.  Libro completo y con papel en buen estado. Encuadernación en
pergamino semi desprendida y con falta en lomo.

DEMONSTRACION CRITICO-APOLOGETICA DE EL THEATRO CRITICO UNIVERSAL, QUE DIO A LUZ EL R.
P. M. Fr. BENITO GERONYMO FEYJOO, Benedictino: CON LA QUAL SE HACE PATENTE La Evidencia 
Certeza Probabilidad Verisimilitud Eleccion Exactitud Harmonia Propriedad de sus Discursos, Noticias, 
Opiniones, Conjeturas, Autores, Citas, Expressiones, Palabras, QUE EN LOS TOMOS I. II. III. EN ALGUNAS
partes del IV. y en la ILUSTRACION APOLOGETICA, pretendio contradecir el Vulgo, con diferentes 
Papelones; por no haver entendido hasta ahora la conexion, y obvia significacion de las voces. ADJUNTA
UNA DEFENSA DE LAS APROBACIONES de la dicha Ilustracion. HACELA UNO DE LOS APROBANTES, EL
PADRE FRAY --- , BENEDICTINO. TOMO PRIMERO.

Domingo Fernandez de Arrojo. Madrid.   1757    Ref. (44927)

.-

80,00 €

44927

SASSONE, Felipe

318 p. (25 cm) Rustica.  Ex-libris. Firmado por el autor

ESPAÑA, MADRE NUESTRA. Notas autobiograficas.
Imprenta Torres Aguirre.   1939    Ref. (29458)

.-

20,00 €

29458

SCHILGEN, Hardy. S. J.

169 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido.  Col. Muchacha cristiana.

ELLA FRENTE A EL.
Studium de Cultura. Madrid.   1954   3ª ed. Ref. (20591)

.-

6,00 €

20591

SCHLEINIGER, R. P. Nicolas

134 p. (18 cm) Rustica.  Lomo algo deteriorado

ACCION CIVILIZADORA DE LA IGLESIA
Difusion. Buenos Aires.   1945    Ref. (33892)

.-

10,00 €

33892

SCHMIDT, K. O.

234 p. (21 cm) Enc. cartoné.

DER GEHEIMNISVOLLE HELFER IN DIR
Lebensweiser.   1954    Ref. (31191)

.-

10,00 €

31191

SCHNEIDER, Eugene V.

763 p. (22 cm) Enc. cartoné.

SOCIOLOGIA INDUSTRIAL. RELACIONES SOCIALES ENTRE LA INDUSTRIA Y LA COMUNIDAD
Guadarrama. Madrid.   1966    Ref. (31750)

.-

8,00 €

31750

SCHNEIDER, Friedrich

287 p. (22 cm) Enc. tela-cartoné con sobrec.  Muy buen estado.

EDUCACION CATOLICA DE LA FAMILIA. TRADUCIDO DE LA TERCERA EDICION ALEMANA POR 
EUSTAQUIO ECHAURI.

Labor. Barcelona.   1951    Ref. (25353)

.-

16,00 €

25353

SCHOLLGEN, Werner

549 p. (22 cm) Enc. cartoné.  En buen estado.

ETICA CONCRETA
Herder. Barcelona   1964    Ref. (31730)

.-

16,00 €

31730

SCHOPENHAUER, Arturo

XV+ 1207 p. (22 cm) Enc. rustica.

EL MUNDO COMO VOLUNTAD Y REPRESENTACION. Traducido del aleman por Eduardo Ovejero.
Aguilar. Madrid   1928    Ref. (52459)

.-

45,00 €

52459



SCHRAML, Walter J.

285 p. (22 cm) Rustica.   Col. Biblioteca de Psicologia. Num. 7

PSICOLOGIA PROFUNDA PARA EDUCADORES.
Herder. Barcelona.   1971    Ref. (21197)

.-

9,00 €

21197

SCHUSSLER FIORENZA, Elisabeth

283 p. (23 cm) Rustica.

PERO ELLA DIJO. PRACTICAS FEMINISTAS DE LA INTERPRETACION BIBLICA.
Trotta.  Madrid.   1996    Ref. (26848)

.-

18,00 €

26848

SEDAR SENGHOR, Leopold

449 p. (21 cm) Enc. rustica con solapas.   sello ant. prop.

LIBERTAD NEGRITUD Y HUMANISMO
Tecnos. Madrid   1970    Ref. (46906)

.-

50,00 €

46906

SELGAS, Jose

362 p. (18 cm) Enc. holandesa.  sello ant. prop.

DELICIAS DEL NUEVO PARAISO recogidas al vapor en el siglo de la electricidad y COSAS DEL DIA 
(continuacion de las “Delicias del nuevo paraiso”) por Don JOSE SELGAS.

Perez Dubrull. Madrid.   1887    Ref. (37924)

.-

30,00 €

37924

250 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Encuadernado en rústica con cartulina casera.

FISONOMIAS CONTEMPORANEAS. Curiosa coleccion de apuntes dignos de estudio por ---.
Leocadio Lopez. Madrid.   1885    Ref. (34780)

.-

20,00 €

34780

250 p. (19 cm) Rustica.  Fatigado

FISONOMIAS CONTEMPORANEAS. Curiosa coleccion de apuntes dignos de estudio por ---.
Leocadio Lopez. Madrid.   1885    Ref. (47648)

.-

20,00 €

47648

SELUCKY, Radoslav

193 p. (18 cm) Rustica.  Hojas sueltas

EL MODELO CHECOSLOVACO DE SOCIALISMO
Alianza. Madrid   1969    Ref. (30662)

.-

5,00 €

30662

SEMINARIO, Alvaro

156 p. (19 cm) Rustica.  Intonso

España y Portugal
Espasa-Calpe. Madrid   1940    Ref. (1683)

.-

15,00 €

1683

SERTILLANGES, O.P.

332 p. (19 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Socialisme et Christianisme.
Victor Lecoffre. Paris.   1922    Ref. (10536)

.-

12,00 €

10536

SESMA, Leandre de O.M. Cap.

56 p.  (24 cm) rustica.  sello ant. prop.

LA VOLONTE DANS LA PHILOSOPHIE DE J. DUNS SCOT. These presentee a la Faculte des Lettres de 
l’Universite de Friburg (Suisse) pour obtenir le grade de Docteur.

Franciscana. Barcelona   1927    Ref. (38360)

.-

18,00 €

38360

SEVERINI, Luigi

71 p. (20 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

EXISTENCIALISMO
Herder. Barcelona   1961    Ref. (31748)

.-

8,00 €

31748

SHEEN, Fulton J.

239 p. 4º mayor (27 cm) Enc. tela con sobrecubierta. Ilustraciones de Dik Browne. Deslucido

LA VIDA MERECE VIVIRSE. SEGUNDA SERIE. Por el Excmo. y Rvmo. ---, Ph.D., D. D. ...
Juan Flors. Barcelona.   1955    Ref. (27149)

.-

8,00 €

27149



SIERRA GONZALEZ, Angela

398 p. (19 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

LAS UTOPIAS, DEL ESTADO REAL AL ESTADO SOÑADO.
Lerna. Barcelona.   1987    Ref. (13634)

.-

15,00 €

13634

SILIO, Cesar

190 p. (21 cm) Rustica.

TRAYECTORIA Y SIGNIFICACION DE ESPAÑA. DEL TIEMPO VIEJO AL TIEMPO NUEVO.
Espasa-Calpe. Madrid   1939    Ref. (28146)

.-

20,00 €

28146

Silva, Lautaro

377 p. ; 21 cm.  Rustica.

Latinoamerica al rojo vivo / Lautaro Silva
Madrid : Aguilar, 1962   1962    Ref. (9320)

.-

15,00 €

9320

SIMA, Horia

152 p. (17 cm) Rustica.

¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 a

152 p. (17 cm) Rustica.

¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 b

152 p. (17 cm) Rustica.

¿Qué es el comunismo?
Fuerza Nueva Ed. Madrid   1971    Ref. (2700)

.-

9,00 €

2700 c

SIMON, Jules

462 p. (18 cm) Enc. tela.

LE DOVOIR.
Lib. Hachette. Paris.   1886    Ref. (16884)

.-

12,00 €

16884

SMILES, Samuel

397 p. (18 cm) Enc. tela.

¡AYUDATE! (SELF - HELP) TRADUCCION DE G. NUÑEZ DE PRADO.
Sopena. Barcelona.   0000    Ref. (19003)

.-

15,00 €

19003

303 p. (18 cm) Enc. tela editorial.  Pequeño rasgado en superior lomo. Sello ant. prop.

EL CARACTER
Sopena. Barcelona.   1910    Ref. (19000)

.-

9,00 €

19000

432 p. (18 cm) Enc. tela editorial.  Sello ant. prop.

VIDA Y TRABAJO ó Caracteres peculiares de los hombres según su laboriosidad, cultura y su genio por ---
Sopena. Barcelona   1885    Ref. (19004)

.-

12,00 €

19004

SORIA, Carlos

133 p. (18 cm) Rustica.

ELOGIO DE LA INTOLERANCIA.
EUNSA. Pamplona   1996    Ref. (14717)

.-

9,00 €

14717

SOROKIN, Pitirim A.

405 p. (20,5 cm) Enc. rustica.   Tiene algunas marcas laterales a boligrafo.

LAS FILOSOFIAS SOCIALES DE NUESTRA EPOCA DE CRISIS. El hombre frente a la crisis
Aguilar. Madrid   1966   4ª ed. Ref. (53217)

.-

15,00 €

53217

SPENCER, Herbert

500 p. (23 cm) Enc. holandesa.  Encuadernación estropeada en parte superior del lomo.

LES PREMIERS PRINCIPES par --- traduit de l’anglais par M. E. Cazelles
Felix Alcan. Paris   1894    Ref. (52451)

.-

20,00 €

52451



2 vols. (22 cm) Enc. holandesa lomo tela.   Sello de anterior propietario

PRINCIPES DE PSYCHOLOGIE (2 VOLUMENES) par ---
Germer Bailliere. Paris   1875    Ref. (53880)

.-

85,00 €

53880

SPYROPOULOS, Georges

391 p. (25 cm) Rustica.

LA LIBERTE SYNDICALE par ---. Preface de M. Paul Durand
Lib. Gen. de Droit et de Jurisprudence. R. Pichon et R. Durand-Auzias. Paris   1956    Ref. (39993)

.-

18,00 €

39993

STEIN, Guido

182 p. (23 cm) Rustica.  En buen estado.

DIRIGIR EN TIEMPOS DE INCERTIDUMBRE. ENSAYO SOBRE EL ESFUERZO DIRECTIVO
Gestion 2000. Barcelona.   2002    Ref. (32041)

.-

18,00 €

32041

238 p. (23 cm) Rustica.

EL ARTE DE GOBERNAR SEGUN PETER DRUCKER. Prologo de Pedro Nueno. Las ideas clave que están 
transformando el mundo de la empresa.

Gestion 2000.   2001    Ref. (27644)

.-

18,00 €

27644

STIGLITZ, Joseph E.

433 p. (24 cm) Rustica.

COMO HACER QUE FUNCIONE LA GLOBALIZACION.
Taurus. Madrid.   2006    Ref. (26806)

.-

18,00 €

26806

STOETZEL, Jean

280 p. (21 cm) Enc. cartoné. Con sobrec.  Firma ant. prop.

PSICOLOGIA SOCIAL.
Marfil. Alcoy.   1970    Ref. (17168)

.-

6,00 €

17168

SUAREZ SUAREZ, Andres Santiago

152 p. (19 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con tablas y graficas en bn.

LA PROGRAMACION ECONOMICA POR EL METODO DEL TRANSPORTE
Publicaciones del instituto de desarrollo economico. Madrid.   1972    Ref. (30615)

.-

9,00 €

30615

SUPER, Donald E. y CRITIES, John O.

733 p. (23 cm) Rustica.  Deslucido

LA MEDIDA DE LAS APTITUDES PROFESIONALES.
Espasa-Calpe. Madrid   1966    Ref. (19456)

.-

15,00 €

19456

SURATTEAU, Jean René

298 p. (21 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

La idea nacional. De la opresión a la liberación de los pueblos.
Cuadernos para el Diálogo. Madrid   1975    Ref. (5195)

.-

12,00 €

5195

SWEEZY, Paul M.

420 p. (21 cm) Rustica.  Deslucido. Firma autogr. ant. prop. Marcas a boli. Col. Seccion de Obras de Economia.

TEORIA DEL DESARROLLO CAPITALISTA.
Fondo de Cultura Economica. Mexico.   1970   4ª ed. Ref. (20505)

.-

12,00 €

20505

SZEKELY, Bela

Páginas 629 a 1291. (21 cm) Enc. guaflex con sobrec. Dibujos.

LOS TESTS. MANUAL DE TECNICAS DE EXPLORACION PSICOLOGICA. SEGUNDA PARTE.
Kapelusz. Buenos Aires.   1966   5ª ed. Ref. (18832)

.-

6,00 €

18832

TAPARELLI, Luis

2 vols. (20 cm) Enc. holandesa. Guardas al agua.   Sello de anterior propietario. Rozaduras en borde inferior del
lomo.

EXAMEN CRITICO DEL GOBIERNO REPRESENTATIVO EN LA SOCIEDAD MODERNA (2 VOLUMENES), 
POR EL R. P. --- de la Compañia de Jesus, Trad. del italiano por EL PENSAMIENTO ESPAÑOL

Avrial. Madrid   1866    Ref. (48944)

.-

38,00 €

48944



TARDE, G.

165 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Falta cubierta. / Sello ant. prop.

LES LOIS SOCIALES. ESQUISSE D’UNE SOCIOLOGIE.
Félix Alcan. Paris.   1921    Ref. (14077)

.-

6,00 €

14077

TENZER, Nicolas

356 p. (23 cm) Rustica.

LA SOCIEDAD DESPOLITIZADA. Ensayo sobre los fundamentos de la politica.
Paidos. Barcelona   1992   Primera edicion . Ref. (28672)

.-

30,00 €

28672

THIRY, Paul Henri.- Baron de Holbach

177 p. (23 cm.) Enc. rustica con solapa

TEOLOGIA DE BOLSILLO. BREVE DICCIONARIO DE LA RELIGION CRISTIANA
Laetoli. Pamplona   2015    Ref. (54257)

.-

18,00 €

54257

TIERNO, Bernabe

248 p. (20 cm) Rustica.  En buen estado.

ADOLESCENTES. LAS 100 PREGUNTAS CLAVE
Planeta DeAgostini.    1996    Ref. (32105)

.-

6,00 €

32105

TIMON

2 vols. (20,5 cm) Enc. tela relieve.  Retratos grabados de Mirabeau y Daniel O’Connell sello ant. prop.   Tela 
descolorida en lomo y rasgada en segundo vol.

LIBRO DE LOS ORADORES (2 VOLUMENES), por --- trad. por D. S. Saenz Romero
Subirana. Madrid   1861    Ref. (54189)

.-

55,00 €

54189

TISSOT, J.

266 p. (19 cm) Enc. rustica.  Deslucido con sello de anterior propietario

LOGICA DE KANT
Libreria de Francisco Iravedra. Madrid   1875    Ref. (49772)

.-

24,00 €

49772

TOFFLER, Alvin

252 p. (23 cm) Enc. cartoné.

AVANCES Y PREMISAS.
Plaza & Janés   1983    Ref. (16905)

.-

6,00 €

16905

TORRE-ISUNZA, Ramon

2 vols. (16,5 cm.) Enc. holandesa, nervios.  Sello de anterior propietario

FILOSOFIA CRISTIANA por --- (2 VOLUMENES)
Felipe Gonzalez Rojas. Madrid   1901    Ref. (53700)

.-

22,00 €

53700

TORRE, Julio de la

230 p. (21 cm) Rustica.  firmado por el autor

CRISTIANOS EN LA SOCIEDAD POLITICA.
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (14007)

.-

5,00 €

14007

TORRES ASENSIO, Joaquin / NUÑEZ DE PRADO Y RODRIGUEZ, Manuel/ CABELLO Y GUILLEN DE TOLEDO, Alfonso / VILARRASA,
Eduardo Maria/ MANTEROLA, Vicente de/

80 p./ 30 p./ 207 p./ 82 p./ 224 p. (17 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

EL DERECHO A DEFENDERSE QUE TIENEN LOS CATOLICOS, O SEA LA GUERRA, EXPLICADA CON 
ARREGLO A LA MORAL CRISTIANA, POR D / EL PAPA ANTE SUS ENEMIGOS O PIO IX Y EL PODER 
TEMPORAL DE LOS PAPAS POR D. ---/ LA SOBERANIA O SUPREMA POTESTAD EN EL DERECHO 
PUBLICO DE LA IGLESIA POR D. ---./ LA INDEPENDENCIA Y EL TRIUNFO DEL PONTIFICADO: 
CONFERENCIAS PREDICADAS... ACERCA DE PIO IX ANTE LA HISTORIA por ---/ EL APOSTOLADO DE 
ROMA. SU INFLUENCIA BENEFICA DESDE EL PUNTO DE VISTA POLITICO Y SOCIAL; O SEA 
VINDICACION DEL PODER EXTRAORDINARIO DE LOS PAPAS DE LA EDAD MEDIA... /

Imp. La Esperanza. Madrid/ El semanario catolico vasco-navarro. Vitoria/ J.A.Garcia. Madrid/ P.Riera. Barcelona/ Mateo Sanz.
Vitoria/   1873    Ref. (37884)

.-

150,00 €

37884



TORRES, Manuel de

276 p. (22 cm) Enc. tela. Con sobrec.

TEORIA DE LA POLITICA SOCIAL.
Aguilar. Madrid   1954    Ref. (16538)

.-

16,00 €

16538

TOULOUSE, N.; VASCHIDE y PIERON, H.

377 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido

TECNICA DE PSICOLOGIA EXPERIMENTAL (EXAMEN DE SUJETOS) por el Dr. --- Trad. de R. Rubio
Daniel Jorro. Madrid   1909    Ref. (54748)

.-

45,00 €

54748

TOUS I RAL, Josep María

284 p. (22 cm) Rustica.  Subrayados a lápiz.

PSICOLOGIA EXPERIMENTAL. PROBLEMAS DE TEORIA Y METODO.
Omega. Barcelona.   1978    Ref. (17128)

.-

9,00 €

17128

TREEK NILSSON, Mike Van

444 p. (24 cm.) Enc. rustica con solapa

EXPRESION LITERARIA DEL PLACER EN LA BIBLIA HEBREA
Verbo Divino. Estella   2010    Ref. (53779)

.-

28,00 €

53779

TROTSKY, Leon.

302 p. (20 cm) Rustica.  Deslucido: Dedicatoria autogr. ant. prop.

TROTSKY. OBRAS, 2. ESPAÑA, 1930 - 36.
Akal. Madrid.   1977    Ref. (21296)

.-

9,00 €

21296

TURMANN, Max

2 vols. con 241+ 230 p. (19 cm) Enc. holandesa lomo en tela.

INICIATIVAS FEMENINAS por ---. Version castellana de la segunda ed. francesa.
Saturnino Calleja. Madrid   1910    Ref. (39782)

.-

30,00 €

39782

TUYA, Manuel de

249 p. (20 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

VISION TEOLOGICA DE LA ACTUALIDAD MUNDIAL.
Studium.   1952    Ref. (14997)

.-

9,00 €

14997

UBIERNA Y EUSA, Jose Antonio.

287 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso parcialmente. Marcas a lapiz.

PROBLEMAS DE LA VIDA NACIONAL.
Castro. Madrid.   1933    Ref. (21128)

.-

30,00 €

21128

UGARTE, Miguel.

245 p. (19 cm) Rustica.  Deslucido. Intonso.

EL DOLOR DE ESCRIBIR. ( CONFIDENCIAS Y RECUERDOS ).
Compañia Ibero Americana de Publicaciones. Madrid.   1933    Ref. (21522)

.-

24,00 €

21522

UGARTE, R. V. , S.J.

31 p. (14 cm) Folleto.

EDUCAD A LOS NIÑOS.
Mensajero. Bilbao.   1935    Ref. (22590)

.-

6,00 €

22590

UN PROFESOR DEL GRAN SEMINARIO DE PARIS

206 p. (19 cm) Enc. holandesa.   sello ant. prop.

EL CATOLICISMO Y LA DEMOCRACIA. CONFORMIDAD DE LAS DOCTRINAS DE LOS TEOLOGOS CON 
LOS PRINCIPIOS DEL 89 POR --- Puesto en castellano con una introduccion y notas por D. ENRIQUE 
MUÑIZ ADICIONADO CON DOCUMENTOS REFERENTES A LA UNION CATOLICA EN ESPAÑA.

Alvarez. Madrid   1881    Ref. (49143)

.-

32,00 €

49143



UNAMUNO, Miguel de

169 p. (18 cm) Rustica.

AMOR Y PEDAGOGIA
Espasa-Calpe. Madrid   1964    Ref. (35654)

.-

5,00 €

35654

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº141

Amor y pedagogía.
Espasa-Calpe   1959    Ref. (10822)

.-

6,00 €

10822

215 p. (18 cm) Rustica.

DIARIO INTIMO
Alianza. Madrid   1970    Ref. (35655)

.-

5,00 €

35655

329 p. (20 cm) Rustica.  Precisa encuadernación.

PAZ EN LA GUERRA.
Renacimiento. Madrid   1928   3ª ed. Ref. (7226)

.-

19,00 €

7226

UNAMUNO, Miguel de.

215 p.  (18 cm) Rustica.

Diario íntimo.
ALIANZA   1970    Ref. (194)

.-

5,00 €

194

UNIVERSIDAD LOMONOSOV.

págs. 407 a 841. (23 cm) Rustica.

CURSO DE ECONOMIA POLITICA. TOMO I. SEGUNDA PARTE.
Pueblo y Educación.    1977    Ref. (21716)

.-

6,00 €

21716

URIEL JIMENEZ, Ezequiel

504 p. (24 cm) Rustica. Abundantes tablas de datos.

Una aproximacion a LAS BALANZAS FISCALES DE LAS COMUNIDADES AUTONOMAS.
FUNDACION BBVA.   2003    Ref. (35086)

.-

15,00 €

35086

USLAR-PIETRI, Arturo.

2 vols de 181 y 183 p. (19 cm) Rustica.

VALORES HUMANOS. Biografías y evocaciones.
Mediterráneo. Madrid.   1972    Ref. (30020)

.-

6,00 €

30020

USSIA, Alfonso.

340 p. (21 cm) Rustica.

DEL HUMOR, DEL AMOR Y DE LA IRA.
Espasa Calpe.   1993   2ª ed. Ref. (20513)

.-

9,00 €

20513

USTINOV, Dimitri

47 p. (16 cm) Rustica.

SESENTA AÑOS DEFENDIENDO LAS CONQUISTAS DE LA GRAN REVOLUCION DE OCTUBRE
Agencia de Prensa Novosti. Moscu.   1978    Ref. (31049)

.-

5,00 €

31049

UTZ, Arthur

219 p. (22 cm) Rustica.

ENTRE NEOLIBERALISMO Y NEOMARXISMO. Filosofia de una via media.
Herder. Barcelona   1977    Ref. (33596)

.-

20,00 €

33596

VACCA, Roberto

214 p. (23 cm) Rustica.  Desperfectos en la cubierta.

LA PROXIMA EDAD MEDIA
Nacional. Madrid.   1973    Ref. (32035)

.-

18,00 €

32035



VALBUENA, Antonio de

285 p. (18 cm) Rustica.  Deslucido

DES - TROZOS LITERARIOS por don --- (Miguel de ESCALADA).
Victoriano Suárez. Madrid.   1899    Ref. (18207)

.-

19,00 €

18207

VALBUENA, Antonio de (Miguel de Escalada).

253 p. (17 cm) Enc. holandesa piel. Nervios.  Sello ant. prop.

AGRIDULCES, POLITICOS Y LITERARIOS por D. ---
La España. Madrid.   1893    Ref. (19014)

.-

19,00 €

19014

VALDES DAL-RE, Francisco (Coord.)

287 p. (23 cm) Rustica.

SINDICALISMO Y CAMBIOS SOCIALES.
Consejo Economico y Social.    1994   Primera edicion . Ref. (32660)

.-

20,00 €

32660

VALENTI, Ghino

521 p. (17 cm) Enc. tela editorial algo ajada.

PRINCIPII DI SCIENZA ECONOMICA. Introduzione allo studio dell’economia politica. I principii 
dell’economia individuale. I principii dell’economia sociales.

G. Barbera. Firenze.    1906    Ref. (28834)

.-

18,00 €

28834

VALERA, Don Juan

253 p. (17 cm) Rustica.  Sobrecubierta. Cubierta despegada. Col. Breviarios del Pensamiento Español.

Antología
FE   1940    Ref. (1437)

.-

12,00 €

1437

VALERO GARCIA, Jose Maria.

325 p. (23 cm) Rustica. Tablas y Graficos bn.  Col. Nueva Juventud.

EVOLUCION EMOTIVA.
Doncel. Madrid.   1968   Primera edicion . Ref. (21343)

.-

6,00 €

21343

VALLE IBERLUCEA, E. del

263 p. (18 cm) Enc. holandesa piel.

DISCURSOS PARLAMENTARIOS.
Sempere. Valencia.   1910    Ref. (19023)

.-

12,00 €

19023

VALLEJO NAGERA, Antonio

304 p. (21,5 cm.) Enc. rustica con sobrecubierta  Sello de anterior propietario

NIÑOS Y JOVENES ANORMALES
Atenas. Madrid   1941    Ref. (54369)

.-

25,00 €

54369

VALLEJO-NAGERA, Juan Antonio

255 p. (20 cm) Rustica.

LA PUERTA DE LA ESPERANZA.
Rialp-Planeta.   1990    Ref. (17439)

.-

6,00 €

17439

VALLET DE GOYTISOLO, J.

254 p. (21 cm) Rustica.

DATOS Y NOTAS SOBRE EL CAMBIO DE ESTRUCTURAS
Speiro. Madrid.   1960    Ref. (32115)

.-

8,00 €

32115

254 p. (21 cm) Rustica.  Subrayado de ant. prop.

DATOS Y NOTAS SOBRE EL CAMBIO DE ESTRUCTURAS
Speiro. Madrid.   1960    Ref. (32228)

.-

8,00 €

32228

VALLET DE GOYTISOLO, Juan

50 p. (21 cm) Folleto

QUE SOMOS Y CUAL ES NUESTRA TAREA
Speiro. Madrid.   1977    Ref. (35309)

.-

5,00 €

35309



VAN TRICHT, Victor.

436 p.  (19 cm) Rustica.  Fatigado. Sello y firma ant. prop.

CUESTIONES SOCIALES por el P.--- de la Compañía de Jesús.
Apostolado de la Prensa. Madrid.   1910    Ref. (19922)

.-

6,00 €

19922

VARGAS VILA, J. M

316 p. (18 cm) Enc. tela.  Deslucido

DE SUS LISES Y DE SUS ROSAS
Libreria de la Vda. de CH. Bouret   1912    Ref. (49776)

.-

18,00 €

49776

VAZQUEZ BARBERO, Antonio

268 p. (24 cm) Rustica.

DESARROLLO, REDES E INNOVACION. Lecciones sobre desarrollo endogeno.
Piramide.   1999    Ref. (35413)

.-

18,00 €

35413

VÁZQUEZ SANS, Capitán J.

190 p. (20 cm) Rustica.  Firma ant. prop.

España y Francia
Barcelona   1939   Primera edicion . Ref. (2124)

.-

24,00 €

2124

VEGA, Celestino F. de la

218 p. (21,5 cm.) Enc. rustica.  Deslucido

O SEGREDO DO HUMOR
Galaxia. Vigo   1963    Ref. (54630)

.-

20,00 €

54630

VEGAS LATAPIE, Eugenio

229 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.  Firmado por el autor

EL PENSAMIENTO POLITICO DE CALVO SOTELO
Cultura Española. Madrid   1941    Ref. (54340)

.-

18,00 €

54340

VEGAS, Angel

29 p. (21 cm) Rustica.

BIENESTAR SOCIAL Y ECONOMICO
Narcea. Madrid.   1982    Ref. (32213)

.-

7,00 €

32213

VENTURA, Arturo

267 p. (21 cm) Enc. holandesa.   Sello de anterior propietario

EL AMOR. ENSAYO DE UN ANALISIS PSICOLOGICO por D. ---
F.J. ALTES Y ALABART. Barcelona   1897    Ref. (52348)

.-

38,00 €

52348

VERSTRYNGE ROJAS, Jorge

180 p. (21 cm) Rustica.

ENTRE LA CULTURA Y EL HOMBRE (FACTORES NO CULTURALES Y SOCIEDAD)
s.e.   1980    Ref. (33897)

.-

12,00 €

33897

VICTORIA, Pablo

432 p. (20 cm) Rustica.

LA SOCIEDAD POSTLIBERAL Y SUS AMIGOS. El genocidio del intelecto.
Criterio libros. Madrid.   2003    Ref. (28865)

.-

18,00 €

28865

VIDAL PERERA, Augusto

447 p. (18,5 cm.) Enc. rustica  Deslucido

TEORIA Y ARTE DE LA EDUCACION (TRATADO DE PEDAGOGIA)
Noticiario Granadino. Granada   1911    Ref. (54143)

.-

26,00 €

54143

VIGLIETTI, Mario.

333 p. (20 cm) Rustica. Ilustr. bn. Deslucido: Sello ant. prop. Cubierta sucia.

PSICOLOGIA Y PSICOTECNICA EN LA ORIENTACION PROFESIONAL.
Marfil. Alcoy.   1967   4ª ed. Ref. (20702)

.-

9,00 €

20702



VILA CREUS, Pedro

352 p. (19 cm) Enc. holandesa.  Sello ant. prop.

ORIENTACIONES SOCIALES.
Razón y Fe. Madrid.   1952    Ref. (14063)

.-

9,00 €

14063

VILDOSOLA, A. J. de

63 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Manchas de humedad.

LA SOLUCION ESPAÑOLA EN EL REY Y EN LA LEY. OPUSCULO POLITICO POR ---.
Perez Dubrull. Madrid   1868   2ª ed. Ref. (45490)

.-

20,00 €

45490

56 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado.

LAS APARIENCIAS Y LA REALIDAD DE LA FUSION DINASTICA. Por ---.
Perez Dubrull. Madrid   1869    Ref. (45489)

.-

50,00 €

45489

VIVES, Amadeo

 8º (18 cm) Rustica.   Col. Austral. nº1544

Sofía.
Espasa-Calpe   1973    Ref. (10814)

.-

6,00 €

10814

VIZCONDE DE EZA

167 p. (20 cm) Rustica.  Desencuadernado. Precisa restauracion.

VIVERO DE SELECTOCRATAS (La funcion de las clases directoras en las sociedades modernas) por EL ---
Bermejo. Madrid.   1940    Ref. (28466)

.-

14,00 €

28466

VUILLERMET, F. - A.

440 p. (18,5 cm) Enc. cartone lomo tela.

LE SUICIDE D’UNE RACE
Lethielleux. Paris   1911    Ref. (38160)

.-

20,00 €

38160

VUILLERMET, F. - A. o.p.

336 p. (23 cm) Encuadernación en cartoné lomo tela.

SOYEZ DES HOMMES. A la conquete de la Virilite.
Lethielleux. Paris   1930    Ref. (35316)

.-

18,00 €

35316

WAGNER, C.

351 p. (19,5 cm.) Enc. rustica.

JUVENTUD
Daniel Jorro. Madrid   1916    Ref. (54795)

.-

15,00 €

54795

WAGNER, Christiane

242 p. (22 cm) Enc. cartoné con sobrec. Dibujos.

ENTENDER LA ECOLOGIA.
Círculo de Lectores. Barcelona.   1993    Ref. (22277)

.-

15,00 €

22277

WARREN, Carl N.

487 p. (22 cm) Rustica.   Libros de Comunicación social.

GENEROS PERIODISTICOS INFORMATIVOS. NUEVA ENCICLOPEDIA DE LA NOTICIA.
Harper and Row Publishers.    1975    Ref. (16345)

.-

16,00 €

16345

WEBER, Alfredo

187 p. (19 cm) Rustica.

CUADERNOS DE POLITICA IV. LA CRISIS DE LA IDEA MODERNA DEL ESTADO EN EUROPA POR ---
Revista de Occidente. Madrid.   1932    Ref. (33923)

.-

12,00 €

33923

WEGMANN, Rudolf

219 p. (20 cm) Rustica.

EL ENEMIGO CAPITAL DE LA EDUCACION. AFICIONES DESORDENADAS Y MALOS HABITOS.
Herder. Barcelona.   1964    Ref. (21719)

.-

9,00 €

21719



WOOT, Philippe de

338 p. (23 cm) Enc. holandesa guaflex-cartoné.

DOCTRINA DE LA EMPRESA.
Rialp. Madrid   1970    Ref. (25997)

.-

12,00 €

25997

WRIGHT MILLS, C.

321 p. (18 cm) Rustica.  Ej. numerado.

DE HOMBRES SOCIALES Y MOVIMIENTOS POLITICOS por ---. Compilado por Irving L. Horowitz.
Siglo Veintiuno. Mexico.   1969   Primera edicion . Ref. (38537)

.-

13,00 €

38537

WULF, M. de

350 p. (24 cm) Enc. holandesa lomo tela.  Sellos ant. prop.

INTRODUCTION A LA PHILOSOPHIE NEO-SCOLASTIQUE par ---.
Ins. Sup. de Philosophie. Louvain / F. Alcan. Paris   1904    Ref. (39961)

.-

18,00 €

39961

WUNDT, W.

239 p. (22,5 cm.) Enc. rustica.

ELEMENTOS DE PSICOLOGIA DE LOS PUEBLOS. Bosquejo de una historia de la evolución psicologica de
la humanidad por --- Traduccion de Santos Rubiano.

Daniel Jorro. Madrid   1926    Ref. (52428)

.-

45,00 €

52428

ZAFFONATO, Jose

344 p. (15 cm) Rustica.

MENTE Y CORAZON. REFLEXIONES PARA LOS JOVENES. VERSION DE LA SEGUNDA EDICION ITALIANA
POR CIPRIANO MONTSERRAT PBRO.

Gili. Barcelona.   1935    Ref. (22308)

.-

5,00 €

22308

ZAMORA ACOSTA, Elias y MAYA ALVAREZ, Pedro

494 p. (24 cm.) Enc. rustica. 9 laminas bn

RELACIONES INTERETNICAS Y MULTICULTURALIDAD EN EL MEDITERRANEO OCCIDENTAL
V Centenario de Melilla. Melilla   1997    Ref. (54397)

.-

18,00 €

54397

ZISCHKA, Anton

318 p. (19 cm) Enc. tela editorial con sobrec. Fotografias bn. Sello ant. prop.

ENERGIA LIBERADA. FUERZA SUFICIENTE PARA UNA VIDA MEJOR.
Destino. Barcelona.   1956   Primera edicion Ref. (23051)

.-

20,00 €

23051

ZORRILLA DE SAN MARTÍN, Juan

185 p. (19 cm) Rustica. Fotog. del autor en portada. fatigado

El sermón de la paz
Imp. de Risso & Ayala   1924    Ref. (961)

.-

12,00 €

961

ZUBELDÍA INDA, Néstor

104 p. (22 cm) Rustica.  Sello ant. prop.

Sobre la justicia social. El supremo derecho de la necesidad. Su eficaz defensa en la institución 
“Solidaridad Cristiana de Familias”. Por el canónigo ---.

Pamplona   1950    Ref. (34512)

.-

10,00 €

34512

ZUFIAURRE GOIKOETXEA, Benjamin y GABARI GAMBARTE, Mª Ines.

236 p. (24 cm) Rustica.  Abundantes subrayados y anotaciones ant. prop. a lápiz colores.

DIDACTICA PARA MAESTRAS.
CCS. Madrid.   2001   2ª ed. Ref. (26886)

.-

18,00 €

26886

ZUÑIGA, Nicasio A.

421 p. 22,5 cm Enc. cartone, lomo tela.   sello ant. prop.

LA REACCION Y LA REVOLUCION EN PRESENCIA DEL CATOLICISMO. O SOLUCION DEL PROBLEMA 
SOCIAL. por ---.

Imp. de Isidoro Peciña. Madrid   1864    Ref. (46953)

.-

80,00 €

46953

82 --


